

V. 1601.
Zalaegerszeg város régi levéltárának repertórium
1371-1944

Készítette: Csomor Erzsébet

A repertórium Zalaegerszeg Megyei Jogú Város támogatásával készült.

Zalaegerszeg, 2007.

V. 1601. Zalaegerszeg város régi levéltárának repertórium

1371-1944

Bevezető

„Szala Egerszegh, magyar mezőváros a Szala mellett, Budához 24, Pozsonyhoz 21 mérföldnyire...” – olvashatjuk Fényes Elek tollából, 1844-ben megjelent leírásában.

A 15. század közepétől oppidumként említett településről az első írásos emlék 1247-ből való. IV. Béla 1266-ban a veszprémi egyháznak adományozta, majd több mint egy évszázadig különböző földesurak birtokolták. Királyi adományként 1389-ben a Kanizsai család kezére került, ők elcserélték a veszprémi püspökkel, aki 1776-ig a város földesura volt, majd 1777-től - a szombathelyi egyházmegye létrejöttétől – 1848-ig a szombathelyi püspöké lett a város.

Kanizsa török kézre kerülése (1600) után a zalai végvárrendszer központja, a dunántúli hadak vicegenerálisának székhelye volt. A török hódoltság alatt a török többször feldúlta, 1664-ben elfoglalta és felégette a várost. Kanizsa visszafoglalása után (1690) megszűnt véghely lenni, de központi szerepe megmaradt. A 17. század végén az újjászerveződő vármegye székhelye Zalaegerszegen állandósult, a megye politikai központja lett. A vármegyei közigazgatásban betöltött vezető szerepe ellenére kisvárosi jellege megmaradt; várossá fejlődéséhez a 18. század elején megindult építkezések adtak nagyobb lendületet. 1730-ban kezdték meg az egykori vár helyén Franz Allio bécsi építőmester tervei alapján a megyeháza építését. Az építkezés előzménye az 1723. évi 73. törvénycikk volt, mely elrendelte, hogy a megyék, közgyűlések tartására, a levéltár őrzésére és a rabok elhelyezésére vármegyeházat építsenek. A megyei közigazgatás reprezentatív, barokk épülete 1732-ben készült el. A város földesura, Padányi Bíró Márton 1750-1760 között építette fel a lakosság lélekszámához képest nagyméretű plébániatemplomot, melynek belsejét Johann Ignaz Cimbal freskói díszítik. Ekkor épültek Zalaegerszeg jelentősebb középületei is: katonai beszállásolás céljára, a katonaság tisztjei számára a kvartélyház, a mai Arany Bárány Hotel helyén az uraság vendégfogadója, vele átellenben a városháza egyemeletes épülete. A 18. század végén 13 utcát ismerünk, míg a 19. század első felében már 30 utcából állt a város.

1785-ben a népesség száma 2881 fő, a nemes férfiak száma 52 volt. 1830-ban 3454, az utolsó nemesi összeírás évében, 1845-ben 4000 fő volt a lakosság létszáma, közülük 350-en nemesek. A lassan fejlődő, gyarapodó mezővárost kisvárosi környezet, az itt élőket pedig falusias életmód jellemezte.

A 18. század végén a város iparúzó lakossága szakmánként céhekbe tömörült. 1793-ban hét ilyen testület működött a városban: magyar és német szabó, csizmadia, kovács és bognár, lakatos és asztalos, szűrszabó, valamint német varga és magyar varga. Első említésük Széchenyi püspök kontraktusában történik, melyben a földesúr kötelezi a céheket saját zászló készíttetésére és az ünnepeken való részvételre. 1850-ben 302 iparos és 47 zsidó kereskedő élt Egerszegen.

Zalaegerszeg 18-19. századi történetét végigkísérték a tűzvészek. A szűk utcákból álló városban a lakosság többnyire gyúlékony, zsuppfedeles, füstöskonyhás, szorosan egymás mellé épített vályogházakban élt. Az első tűzvédelmi rendszabályt az 1790. évi tűzvész után alkották meg, az 1805-ös tűzvészt követően született meg az első építési statútum. A város első rendezési terve az 1826-os tűzvész után készült el Póka Antal megyei földmérő tervei alapján.

A mezővárosok földesúri hatóság alatt álltak. Annyiban különböztek a jobbágyközségektől, hogy a földesúrral kötött szerződéseik – kiegyensúlyozott viszony esetén - megfelelő feltételeket biztosítottak fejlődésük számára. A Zalaegerszeg és földesura - Széchenyi Pál veszprémi püspök - közötti jogviszonyt egy 1703-ban kötött kontraktus szabályozta. A szerződés szerint a püspök az uradalom területén épített házhelyek után felmentette a várost a kilenced fizetése alól és árendával sem tartoztak. Széchenyi püspök utódja, Volkra János 1713-ban megújította és módosította a város és az uradalom közti szerződést, úgy, hogy a városiak házhelyeik után 50 forint árendával tartoztak. Az árenda összege egészen 1746-ig változatlan maradt, ekkor Padányi Bíró Márton a várossal kötött újabb szerződésben 160 forintra emelte. Ez az intézkedés két évtizedig tartó pereskedést eredményezett a város és az uradalom között.

A hosszú ideig tartó vitát 1775. december 7-én Mária Terézia „örökös contractus”-a zárta le, melyben az uralkodó a helytartótanács közbenjárásával szabályozta a város és a földesúr viszonyát. A szerződés biztosította a bíró és a városi magisztrátus évenkénti választását, a város kocsmáltatási jogot kapott, a malomjogot bérelte, az ingatlanok adás-vétele viszont csak a földesúr engedélyével történhetett.

Zalaegerszeg 1777-ben a szombathelyi püspökség birtokába került, és ismét perbe szállt földesurával, Szily Jánossal, az újonnan alakult szombathelyi egyházmegye püspökével a Mária Terézia-féle szerződésben biztosított jogokért. A pereskedés oka az uradalmi tisztartók visszaéléseire vezethető vissza, akik helytelenül szedték a tizedet és a kilencedet, valamint megtiltották a városiak számára a szokásjog alapján az uradalmi erdőben a makkoltatást és

faizást. Az egy évtizedig tartó per vitás kérdéseire az 1789-ben született vármegyei ítélet adta meg a választ.

Ezt követően még egy nagyszabású jogvita folyt a püspök és a mezőváros között: a legelőelkülönítési per, az úrbéres és közös legelők ügyének rendezéséért. A földesúr 200 hold nagyságú birtoka - szántóföldjei, rétjei - szétszórva terült el a városiak földjei között. Az 1836. évi 6. törvénycikk lehetővé tette az osztatlan közös használatban lévő területek szétválasztását. Zalaegerszeg már 1840-ben megindította az eljárást a közös legelő, erdő elkülönítésért. A vármegye felmérte a határt, ám az uradalom nem volt hajlandó egyezkedni, ezért 1841-ben úriszék elé került az ügy. A per öt és fél éven keresztül húzódott, majd 1846-ban jogerős ítélettel zárult. Végso megegyezésre azonban csak másfél évtized múltán, 1856-ban került sor, a városra nézve kedvezőtlen felosztási aránnyal. A kihalás hitelesítése 1857-ben történt meg.

A város igazgatására vonatkozóan a legkorábbi ismert forrás, az 1739-ből ránk maradt rendelet, melyben az uraság számadások vezetésére utasítja a város előljáróit, hét pontban rögzítette a tisztségviselők jogait és kötelességeit. A város első, pénzügyeket szabályozó statútumát 1753-ban, egy Sümegen tartott úriszék alkalmával állították össze. A perceptorok a szabályzat megalkotását követően rendszeresen vezették számadásaikat (árenda, papbér, porció lajstrom). A rendelet meghatározta a városi tisztségviselők fizetését és természetbeni járandóságát is: öreg bírónak 20 forint, kis bírónak egy font hús és egy icce bor, nótáriusnak 8 forint, mesternek, mint egyszersmind orgonistának 20 forint, valamint 6 köböl búza és 6 köböl rozs, esküdteknek 4-4 forint, porció perceptornak 18 forint, bormesternek 5 forint, malombírónak 5 forint, hajdúnak 10-10 forint, két pár bakancs és egy köböl rozs, bakteroknak 12 forint, egy pár bakancs és egy köböl rozs, erdőőröknek 6 forint, és egy köböl rozs, kocsmárosnak 15 forint és a söprű. A 18-19. században a városi lakosság háromféle adót fizetett: a vármegye által kivetett országos adót (quantum adót), a püspöki uradalomnak árendát – mint korábban utaltunk rá, 50 forint, Bíró Márton püspöksége idején 160 forint - és 150 forint papbért, később mesterfizetést. A város háztartási költségeit a malmok és kocsmák után beszedett adók biztosították, e célra a lakosság nem fizetett adót.

A város legfontosabb kiváltsága a bíró- és tanácsválasztás joga volt. Az önkormányzatot a bíró, a 12 esküdt (tanácsos) és a jegyző (nótárius) alkotta. Minden év november 1-jén történt a tisztújítás. A város bíróját az uradalmi tisztartó három jelöltje közül választhatták meg, az esetetek többségében közfelkiáltással, és ugyanekkor szavazták meg a 12 esküdtet is. A

tisztségviselők a lakosság módosabb rétegeiből kerültek ki – iparosok, kereskedők, iparúzó nemesek –,s általában hosszú ideig maradtak hivatalban, szinte örökletes módon töltötték be a tisztséget. (A jegyzőkönyvek tanúsága szerint általában újraválasztották őket.) A tanácsülések időpontja és gyakorisága változó volt, a protocollumok bejegyzéseit átlagul véve havi négy alkalommal üléseztek.

A magisztrátus azonos volt a városi bírósággal, azaz igazgatási funkcióin kívül bíraskodási hatásköre is volt, és a két feladatkör nem különült el egymástól. Eljárhatott a városbeliek vitás adásvételi, örökösödési, osztozkodási, adóssági, ingatlan-átruházási, adóssági és zálogos ügyeiben. A büntetőügyek közül leggyakrabban becsületsértés, hatalmaskodás, lopás, káromkodás ügyeiben ítélezett.

Zalaegerszegen jelentős számú nemes élt, és ezek a viszonylag módosabb emberek a vármegye és a város közéletében is vezető szerepet játszottak. A 19. század első felében önálló nemesi önkormányzat - communitas - létrehozására is kísérletet tettek.

1871-ben Zalaegerszeg „lecsúszott” mezővárosi jogállásából, amikor a községi törvény által felkínált lehetőségek közül – rendezett tanácsú város, nagyközség, kisközség – a nagyközségi státuszt választotta. A helytelen döntés korrigálására tizennégy évet kellett várni. A város képviselőtestülete 1884. augusztus 28-án hozott határozatot arról, hogy Zalaegerszeget rendezett tanácsú várossá kell alakítani. A megyei közgyűlés szeptember 9-én tárgyalta a város beadványát, amit megfelelően előkészítettnek és alkalmasnak találta arra, hogy továbbítsák a belügyminisztériumhoz. A rendezett tanácsú jogállású város új szervezeti rendje 1885. május 13-án lépett életbe. Kovács Károly, ambiciózus ügyvéd személyében rövidesen megválasztották új polgármesterét, aki tíz évig volt hivatalában. Polgármestersége idején az urbanizáció nagy lendületet vett. A 19. század végén megépült a gimnázium, felépült az Arany Bárány Szálló, a huszárlaktanya, és további új középületeket emeltek. Elkészült a Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasútvonal, valamint ezekben az években egyesült Zalaegerszeg a szomszédos településsel, Olával.

A Zalaegerszeg rendszeres írásbeliségére utaló legkorábbi adat a város első, 1744-től vezetett jegyzőkönyvében olvasható: „az 1685 esztendőben szereztetett város protocolluma, mely is az régiség miatt elromladozott...” Az adminisztráció tehát a 17. század végétől – ha akadozott is - rendszeres volt. A városi ügyvitel legfontosabb iratait - gazdasági, igazgatási, jogszolgáltatási iratokat, valamint a mezővárosi jogállás kontraktusait - őrizték meg. Az iratokhoz, jegyzőkönyvekhez nem vezettek mutatót, indexek később sem készültek. Az

írásbeli munkát a jegyző végezte, fizetése egy 1744-ben 40 forint, egy 1840-ben készült városi szabályrendelet szerint 120 pengőforint volt. Feladatköre sokrétű volt, hiszen az önkormányzat igazgatásával kapcsolatban minden írásbeli munkát neki kellett végeznie. A mezővárosi hivatalszervezet fejlődésével a 19. század közepétől a jegyző mellett külön írnokot is alkalmazott a város. Az iratokat a Piac utcában álló a mai Kazinczy téren álló városházán lévő levéltárban őrizték.

Városi levéltár

Zalaegerszeg polgármestere, Várhidy Lajos 1901 májusában bízta meg Sebők Samut, a főgimnázium tanárát a város levéltárának kialakításával. A városháza második emeletén, egymásra rakott faládákban tárolt, nagy mennyiségű irat rendezéséhez szükséges szakmai tapasztalattal sem a polgármester, sem Sebők Samu nem rendelkezett. Szakképzett archiváriusra - Fitos Mártonra, a megye levéltárnokára - nem számíthattak, őt a vármegyei levéltár átköltöztetése és egyéb közigazgatási teendői (anyakönyvi ügyek, központi választmány ügyei) kötötték le, segédszeméllyel pedig ekkoriban a levéltár nem rendelkezett. Mintajegyzékekre volt szükség, aminek alapján a munkát el lehet kezdeni. Várhidy Lajos körlevélben fordult kollégáihoz, melyben általános rendezési javaslatokat kért. Felhívására 53 településről érkezett válasz. Ezekből kitűnik, a városi levéltárak ebben az időszakban legtöbb helyen rendezetlenek voltak, mindössze nyolc város jelezte, hogy levéltára rendezés alatt áll, s egyedül a Hont vármegyei Ipolyságból érkezett iratjegyzék a rendezett anyagról.

Általános rendezési elveket tartalmazó, összehasonlító jegyzékek híján Sebők Samu a polgármester javaslatával egyetértve fogott hozzá a levéltár kialakításához: *„A város jogviszonyait, történetét és az egyes alapítványokat érintő okmányok vonatkozásos tárgyak szerint, külön-külön csoportosítva, az évszám, a tárgy rövid megjelölése és a levéltári számot magában foglaló rovatos kimutatásban feltüntetendők s rendezendők.”* A rendezési tervet Sebők lépésről lépésre valósította meg. Az archívum anyagát csoportokra osztotta, keltezés szerint időrendben, és ahol lehetséges volt, betűrendben. A rendezés egy éve alatt 2359 okmányt dolgozott fel úgy, hogy egyes csoportokhoz - alapítványok, perek, végrendeletek - eseteként száz irat is tartozott. Lelkiismeretes, kitartó munkával egy év alatt segédlettel látta el, és alkalmassá tette kutatásra az iratanyagot. A munkát 1902. január 19-én fejezte be, majd másnap, január 20-án összefoglaló jelentést készített, melyben kérte a város vezetését, hogy a *„levéltári anyag becsét belátva”* a rendezett anyag alapján megírhatta a város történetét. Ugyanebben az évben, saját költségén meg is jelentette az *„Adatok Zalaegerszeg*

történetéből” című munkáját. Az 1902-ben rendezett, úgynevezett régi levéltár anyaga a későbbiekben tovább bővült. 1944-ig különböző, a várost érintő (szabályrendeletek, kinevezések, alapítványok, jegyzőkönyvek stb.) irományokat helyeztek ebbe a gyűjteménybe.

Sebők Samu tizenhat, betűjellel ellátott kútfőre osztotta az iratanyagot:

A – oeconomica, financialia No. 1–165/a

Mint a cím is mutatja, ide a város gazdálkodására, pénzügyeire, pénzügyi szabályozására, anyagi fejlődésére, illetve átalakulására vonatkozó iratok kerültek. Itt találjuk a levéltár legrégebbi iratát, a veszprémi káptalan által 1371-ben László nádorhoz intézett oklevelet, melyben Egerszegről mint királyi birtokról esik szó. Sebők ide sorolta a Széchényi Pál és Volkra János veszprémi, valamint Padányi Bíró Márton szombathelyi püspökökkel kötött kontraktusokat, az uradalom és földesura közötti pereket, továbbá a Mária Terézia által adott örökös kontraktus levelet is.

B – számadások No. 166-322/g

A levéltár anyagában kisebb hiányossággal megtalálhatók a városbírók, városi perceptorok (adószedők) számadásai 1755-től 1830-ig, majd ezt a tisztséget felváltó városi kamarások számadáskönyvei 1848-ig, illetve 1883-ig a városi számadók számadásai: árenda, pappénz és mesterfizetési lajstromok, és itt találjuk a kereskedők és iparosok adókimutatásait is. A számadások segítségével plasztikus képet kapunk a város adózó polgárságáról.

C – historica A No. 323-448

Ebbe a csoportba a város történetének fontosabb mozzanatairól tanúskodó iratok tartoznak. 1698-ból származik az a dokumentum, mely a török időkben Egerszegen, mint véghelyen katonáskodó városi lakosok névsorát tartalmazza. Itt találjuk Zalaegerszeg és Ola egyesítésének dokumentumát, valamint Fára József levéltárnok „Zalaegerszeg részletes kalauza” című kéziratát is.

D – historica B No. 449-635/d

Az előző csoport folytatásaként fontos várostörténeti dokumentumokat tartalmaz ez a sorozat is, így Csiszár Imre 1651-ből származó záloglevelét, melyen a város első ismert, és a templom védőszentjét, Mária Magdolnát ábrázoló pecsétje látható. A Zalaegerszeg rendezett tanácsúvá válását követő építkezések iratait is itt találjuk, így például a huszárlaktanya, az Arany Bárány Szálló és Zalaegerszeg-Zalaszentiván közötti vasút építésének aktáit. A sorozatot a városi képviselőtestület megválasztásáról szóló 1894. évi jegyzőkönyv zárja.

E – iskolák No. 636-642

A város alsó-, és középfokú oktatási intézményeinek – elemi, polgári és felsőkereskedelmi, reálgimnázium – iratait, és a város első kisdudóvója 1846-1893 közötti működéséről fennmaradt jegyzőkönyveket, számadásokat tartalmazó csoport.

F – alapítványok No.643-654/b

Szegénysorú gyermekek megsegítésére, kántorok díjazására, kápolnák, szobrok állagvédelmére létrejött alapítványok iratai.

G – végrendeletek No. 655-685 (A-Z)

Fontos magánokirat, a végakarattal írt formája, a végrendelező rendelkezése, melyben megnevezi az örökség tárgyát képező ingó és ingatlan vagyont és az örökösöket. A végrendeletekből megismerhető az elhunyt személy vagyoni helyzete, adósságállománya. Ezek a források árulkodnak a vagyoni állapot nagyságáról, és a lakáskultúráról, műveltségi szintről is. A város foglalkozott a végrendeletek, hagyatékok, osztályok, egyezségek végrehajtásával. A hagyatéki leltár és az osztálylevél – az örökösök közötti vagyoneosztás - a teljességre törekvő felsorolással pontosabb képet ad az ingó és ingatlan vagyonról, mint a végrendelet.

H o – osztálylevelek No. 686-705 (A-Z)

Az örökgyó leszármazóit illető örökség végrendelet hiányában történő megosztása, illetve a végrendelet megtámadása esetén folytatott jogi aktus.

H ö – öröklevelek No.706-707 (A-Z)

Az örökösök közötti vagyoneosztásról, az örökösök és a tanúk aláírásával és pecsétjével ellátott irategyüttes.

H z – záloglevelek No. 708-709 (A-Z)

A városi ingatlanforgalomban az adós tartozásait magában foglaló okiratok együttese.

H c – cserelevelek No. 710

Jogügyletek, melyekben a csere tárgya az ingatlan vagyon.

H e – egyezségi levelek No. 711 Birtokjogi iratok, melyek tárgya az ingó és ingatlan javak használata, felosztása.

H diversi – különböző tárgyú iratok No. 712-712/l

Az 1902-ben befejezett iratrendezést követően a Sebők Samu által készített jegyzéket tovább vezették. Ebbe a kútfőbe vegyesen kerültek jegyzőkönyvek, alapítványok, számadások, stb.

I – Perek No. 713-733 (A-Z)

Fontos levéltári iratcsoport az osztályos, adósságbeli, örökösödési, zálogos, kártérítési és bünyfenyítő perek együttese. A lakosok közötti peres ügyekben zömmel a városi tanács ítélkezett. A tanács ítélete ellen az úriszékhez lehetett fellebbezni.

K – jegyzőkönyvek No. 734-777

A mezővárosi közigazgatás-történet hagyományos forrásai a közgyűlési, tanácsulési jegyzőkönyvek. 1743-ból való az első, rendszertelenül vezetett városi protocollum és a sorozat a rendezett tanácsúvá válás évének jegyzőkönyvével zárul. Ehhez az iratcsoporthoz tartoznak a különféle városi nyilvántartások, alapszabályok, szabályrendeletek is.

L diversi – különböző tárgyú iratok No. 778-875

Az 1902-ben befejezett iratrendezést követően a Sebők Samu által készített jegyzéket tovább vezették. Ebbe a kútfőbe vegyesen kerültek jegyzőkönyvek, számadások, alapítványok stb.

Zalaegerszeg város levéltára iratainak terjedelme 81 doboz. A repertórium elkészítésekor megtartottuk a Sebők Samu által kialakított, eredeti irattári rendet.

Felhasznált irodalom:

Benczéné Nagy Eszter: Zalaegerszeg mezőváros igazgatási szervezete I. (1775-1849) In: Közlemények Zala megye közgyűjteményeinek kutatásaiból. Zala Gyűjtemény 25. Zalaegerszeg, 1986. 151-170 p.

Bilkei Irén: Egerszeg a XIV-XVI. században. In: Végvárból megyeszékhely. Tanulmányok Zalaegerszeg történetéből. Zala Megyei Levéltár Zalaegerszeg, 2006. 9-18 p.

Foki Ibolya: Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válása 1885-ben. In: Végvárból megyeszékhely. Tanulmányok Zalaegerszeg történetéből. Zala Megyei Levéltár Zalaegerszeg, 2006. 146-168 p

Halász Imre: Zalaegerszeg mezőváros írásbelisége a XIX. század első felében. In: Közlemények Zala megye közgyűjteményeinek kutatásaiból. Zala Gyűjtemény 25. Zalaegerszeg, 1986. 173-184 p.

Kapiller Imre: Nemesek Zalaegerszegen a 18-19. században. In: Végvárból megyeszékhely. Tanulmányok Zalaegerszeg történetéből. Zala Megyei Levéltár Zalaegerszeg, 2006. 32-57 p

Kostyál László: A barokk építészeti reprezentáció emlékei Zalaegerszegen. In: Zalaegerszeg évszázadai. Várostarténeti tanulmányok. Zalaegerszeg, 1997. 199-215 p.

Sebők Samu: Adatok Zalaegerszeg R. t. város történetéből. Zalaegerszeg, 1902.

Simonffy Emil: Zalaegerszeg harca a legelőért. In: Zalai Gyűjtemény 2. Zalaegerszeg, 1974. 85-99 p.

Simonné Tigelmann Ilona: Zalaegerszeg önkormányzata a reformkorban. In: Közlemények Zala megye közgyűjteményeinek kutatásaiból. Zalai Gyűjtemény 8. Zalaegerszeg, 1978. 147-158 p.

Repertórium

Sor- szám	Tárgy	Évszám
Oeconomica, financialia - No. 1-165/a		
1.	Literae metalaes (határlevél)	1371.
2.	A zalavári apátság oklevele az egerszegi határokról	1381.
3.	Darócz Tamás pere Csentericz István ellen	1613.
4.	A város, a Gógánhegyen lévő erdejéből elad egy darabot Beeck Mihálynak	1687.
4a.	Vass Mihály városi főbíró kiadványa (foszlott állapotú, restaurálandó, ép városi pecséttel)	1627.
5.	A starhembergi katonaság által elkövetett károk megtérítéséről szóló iratok	1696, 1698.
6.	Gróf Batthyány Ádám jelenti, hogy a vitézi rend felosztatásáról királyi határozat született, ezért az erről szóló vármegyei határozatot a továbbiakban ne vegyék figyelembe	1700.
7.	Katonai rendszabályokhoz képest állított városi előjáróság	1700.
8.	Széchenyi Pál veszprémi püspök kontraktusa a várossal	1703.
9.	Széchenyi Pál veszprémi püspök kontraktusa a várossal	1703.
10.	Literae metalaes (határlevél)	1711.
11.	A városbeliek kontraktusa Volkra János, Esterházy Imre és Acsády Ádám veszprémi püspökkel	1713, 1723, 1726.
12.	A vasvári káptalan kiadja gróf Esterházy Pálnak, gróf Zichy György volt egerszegi kapitány panaszát elbíráló ítéletlevelét	1715.
13.	Gróf Volkara János és gróf Esterházy Imre veszprémi püspökökkel kötött kontraktus	1719, 1723.
14.	A városnak a vári káptalan által kiállított meghatalmazása	1722.
15.	Zalabéri Horvát Ferenc uradalmi tisztartó a várost minden jogában, szabadalmában meghagyja	1730.
16.	Úriszéki határozat a városban lakó nemesek jogaira vonatkozóan	1743.
17.	A sümegi püspöki uradalom úriszéke előtt felvett jegyzőkönyv a	1743.

	városiak panaszairól	
18.	Padányi Bíró Márton kontraktusa, melyben az eddig szokásban volt 50 forint árenda helyett 160 forintot fizessen a város	1746.
19.	A városiak kiegyezése Padányi Bíró Márton veszprémi püspökkel, a kilenced és a dézsma fizetéséről	1749.
20.	A városi plébános pere a városiakkal és a filiálisokkal	1756.
21.	Az uradalom által alkotott városi státútum	1753.
22.	Úriszék határozat, mely engedélyezi a ságodiaknak az uradalomhoz tartozó erdőkben a faizást (épülefát, tűzrevalót vághattak)	1754.
23.	A városiak folyamodványa Mária Teréziához, melyben a Széchényianus illetve Volkraianus kontraktus szerinti jogaiban való megtartást kérik	1756.
24.	Ruzsics Farkas uradalmi tisztartó levele Padányi Bíró Márton veszprémi püspökhöz, melyben beszámol a 106 forintra felemelt árenda miatt öt ért támadásokról	dátum nélküli 1756.(?)
25.	Ítélet a plébánia és a város, valamint a plébániai fiókközségek elleni perben	1756.
26.	Folyamodvány a vármegyéhez: Padányi Bíró Márton veszprémi püspöknek a városiak részéről kiszolgáltatandó tized ügyében	1756, 1757, 1758.
27.	Processus contra oppidanos Zalaegerszegienses Padányi Bíró Márton episcopus Veszprimiensis (Ellentmondási per a város és Bíró Márton veszprémi püspök között)	1756.
28.	Mária Terézia király által adott örökös kontraktus levél	1755.
29.	Jegyzőkönyv az uradalom által gyakorlott, sérelmes ususra nézve (a városiak felelete az uradalom által, a város bírójához, hegymesteréhez és esküdtjeihez intézett megintésére)	1757.
30.	A városi bírót és a tanácsosokat a sümegi püspöki uradalmi úriszék elé idézik	1757.
30./a	Horváth Sándor megyei hajdú nemességére és jogügyleteire vonatkozó iratok	1672-1758.
31.	Testimonialis levél a városiak bandérium állításának ügyéről	1758.
32.	Úriszéki ítélet Padányi Bíró Márton veszprémi püspök, mint földesúr és a város közötti perben a Széchényianus kontraktust	1758.

illetően

33. Az urbarialis per jegyzőkönyve 1758.
34. A püspökkel megújítandó kontraktus megkötésére plenipotentialis (meghatalmazó) levél a delegáltak számára 1759, 1778.
35. A királyi tábla kitűzi a veszprémi püspök fellebbezésére tartandó tárgyalás időpontját 1759.
36. Idéző levél a sümegi püspöki uradalmi úriszék elé 1759.
37. Csiszár Imre öröklevele Bogdán Györgynétől vásárolt 1 és fél hold földről 1759.
38. A királyi ítélő tábla meghatározza az urbarialis per revíziójának időpontját 1759.
39. Királyi parancs (resolutio) 1759.
40. A városbeliek kérése Padányi Bíró Márton püspökhöz, melyben a perek megszüntetését, és ősi joguk háborítatlan gyakorlását kéri 1760(?)
41. A városiak panasza beadványa a vármegyéhez, a nemesek által okozott sérelmeik miatt 1760.
42. A bazitai határháborításról felvett jegyzőkönyv 1761.
43. Tanúkihallgatási jegyzőkönyv a bazitai határokról, az uradalom részéről indított perben 1761.
44. Tanúkihallgatási jegyzőkönyv a bazitai határokról, a város részéről indított perben 1761.
45. A város folyamodványa a vármegyéhez az uradalmi végzés miatt, mely megtiltja a faizást és az égett bornak vásárokon történő eladását 1762.
46. Szabályrendelet a városi quantumszedők eljárására nézve 1765.
47. Az úrbérrendezést előkészítő iratok 1767.
48. Koller Ignác veszprémi püspökkel kötött kontraktus 1768.
49. A város és az uradalom közötti plenipotentialis urbarialis és szerződő levél 1768.
50. A városiak panasza Gáll Gáspár városi tisztartó ellen, és a panaszra utódjának, Trajcsek Ádám tisztartónak válasza 1768.
51. Királyi parancs (resolutio) 1770.

- | | | |
|-----|--|---|
| 52. | Gazdasági egyesület alakítására és alapszabály készítésére felszólító királyi helytartótanácsi leirat | 1770. |
| 53. | A város kérvénye felsőszopori Szily János szombathelyi püspökhöz a város szabadalmainak fenntartása ügyében | 1777. |
| 54. | Voltner György órás szerződése a templom toronyórájának készítésére, Koller György lakatos mester javításai, Greczin János órás fizetsége, Eger György órasmester számlája | 1771, 1777,
1792, 1793,
1794, 1815. |
| 55. | Az uradalomnak kifizetett árendának fizetési könyve | 1774-1848 |
| 56. | Királyi parancs (resolutio) másolata | 1775. |
| 57. | Királyi parancs (resolutio) a Volkra féle kontraktusra nézve | 1776. |
| 58. | A királyi helytartótanács végzése az urbarialis kontraktusra nézve | 1776. |
| 59. | A városbeliek panaszai a legeltetés ügyében | 1777. |
| 60. | Tanúkihallgatási jegyzőkönyv városiak erdőhasználatáról | 1777. |
| 61. | A királyi helytartótanács ítéletével véget ért az urbarialis per | 1726-1784. |
| 62. | Szily János szombathelyi püspök pere a város ellen – az úrbéri per kivonata | 1841. |
| 63. | A városiak kérvénye Bujanovics udvari ágenshez az urbarialis per ügyében | 1778. |
| 64. | Bujanovics udvari ágens levele az urbarialis per folytatásáról | 1778, 1784. |
| 65. | A vármegyei törvényszék ítélete az urbarialis perben | 1778. |
| 66. | A városiak kérvénye az uradalomhoz különböző sérelmeik megszüntetése tárgyában | 1778. |
| 67. | Vármegyei törvényszéki ítélet Szily János püspök és a város közötti perben | 1778. |
| 68. | Úriszék fellebbezése az urbarialis perben | 1779. |
| 69. | A városiak folyamodványa a püspökhöz a legelők, házhelyek s más sérelmek tekintetében | 1780.(?) |
| 70. | A város erdőhasználatáról és más szokásban lévő jogok ügyében felvett tanúkihallgatási jegyzőkönyv | 1780.(?) |
| 71. | Testimonialis levél a város és Besenyő közti határról | 1781. |
| 72. | Tanúkihallgatási jegyzőkönyv az uradalomnak a város ellen elkövetett sérelmeiről | 1782. |

- | | | |
|-----|---|----------------------------|
| 73. | Felségfolyamodványa a városnak az uradalomhoz való viszonya
ügyében | 1782. |
| 74. | Tanúkihallgatási jegyzőkönyv az uradalom által, a városiak rovására
okozott károkról | 1782. |
| 75. | Etényi Sándor plébános szerződése a várossal | 1783. |
| 76. | A királyi helytartótanács végzése a tized jogi természetére
vonatkozóan | 1783. |
| 77. | A királyi helytartótanács végzése az uradalom és a város közti
perben, a legelőhasználatról | 1784. |
| 78. | A városiak folyamodványa gróf Balassa Ferenc bán, kerületi főispán
és királyi komissariushoz, az uradalom által elkövetett sérelmek
orvoslása ügyében | 1785, 1793. |
| 79. | A vármegye ítélete az urbarialis perben | 1786. |
| 80. | A királyi helytartótanács értesítése (intimatuma) a kocsmáltatásra
nézve | 1787. |
| 81. | A kocsmáltatási jogra vonatkozó uradalmi rendelkezés | 1787. |
| 82. | A városiak nyilatkozata a kocsmáltatási jogra nézve | 1787. |
| 83. | Királyi parancs (resolutio) | 1787. |
| 84. | A királyi tanács által a szombathelyi püspöknek kiadott papi
instrukció | 1788. |
| 85. | A város igazi határai | 1788. |
| 86. | Helytartótanácsi körlevél (kurrens) kocsmáltatásról, cséplésről,
katonaságról, fizetőeszközzel, új kancellár kinevezéséről,
tűzvédelemről stb. | 1787. |
| 87. | Vármegyei határozat az uradalom és a pózvai birtokos között
felmerült határvitában | 1791. |
| 88. | Folyamodvány a vármegyéhez a katonabeszállásolás során
elkövetett sérelmek miatt | 1791. |
| 89. | Zalaegerszeg város folyamodványa a vármegyéhez az uradalomnak
az urbarialis szerződéstől eltérő eljárása miatt | 1776, 1787,
1793, 1805. |
| 90. | A szombathelyi püspök megtiltja az engedélye nélkül történő
letelepedést a városba | 1793. |

- | | | |
|------|---|----------------------|
| 91. | Úriszék ítélete nemes Nagy Sándor és felesége házának kibecslése miatt, Nagy Sándor által indított perben (nemesek házszerzése uradalmi funduson) | 1793. |
| 92. | A szombathelyi püspök és nemes Fábián Pál közötti vita a városban élő nemesek jogait illetően | 1793. |
| 93. | A bazitaiak és a város közötti per az Alsó Erdő használatára vonatkozóan | 1796. |
| 94. | Bizonyoságlevél (testimonialis) a városi határ bejárásáról | 1796. |
| 95. | A bazitai birtokosság által elkövetett erdőfoglalás ügyében felvett tanúkihallgatási jegyzőkönyv | 1796. |
| 96. | A városiak panaszos levele az uradalmi tiszttartó ellen | 1803. |
| 97. | Bizonylatok a cserémbürüi rét tulajdonjogára vonatkozóan | 1804. |
| 98. | Kiegészítés Olával a marhák legeltetéséről | 1805. |
| 99. | A város panaszos pere Derentsér János uradalmi tiszttartó ellen | 1806, 1815. |
| 100. | A város kocsmáltatási jogáról felvett tanúkihallgatási jegyzőkönyv | 1808. |
| 101. | Hídvámügyre vonatkozó akták Perlaki Somogyi Leopold szombathelyi püspök és a város között | 1795, 1810,
1815. |
| 102. | Sághy Mihály plébános panasza a város ellen | 1815. |
| 103. | Besenyei János városi vámos szerződése a kaszaházi hídvám bérbeadásáról | 1815, 1818. |
| 104. | A városiak folyamodványa az uradalomhoz Perlaki Somogyi Leopold szombathelyi püspökhöz a Felső Erdőben történő makkoltatás ügyében | 1821. |
| 105. | Az uradalom és a városiak közötti per, különböző sérelmek miatt (a szombathelyi püspöki szék megüresedését követően Zalaegerszeg a királyi kamarához tartozzon) | 1822. |
| 106. | A pózvai Festetics birtok és a város közötti határjárás | 1822. |
| 107. | Úriszéki ügyben a szombathelyi püspöki szék megüresedése miatt a királyi kamara jár el | 1822. |
| 108. | Városi piaci helypénzszedés | 1826. |
| 109. | A bazitaiak bizonyoságlevele a városiak kocsmáltatási jogára nézve | 1826. |
| 110. | A város és az uradalom közötti per | 1826. |

- | | | |
|------|---|-------------------|
| 111. | A püspök tégláégetési engedélyt ad a városnak tekintettel a tűzvész során esett károokra | 1826. |
| 112. | Zalaegerszeg mezőváros az uradalom közötti egyezés a makkoltatásról | 1827, 1832. |
| 113. | Királyi parancsolat a városiak örökös kontraktusának megerősítéséről | 1827. |
| 114. | Canonica visitatio | 1830.
hiányzik |
| 115. | Tanúkihallgatás a vámszedésre vonatkozóan | 1833. |
| 116. | Bőle András szombathelyi püspök megtiltja a városi bíró jogszolgáltatási körének kiterjesztését | 1835. |
| 117. | A város nemes lakosságának óvása (protestátio) a bíróválasztás ellen | 1837. |
| 118. | A város felmérésének határkimutatása | 1840. |
| 119. | Az uradalmi pénztárba évenként az 50 forint árendát „pengő” pénzben kell fizetni | 1841. |
| 120. | A város folyomdványa Bőle András szombathelyi püspökhöz a gabonated pénzen való megváltásának tárgyában (másolat) | 1840. |
| 121. | Tégláégetési szerződés az uradalommal | 1845. |
| 122. | A királyi helytartótanácsi ítélet Zalaegerszeg mezőváros legelőelkülönítési perében | 1846, 1848. |
| 123. | A város és határának leírása betűsoros mutatóval és osztályozó jegyzőkönyvvel | 1850. |
| 124. | Balassa Gábor szombathelyi püspök és Zalaegerszeg mezőváros közötti haszonbérleti szerződés (másolat) | 1850. |
| 125. | A város folyamodványa Ola és Kaszaháza községek fogyasztási adófizetés alá történő bevonásáért | 1851. |
| 126. | Zalaegerszeg beligazgatását érintő iratok - városi tisztújítás, városrendezés (1805-ös, 1822-es, 1826-os tűz utáni helyreállítás, építési szabályrendelet stb.) | 1828-1847 |
| 127. | A zalaegerszegi uradalommal kötött haszonbérleti szerződés, a mely szerint a Körmendi utcában lévő tisztartói házat a csendőrség számára bérbe adja | 1851. |
| 128. | Zalaegerszeg határában 1836 és 1845 között termelt bor | 1852. |

	mennyiségének kimutatása	
129.	Zalaegerszeg város vagyonleltára	év nélkül 1856.(?)
130.	Legelőelkülönítési szerződés a város és az uradalom között	1856.
131.	Legelőelkülönítési per megszüntetése (másolat)	1856.
132.	Az Alsó Erdőbe vezető csapásútba eső birtokrészletek kimutatása	1857.
133.	A kaszaháziak folyamodványa, hogy sertéseiket a városi közlegelőre hajthassák	1857.
134.	Városi határ leírása	1857.
135.	Szerződés a város - zalaegerszegi szőlőbirtokosok - és az uradalom - Szenczy Ferenc szombathelyi püspök - között a borkilenced megváltásáról és elszámolás a váltságdíjról váltságösszegekre vonatkozó nyugtákkal	1858.
136.	A közlegelő használatára vonatkozó rendszabály	1858.
137.	Jegyzőkönyv a besenyői határ meghatározásáról (2 db)	1858.
138.	Örökváltsági szerződés Hőgyei János városi plébános és a város között a borkilenced megváltásáról	1858.
139.	Ítélet Horváth Vilmos kaszaházi birtokos és a város között folyt legelőhasználati perben	1859.
140.	Jegyzőkönyv a besenyői határ mellé állított határjelzőkről	1860.
141.	A vásári helypénz tarifa	1860, 1875.
142.	A város közbirtokosainak folyamodványa a helypénzfizetés megszüntetéséért	1862.
143.	Vadászati tilalom alatt álló egerszegi püspöki birtok határának bejárására (másolat)	1863.
144.	Kivonat az 1830-ban tartott canonica visitatioból a plébános javadalmazásáról	1864.
145.	Gráner Mihály dr. orvos és felesége Kaiser Emilia adásvételi szerződése, melyben az Ispita utcában lévő házukat eladják Zalaegerszeg városnak	1868.
146.	Zalaegerszeg város folyamodása a vármegyéhez, melyben közbvágóhíd felállítását kéri	1872.

147.	Zalaegerszeg városi birtokosok folyamodványa legelőfelosztás tárgyában	1872, 1847.
148.	Adásvételi szerződés Horváth Ferenc és neje Halász Júlia és Zalaegerszeg város között	1873.
149.	Adásvételi szerződés Tislér Józsefné özvegy Varga Anna és Zalaegerszeg város közbirtokossága között	1874.
150.	Szabó Imre szombathelyi püspök telket adományoz Zalaegerszeg városban építendő polgári iskola számára	1874.
151.	Az Ó-kórházat illető kötelezvények jegyzéke	1862-1878.
151/a	Rigó Ignác kórházi gondnok jelentése	1874.
152.	Szabó Imre szombathelyi püspök által adományozott zalaegerszegi polgári iskolai telek tulajdonjogának telekjegyzőkönyvi bejegyzése	1875.
153.	A város vagyonkimutatása	1877.
154.	A szombathelyi püspökség Zalaegerszeg városnak eladja a tulajdonát képező püspöki fogadót (Arany Bárány), a Fehérképi vendéglőt, a Sörházat, bor és sörmérési joggal és a boltos házzal együtt	1879-1880.
155.	A város kérvénye a katonabeszállásolási díjról hozott határozat ügyében	1880.
156.	A laktanya építésére vonatkozó iratok (1 db tervrajz melléklettel)	1880.
157.	Idős Czinder István városbíró számadása (az Új utca nyitása, az ipariskola felállítása, az új kórház építése és a vágóhíd átalakítása során felmerült kiadásokról és bevételekről)	1884.
158.	Az új kórház telkének megvásárlása (ideiglenes szerződések, vázrajz melléklettel)	1884.
159.	A közvágóhíd átalakításának költségvetése	1884.
160.	Erdős Géza városi ügyész által bejegyzett adásvételi szerződések	1885.
161.	Zalaegerszeg-Zalaszentiván között tervezett vasútvonal megépítésére vonatkozó iratok	1885.
162.	Zalaegerszeg város és a zalaegerszegi közbirtokosság kataszteri birtokíve	1885.
163.	Kovács Károly Zalaegerszeg rendezett tanácsú város polgármesterének tulajdonjog bekebelezési kérvénye	1893.

polgármesterének tulajdonjog bekebelezési kérvénye

- | | | |
|--------|--|-------|
| 164. | Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 200.000 forint összegű kölcsönügylete a város pénzügyeinek rendezése céljából | 1894. |
| 165. | Jegyzőkönyv a Bukicsa patak medrének a bukicsai hídtól a Zala folyóig terjedő kitisztításáról | 1897. |
| 165./a | Kérelem az Alsó Erdő erdészeti üzemtervének a levéltárban történő elhelyezésére | 1902. |

Számadások - No. 166-322/g

- | | | |
|-------|--|--------------------------|
| 166. | Pénzbeszedési lajstromok | 1755-1756.
1756-1757. |
| 167. | Grubánovics Zsigmond zalaegerszegi plébánosnak fizetendő pappénz lajstrom | 1761. |
| 168. | Padányi Bíró Márton veszprémi püspök Zalaegerszeg városára kivetett 160 forint árendájának házsámok szerinti lajstroma | 1761-1762. |
| 168/a | Padányi Bíró Márton veszprémi püspök Zalaegerszeg városára kivetett 160 forint árendájának házsámok szerinti lajstroma | 1761-1762. |
| 168/b | Grubánovics Zsigmond zalaegerszegi plébánosnak fizetendő pappénz lajstrom | 1762. |
| 169. | Tergovics Ferenc városbíró számadása | 1761-1762.
1767. |
| 170. | Tóth Szabó Miklós városbíró számadásai számlamelléletekkel | 1767-1777. |
| 171. | Szopkovics János veszprémi kanonok, zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbér lajstrom | 1768-1769. |
| 171/a | Koller Ignác veszprémi püspök Zalaegerszeg városára kivetett 160 forint árendájának házsámok szerinti lajstroma | 1768-1769. |
| 172. | Mutai János veszprémi kanonok, zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbér lajstrom (2 db) | 1769-1770. |
| 172/a | Koller Ignác veszprémi püspök Zalaegerszeg városára kivetett 160 forint árendájának házsámok szerint lajstroma (2 db) | 1769-1770. |
| 173. | Koller Ignác veszprémi püspök Zalaegerszeg városára kivetett 160 forint árendájának házsámok szerinti lajstroma | 1772-1773. |
| 174. | Nemes Tüttössy János városbíró számadása | 1772-1775. |

175.	Zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbér lajstrom	1772-1773.
176.	Zalaegerszegi plébánosnak fizetendő pappénz lajstrom	1773-1774.
176a	Veszprémi püspöknek fizetendő árenda lajstrom	1773-1774.
177.	Mutai János veszprémi kanonok, zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbér lajstrom	1774-1775.
178.	A veszprémi püspök árenda lajstrom (2 füzet)	1774-1775. 1775-1776.
179.	Mutai János veszprémi kanonok, zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbér lajstrom	1775-1776.
180.	Tóth Szabó Miklós városbíró számadása számlamellékletekkel	1776-1777. 1777-1778.
181.	Mutai János veszprémi kanonok, zalaegerszegi plébánosnak fizetendő papbérlajstrom és a veszprémi püspöknek fizetendő árendalajstrom	1776-1777.
181./a	Tóth János adószedő (perceptor) lajstroma a plébános fizetésről	1778-1779.
182.	Kovács István városbíró számadása	1778-1780.
183.	Czopek József adószedő (perceptor) lajstroma a veszprémi püspöknek fizetendő árendáról és a plébánosnak fizetendő papbérrel	1779-1780.
184.	Péczely József városbíró számadása	1780-1781.
185.	Magyar Pál adószedő (perceptor) lajstroma Koller Ignác veszprémi püspöknek fizetendő árendáról	1768-1769.
186.	Pilli János bíró számadása	1778.
187.	Tóth Szabó György quantumszámadása, Zalaegerszeg város portio könyve	1780.
188.	Plébánosfizetés lajstroma	1781-1782.
189.	Leismiller Krisztián adószedő (perceptor) plébánosfizetés lajstroma	1782-1783.
190.	István József adószedő (perceptor) pappénz lajstroma	1783-1784.
191.	Nagy Ferenc városbíró számadása	1784.
192.	Gángoly Ignác adószedő (perceptor) pappénz lajstroma	1785-1786.
193.	Pintér Ferenc városbíró számadása	1785-1786.
194.	Iván János adószedő (perceptor) pappénz lajstroma	1786-1787.
195.	Tóth Szabó György városbíró számadása	1787-1788.

196.	Szekér József adószedő (perceptor) árenda és papbér lajstrom	1788-1789.
197.	Geszenhard Ignác adószedő (perceptor) által összeállított Zalaegerszeg város portio lajstroma	1786.
198.	Pintér Ferenc zalaegerszegi városbíró számadása	1787.
199.	Somogyi Szűcs György adószedő (perceptor) által összeállított Zalaegerszeg város portio lajstroma	1788.
200.	Tóth Szabó György városbíró számadása	1789.
201.	Horváth László adószedő (perceptor) árenda és papbér lajstroma	1789.
202.	Tóth Szabó György városbíró számadása	1789-1790.
203.	Péczeli Szabó János adószedő (perceptor) árenda és papbér lajstroma	1790-1791.
204.	Leismiller Krisztián adószedő (perceptor) porció számadása, Leismiller József számadása katonatartásról	1791-1792. 1811.
205.	Kovács János bíró számadása	1791-1792. 1793-1794.
206.	Lestar Leopold adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1791-1792.
207.	Deák István adószedő (peceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1792-1793. 1793-1794.
208.	Tóth József quantum lajstroma	1793.
209.	Kovács István városbíró számadása	1793-1794.
210.	Tóth József quantum számadása	1794.
211.	Deák István adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1794-1795.
212.	Kovács István városbíró számadása	1794-1795.
213.	Udvardy György adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ számadása	1795-1796.
214.	Slaiffer Mihály városbíró számadása	1795-1796.
215.	Geszenhard György városbíró számadása	1796-1797.
216.	Geszenhard György városbíró számadása	1797-1798.
217.	Gyuk Imre perceptor, árenda és pappéNZ lajstrom	1797-1798.
218.	Szomdics István árenda és pappéNZ lajstroma	1796-1797.
219.	Horváth Szíjártó György bírói számadása	1798-1799.
220.	Godhárd János adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1798-1799.

221.	Osvald Pál adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1799-1800.
222.	Magyar Pál városbíró számadása	1799-1800.
223.	Rigó János városbíró számadása	1800-1801.
224.	Rigó János városbíró számadása	1801-1802.
225.	Zalaegerszeg városban lévő extraserialisták és extraneusok porciós lajstroma	1803.
226.	Laky György adószedő (perceptor) porciós lajstroma	1804.
227.	Kovács István városbíró számadása	1803-1804.
228.	Farkas Bognár Gábor adószedő (perceptor) árenda és pappéNZ lajstroma	1804-1805.
229.	Tóth József városbíró számadása	1805.
230.	Varga György adószedő (perceptor) számadása Zalaegerszeg mezőváros lakosainak birtokaikhoz képest kivetett adóról	1806-1807.
231.	Bolfinger Ferenc adószedő (perceptor) összeírása árenda és papbér hátralékról	1807.
232.	Tóth József adószedő (perceptor) számadása	1807-1808.
233.	Szalay József adószedő (perceptor) árenda pappéNZ és mesterfizetés lajstrom	1807-1808.
234.	Péczeli József adószedő (perceptor) árenda és pappéNZlajstrom	1808-1809.
235.	Horváth Ferenc adószedő (perceptor) számadása	1809.
236.	Krizsanits János adószedő (perceptor) árenda és pappéNZlajstrom	1809-1810.
237.	Farkas Csizmazia György számadása	1810.
238.	Páslek András városbíró számadása	1810-1811.
238/a	Páslek András tutor számadása néhai Nemes Pápa István és Magyar Borbála árváit illető ingatlanokról	1819.
238/b	Páslek András tutor számadása néhai Nemes Pápa István és Magyar Borbála árváit illető ingatlanokról	1819-1820.
238/c	Páslek István tutor számadása néhai Nemes Pápa István és Magyar Borbála árváit illető ingatlanokról	1821-1822.
239.	Leitner Tóbiás perceptor árenda, pappéNZ és mesterfizetés lajstrom	1810-1811.
240.	Szölössy Károly adószedő (perceptor) számadása	1811-1812.
241.	Farkas János porciós számadása	1811.
242.	Horváth Ferenc bírói számadása	1812.

243.	Strobl Antal adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1812-1813.
244.	Pintér József adószedő (perceptor) quantum számadása	1813-1814.
245.	Angere Ferenc árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1813-1814.
246.	Németh János adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1814-1815.
247.	Farkas Bognár Gábor adószedő (perceptor) porciószámadása	1815.
248.	Kovács György városbíró számadása	1816-1817.
249.	Dömök Bálint adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1816-1817.
250.	Sneff Ferenc adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1817-1818.
251.	Kovács Ignác adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1818-1819.
252.	Rigó János adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1819-1820.
253.	Péczeli József számadása	1819.
254.	Páslek Antal városbíró számadása	1819-1820.
254./a	Páslek Imre adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterpénz számadása	1820-1821.
255.	Gyuk Imre árenda, pappénz és mesterpénz számadása	1820-1821.
256.	Szabó György adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1821-1822.
257.	Kemény József városbíró számadása	1822.
257./a	Posta József árenda, pappénz és mesterfizetés lajstroma	1822-1823.
258.	Bogár László városbíró számadása	1823-1824.
259./a	Laki Ignác adószedő (perceptor) számadása árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1823-1824.
259.	Szalay István adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1824-1825.
260.	Szakonyi József adószedő (perceptor) porció - adófizető - könyve az egerszegi birtokosokra és lakosokra kivetett adóról	1825-1826.

261.	Renner József adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1825-1826.
262.	Zalaegerszeg mezőváros házi birtokos gazdáik által az uraság részére fizetett árenda lajstroma	1826.
263.	Dániel Mihály adószedő (perceptor) árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1826-1827.
264.	Kemény József városbíró számadása	1826-1827.
265.	Házülésektől megrendelt árendalajstrom	1827.
266.	Kemény József városbíró számadása	1827-1828.
267.	Dergovics József adószedő (perceptor) számadása	1828.
268.	Kemény József városbíró számadása	1829-1830.
269.	Korpits János számvevő árenda, pappénz és mesterfizetés lajstrom	1830-1831.
270.	Rigó József, Járum Ferenc, Kovács József bormesterek számadásai	1838-1841.
270/a	Páslek Imre bormester számadása	1837-1838.
270/b	Benkő Ferenc, Dergovics József és Riedlmayer Jakab bormesterek 1830-1837 közötti számadásai	1830-1837.
271.	Mayer József 1830-tól 1837-ig volt városi kamarásnak és időközben 1836-ban Nagy Józsefnek, mint volt városi kamarásnak számadásaira észrevételek és úriszéki ítélet	1846.
272.	Mayer József számadása	1831-1832.
273.	Tretter József adószedő számadása	1832.
274.	Városi pince leltára	1824-1835.
275.	Mayer József városi kamarás számadása	1833-1834.
276.	Mayer József városi kamarás számadása	1834-1835.
277.	Mayer József városi kamarás számadása	1835-1836.
278.	Mayer József városi kamarás számadása	1837.
279.	Horváth Imre városi kamarás számadása	1837.
280.	Horváth Imre városi kamarás számadása	1837-1838.
281.	Horváth Imre városi kamarás számadása	1838.
282.	Horváth Imre városi kamarás számadása	1838-1839.
283.	Járum Ferenc városi kamarás számadása	1839.
284.	Járum Ferenc városi kamarás számadásaira észrevételek	1839-1843.
285.	Járum Ferenc városi kamarás számadásai	1840.

286.	Jákum Ferenc városi kamarás számadásai	1840-1841.
287.	Varga György téglakezelőnek - téglá széni gondviselő - számadása	1841-1844.
288.	Jákum Ferenc városi kamarás számadása	1841-1842.
289.	Zalaegerszeg mezőváros adólajstroma – hadi, házi, hadfogadói	1842.
290.	Jákum Ferenc városi kamarás számadása	1842-1843.
291.	Zalaegerszeg mezőváros adólajstroma – hadi, házi, hadfogadói	1843.
292.	Part Ferenc városi kamarás számadásai	1843-1844.
293.	Mantuano József téglaszíni számadása	1845.
294.	Kemény József számadása az 1826-i tűzvész alkalmából kiosztott segedelempénzekről	1826-1846.
295.	Személyes kereseti adólajstrom	1852.
295/a	Személyes kereseti adólajstrom	1852-1853.
296.	Adólajstrom	1852.
297.	Adófizetési napló	1854-1855.
298.	Reisinger József újkórházi számadása	1854-1862.
299.	Zalaegerszeg mezőváros telek és házadó összeírása	1855.
300.	Kovács József városi számadó számadásai (határfelmérési költségek, Zala szabályozás, köhidi-sánc, mértékhitelítési díjak, fogyasztási adó, államkölcson)	1855-1858.
301.	Adóbeszedési napló	1855-1856.
302.	Adóbeszedési napló	1856-1857.
303.	Községi adóösszesítő	1857-1858.
304.	Községi pótléklajstrom	1857.
305.	Adóbeszedési napló	1857-1858.
306.	Községi pótléklajstrom	1857-1858.
307.	Adóbeszedési napló	1858-1859.
308.	Községi adóösszesítő	1858-1859.
309.	Községi adóösszesítő	1859-1860.
310.	Községi adóösszesítő	1859-1860.
311.	Adóbeszedési napló	1860-1861.
312.	Adóbeszedési napló	1865.
313.	Adóbeszedési napló	1866.
314./a	Közbirtokossági számadások	1866-1877.

314./b	Közbirtokossági számadások	
315.	Iparosok és kereskedők adókimutatása	1867.
316.	Rigó Ignác bíró számadása a városi pótlékról	1873-1877.
317.	Rigó Ignác bíró számadása az utcák befásításáról	1878.
318.	Városi pénztári számadások	1879-1880.
319.	Zalaegerszeg város adóbeszedési napló	1879-1880.
320.	Rigó Ignác bíró számadása	1879-1880.
321	Városi pénztári számadások	1880.
322.	Adóbefizetési napijegyzék	1887.
322./a	Rigó Ignác kórházgondnok számadása a zalaegerszegi városi új kórházról	1862-1880.
322./b	1875-i költségterv mellékletei (bevételi és kiadási okmányok)	1874-1875.
322./c	1876. évi i költségvetés bevételi és kiadási okmányai, valamint Zalaegerszeg város ingó és ingatlan vagyon leltára	1876.
322./d	Városi kocsmárosok számadásai	1754-1792.
322./e	Zalaegerszeg város adóbeszedési napló	1872-1873.
322./f	Zalaegerszeg város adóbeszedési napló	1876.
322./g	Városi pótlék, illeték és végrehajtási napló	1883.

Historica A - No. 323-448

323.	A városban, mint véghelyen hajdan katonáskodott városi lakosok névsora	1698.
324.	Battyány Ádám gróf Egerszegtől, mint véghelytől „szekérbeli alkalmatosságok” állítását rendeli el (fuvarosokat rendel)	1698.
325.	A városiak és a katonák között zavargásokról felvett tanúvallomás és kártérítési követelés	1698.
326.	Ő felsége hűségére felesküdt személyek névsora a város akaratából és parancsolatából	1704.
327.	Az uraság a város előjáróit rendes számadások vezetésére utasítja	1739.
328.	Zalaegerszeg mezőváros határigazítási és urbarialis perének költségei	1744-1781.
329.	Gróf Széchenyi Ignác egervári birtokossal való vita a Felső Erdőben történő makkoltatásról	1748-1764.

330.	A város neheztelése (gravamiani) Bíró Márton veszprémi püspökre	1756.
331.	Vármegyei határozat a városi quantum meghatározására	1760.
332.	Jobbágyokra vonatkozó királyi rendelet	1766.
333.	Zalaegerszeg városiak folyamodása a vármegyéhez, hogy a templomépítési munkák miatt más közmunkától mentsek fel őket	1769.
334.	Királyi rendelet a vásár-és ünnepnapok megtartásáról	1773.
335.	Zalaegerszeg város által megvett Muraközi házak kifizetéséről szóló nyugat (quietantionalis levél)	1774.
336.	Magyarország összes quantumának kimutatása	1773-1774.
337.	Városiak folyamodványa a vármegyéhez, melyben a marhavészt követően, a postaút készítéséhez szükséges forspontszolgáltatás alól felmentésüket kérik	1778.
338.	Az extraserialistáknak a katonai terhekhez történő hozzájárulásáról szóló vármegyei határozat	1780.
339.	Zalaegerszegi lakosok a templom építéséhez a filialisták hozzájárulását kérik	1784.
340.	II. József császár rendelete a lótenyésztésről	1784.
341.	II. József császár rendelete a jobbágyok szabad költözködéséről	1785.
342.	II. József császár rendelete a vadászati jogról	1786.
343.	Királyi helytartótanács rendelete a jobbágyok költözködéséről	1786.
344.	Zalaegerszeg telekfelmérési jegyzéke	1786.
345.	II. József rendelete a cseléd tartásáról	1786.
346.	Helytartótanács rendelete a megyei közigazgatásról	1786.
347.	II. József császár rendelete a jobbágyok fölötti bíraskodásról	1787.
348.	II. József császár rendelete a katonaságnak szállítandó természetbeli juttatásról	1787-1788.
349.	Császári körlevél (currens) úriszékek tartásáról	1788.
350.	Városi plébánosok fizetési könyve	1788-1854.
351.	II. József császár rendelete a koldusokról és csavargókról	1788.
352.	Zalaegerszeg mezőváros szerződése Wágner Antal dirigenssel a város határának felméréséről	1788.
353.	Harangok beszerzése (adományok jegyzéke)	1782-1805.
354.	Tűzvész ellen tett intézkedések, helytartótanácsi rendelet	1790, 1802.

355.	Vármegyei határozat az iparosok és kereskedők árszabására (limitációjára)	1790.
356.	Körlevél (currens) a numerustáblák és szakaszfák eltávolításáról és a régi ceremóniák helyreállításáról	1790.
357.	Körlevél (currens) a magyar Szent Koronának ausztriai háztól Budára történő szállításáról és Budán történő őrzéséről	1790.
358.	Körlevél (currens) az országgyűlés összehívásáról és a földmérések beszüntetéséről	1790.
359.	A felkelő sereghez csatlakozó nemesek és nemtelenek vitézségükért „emlékeztető jelt” kapnak, herceg Eszterházy pedig jószággal jutalmazza őket	1791.
360.	Parancsolat az alkotmány visszaállításakor	1792.
361.	Vármegyei körlevél (currens)	1792.
362.	Vármegyei gyűlés (congregatio) felirata	1792.
363.	Vármegyei beadvány Etényi Sándor plébános birtokfoglalásai ellen	1792.
364.	Vármegyei rendelet a tűzvészek elhárításáról és a tűzvédelemről	1792.
365.	Zalaegerszeg mezőváros által felajánlott ajándékpénz a franciák elleni hadjárat költségeire	1793.
366.	Bazitaiak panasza az uradalom és a város ellen	1796.
367.	Zalaegerszegi városi tanács (magistrátus) kérelme a vármegyéhez, melyben az ispitaház újjáépítéséhez rabok segítségét kéri	1797.
368.	Városiak üdvözlő levele a Harrasi Herzan Ferenc gróf bíboroshoz	1800.
369.	Rögtönítélő bíraskodásra vonatkozó királyi rendelet	1800.
370.	A város német lakosságának kérvénye a püspökhöz német nyelven történő prédikációért és keresztyén tanításért	é.n.
371.	Zalaegerszeg város folyamodása a vármegyéhez, hogy a templomtető kijavításához a filialisták is járuljanak hozzá, továbbá a városiak kapjanak felmentést a forspontszolgáltatás alól	1801.
372.	Városi leltár (inventárium)	1802.
372./a	A város folyamodása, hogy az extraserialisták is fizessenek adót	1780-1811.
373.	A város lakosságának kérelme a katonatartásról	1804.
374.	Az 1805-ös tűzvész iratai	1805.
375.	Dervarics Mihály uradalmi tisztartó javaslata az 1805-ös tűzvészt	1805.

	követő városrendezésre	
376.	Jegyzőkönyv az 1805-ös tűzvész után kiszabott házhelyek felméréséről	1805.
377.	A Mándi berek vízmentesítése, felmérése és felosztása	1806.
377/a	A Mándi berek vízmentesítése, felmérése és felosztása	1805-1808.
377/b	A Mándi berek vízmentesítése, felmérése és felosztása	1806-1809.
378.	A városi lakosok folyamodása az úriszékhez, melyben Derentsér János tiszttartó által elkövetett sérelmek megszüntetését kéri	1806.
379.	Pédery László jelentése az egerszegi, csácsi és botfai határban lévő Mándi berek és a Válicka medrén végzett tisztogatási munkákról	1807.
380.	A tűzveszedelmek ellen teendő intézkedések	1808.
381.	Városiak panasza a tiszttartó ellen, aki a szokás ellenére juhokat fogadott el legeltetésre	1809.
382.	Derencsér János tiszttartó tiltakozása a város bíraskodási joga ellen	1813.
383.	A városiak folyamodása, melyben a katonatartáshoz szükséges természetbeli juttatás pénzben való megváltását kéri	1817.
384.	A város parochialis templom fedelének felépítéséhez rabok segítségét kéri a vármegyétől	1819.
385.	A város folyamodása az úriszékhez a törvényellenesen megerősített előjáróság ügyében	1821.
386.	Derencsér János tiszttartó jelentése az uraságnak okozott károkról	1822.
387.	A város folyamodványa Kaizer József zsidó házvásárlása ügyében	1822.
388.	Kemény József városbíró és Tóth József tanácsstag Bécsbe szóló útlevele	1822.
389.	Vármegyei határozat a szabadságos katonákat felügyelő strázsamester fa és faggyú járandóságáról és Vrantsits Péter várnagy korcsmák fölötti felügyeletéről	1825.
390.	Építési rendszabályok tűzvész elkerülésére	1826.
391.	A zalaegerszegi tűkárosultak Böle András szombathelyi püspöktől téglaegetési engedélyt kérnek	1826.
392.	Az 1826-os tűzvész iratai	1826.

393.	Nagykanizsa város rendszabályai taksákról, tisztviselők fizetéséről stb.	1827.
394.	Az 1826-os tűzvészt követően a plébániaréten felosztott házhelyek	1826-1827. 1830.
395.	Folyamodás az úriszékhez téglaegettetés engedélyezéséért	1833.
396.	Az újonnan építendő kórház körüli intézkedések	1833.
397.	A város utcáinak rendezéséről szóló vármegyei határozat	1837-1838.
398.	Tűzvész elleni intézkedések	1838.
399.	Vármegyei határozat a városbíró választásáról	1840.
400.	Zalaegerszegi hetivásár tartása	1840.
401.	Zalaegerszegi Nemzeti Őrsereg alakítása, és egy század rendezése	1848.
402.	A város Balassa Gábor szombathelyi püspöktől nemzetőrök felfegyverzéséhez 200 ezer forint segítséget kér	1848.
403.	Fegyverek gyártására felszólító miniszteri rendelet	1848.
404.	Újoncozási lajstrom	1848.
405.	A nemzetőrség névsora	1848.
406.	Szerződés a Mándi berken vízlevezető csatorna ásásáról	1849.
407.	Zalaegerszegi volt honvédek összeírása	1850.
408.	A város volt adószedői (perceptorai) számadásainak felülvizsgálata	1851.
409.	A megyei főtörvényszék Egerszegen történő felállítása érdekében a császári királyi igazságügyi minisztériumhoz, Bécsbe delegált küldöttség hivatalos jelentése	1852.
410.	Zalaegerszegi építési és rendezési bizottsági ülés jegyzőkönyvei	1851-1852.
411.	Ráizinger József városbíró folyamodása a megyefőnökhöz melyben a csendőr-beszállással járó költségek fizetése alól mentességet kér	1853.
412.	Cserelevél a város és Kesseldorfer Mihály molnár mester között	1853.
413.	A Soproni cs. k. helytartói osztály leirata, melyben az 1848-as forradalomra emlékeztető jelvények viselését megtiltja	1854.
414.	Zalaegerszeg város bírójának és tanácsának folyamodása a megyefőnökhöz, melyben az 1849/50-ik évi adónak elengedését kérik	1850.

415.	Cs. Kir. Közigazgatási Főbírói Hivatal rendelete takarékpénztárak felállításáról	1854.
416.	Ráizinger József városbíró észrevétele az osztrák mértékek behozataláról szóló rendeletre nézve	1854.
417.	A hegyi lakosok folyamodása érdekeik védelmében	1854.
418.	Zalaegerszeg a Zala folyónak, a város határban lévő szakaszának kitisztítását kéri	1854.
419.	A zalaegerszegi Cs. Kir. Közigazgatási Főbírói Hivatal leirata, melyben közli a Belügyminisztérium azon utasítását, hogy a császár nősülése napján ne tartsanak ünnepségeket, hanem az arra szánt összeget osszák szét a szegények között	1854.
420.	Rendelet a város utcáinak kivilágításáról	1854.
421.	A közrend helyreállítására vonatkozó hatósági rendelkezés	1856.
422.	Kataszteri felmérésekre vonatkozó szabályrendelet	1857.
423.	Városi tisztviselők választása	1857.
424.	Raizinger József városbíró és Duzár István polgármester közötti hivatalos átadási jegyzőkönyv	1857.
425.	A város folyamodása, melyben a kataszteri felmérés során a város határát Ola és Kaszaháza nélkül határozzák meg	1857.
426.	Átvételi jegyzőkönyv a csendőrlaktanyáról	1859.
427.	A birtokrendezésre vonatkozó helytartótanácsi rendelet	1860.
428.	Az Alsó Erdőbe vezető csapásútba esett birtokrészletek jegyzéke, birtokosok kimutatása	1857.
429.	Új vízipuska megvizsgálásáról szóló jegyzőkönyv	1860.
430.	Városház építési költségterve	1862.
431.	Városi ügyvédi állás szervezése és megszüntetése	1863-1865.
432.	Az Építészeti Bizottmány rendszabályai	1866.
433.	Svastits Benő főszolgabíró utasítja a várost, hogy a Zalán felállított, használhatatlanná vált szénahordó hidat javíttassa meg	1869.
434.	Zalaegerszeg-Zalaszentiván közötti vasút építési előmunkálataira vonatkozó iratok	1869.
435.	Felhívás tűzoltó egyesület felállítására, valamint az elkészült egyesületi alapszabály	1867, 1869.

436. Zalaegerszegen a magazin (magtár) mögötti téren épülő vágóhíd tervrajza és költségvetése 1873.
437. Folyamodvány az országgyűléshez, melyben kérik, hogy Zalaegerszeg maradjon megyei székhely 1874.
438. Zalaegerszegen az utcák fásítására, járdák elkészítése és csatornázás 1877.
439. Ürményi József Zala megye főispánjához intézett belügyminiszteri rendeletek 1877.
440. Zalaegerszegen új utcák nyitása Márczy Károly mérnök tervei alapján 1879.
441. Zalaegerszegen új utcák nyitása. A városi képviselőtestületi ülésen, a törvényhatósági bizottság, valamint a közigazgatási bizottság ülésén készült jegyzőkönyvek. 1879-1883.
442. Ferenc József magyar király köszöntése 50. születésnapja alkalmából 1880.
443. Trefort Ágoston vallás- és közoktatásügyi miniszternek, a zalaegerszegi választókerület országgyűlési képviselőjének fogadására készült program 1881.
444. Központi választmányi és képviselőtestületi határozatok 1881.
445. A megyei fás kert elárverezése új kórház javára 1881-1884.
446. Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasút előmunkálataira ajándékozók lajstroma 1883.
447. Budapest főváros tanácsa értesítése a fővárosi közvágóhíd felszereléséről 1884.
448. Az 1896. évi VII. törvénycikk a honalapítás évezredes emlékének törvénybe iktatásáról

Historica B - No. 449-635/d

449. Csiszár Imre záloglevele 1651.
450. Csiszár Imre záloglevele 1642,
1662..
451. Csiszár Gergely öröklevele 1621.
452. Lukács Ferenc záloglevele 1674.
453. Csiszár Mihály és Bekék Varga János záloglevele 1703.
- 453./a Fűgh familia nemességére vonatkozó tanúvallomás 1724.

454.	Tóth János siklósi rab levele	1726.
454./a	Tiborcszegi Horváth Miklós nemességéről való testimonialis levél	1725.
454./b	Varga István Csobántzi János földjéről való záloglevele	1740.
455.	Vármegyei körlevél (currens) a cigányokról	1772.
456.	Bíróválasztás (candidatio)	1774-1818
457.	Zalaegerszegi lakosok panasza a vármegyéhez nemes Kósa Pál ellen, aki nem akar porciót fizetni	1782.
458.	A város határában lévő telkek felmérése és a felmérés költségei	1786-1787.
459.	A városi quantum kimutatása	1789-1790.
460.	Az árendásoktól befolyt adóösszeg kimutatása	1792.
461.	Városi tisztviselők fizetése	1792.
462.	Vármegyei körlevél (currens)	1794.
463.	Vármegyei rendelet a közbátorság fenntartására	1794.
464.	Martinovics-féle összeesküvés áldozatainak törzsfája	1795.
465.	Zala áradása miatt okozott károk összeírása	1795.
466.	A Veszprém megyei nemesi felkelés (insurrectio) ügyében intézett beszédek	1798.
466./a	A napkeleti káposztás és kenderes telkek birtokosainak névsora	1802.
467.	Királyi adószámadás	1804-1805.
468.	Ecker György zalaegerszegi órás szerződése a várossal	1805.
469.	Ribáry Péter Zalaegerszeg város magazinarius számadása a városon átutazott katonaságnak szállított zab és szénaporciókról	1805.
470.	Városi kocsmárosok számadásai	1810-1812.
471.	Egyezkedés a város és az uradalom között erdőhasználatra vonatkozóan	1813.
472.	Győrei Mihály városi bormester számadásai	1814.
473.	Zalaegerszeg mezőváros számára vásárolt borok kifizetési jegyzéke	1819.
474.	Hertelendy Károly táblabíró házának kibérelése a hadfogadói kormányzó számára	1822.
475.	A városban lakó zsidók összeírása	1822.
476.	Makkoltatási kontraktusok	1823, 1825, 1841.
477.	Horváth Pál adószedő számadása	1823.

478.	Lakásdíjak kimutatása	1823-1837.
479.	Adóelengedési lajstrom az 1826-os tűzvészben károsultak számára	1827.
480.	Zalaegerszeg város ingó és ingatlan vagyonának jegyzéke	1829.
481.	Zalaegerszeg városban mesterlegények és cselédek ápolására létrehozott betegápoló intézet számára adott segedelempénzek	1833.
482.	A céhek hozzájárulása az iparos betegápoló intézet számára	1833.
483.	A bírák és az előjárók választására vonatkozó vármegyei intézkedés	1833.
484.	Válicka vízfolyásának szabályozása	1833.
485.	Szauber Gábor eszterházi órasmester szerződése a várossal új templomóra készítéséről	1834.
486.	Heti vásárok forgalmáról kimutatás	1834-1839.
487.	Városi kocsmárosok számadása a városi borok eladásából	1836.
488.	Szolgazemélyzet szerződése	1839-1840.
489.	Esztergom szabad királyi város köszönő levele az árvíz után nyújtott segítségért	1839.
490.	Miskolc város segítség kérő levele a tűzvész után	1843.
491.	Mayer József városbíró halála után átvett városi pénzek jegyzéke	1845.
492.	Horváth Imre kamarás 1837-1839 évi számadása és az erre vonatkozó úriszéki ítélet	1845.
493.	Zalaegerszeg mezőváros adózóinak lajstroma	1846.
494.	Javaslat a város rendezésére	1846.
495.	Mantuáno József és Nagy József városbírák között közötte átadási jegyzék	1846.
496.	Piaci gabonaárak jegyzéke	1847-1850.
497.	Sopron, Kőszeg, Szombathely Szentgrót és a Balaton mellett, Zala Hídvégen át Nagykanizsáig tervezet vasútvonal terve	1848.
498.	Az 1848. évi 23. törvénycikk elrendelése az ország városaiban	1848.
499.	„Egy hazafias érzelmű horvátnak őszinte szózata a magyar néphez”	1848.
500.	Választók névsora	1848.
501.	Nemzetőrségre vonatkozó rendeletek	1848.
502.	Nagykanizsa város közönségének óhaja és felirata	1848.
503.	Nemzetőrök és katonák közötti verekedés	1848.

504.	Rendelet adófizetésről, fegyverelkobzásról és nemzeti jelvények tiltásáról	1849.
505.	A császári sereg parancsnokának rendeletei	1849.
506.	Zalaegerszeg lakosságának összeírása	1850.
507.	Újoncok összeírása	1850.
508.	Iparosok, mesterek jegyzéke	1850.
509.	A városban tartózkodó, volt honvédtisztek jegyzéke	1850.
510.	Városi tisztviselők fizetése és városi költségvetés	1850.
511.	Zalaegerszegi volt honvédek összeírása	1850.
512.	Farkas Gábor városi szállásmester megválasztása	1850.
513.	Árvaügyi választmány kijelölése	1851.
514.	Jövedelemadó kimutatás	1851.
515.	Csendőrség elszállásolására vonatkozó határozmányok	1852.
516.	Kereskedők névjegyzéke	1852.
517.	Jövedelmi adó lajstrom	1853.
518.	A város folyamodása a császár katonaságának 1849-ben kiszolgált természetbeni juttatásokért, azokért járó kárpótlásáért	1853.
519.	Folyamodvány a megyefőnökhöz az adókiszabás ellen	1853.
520.	Tiltott könyvek jegyzéke	1853.
521.	Városi költségvetés	1854-1859.
522.	Az országos kölcsön ügyében összehívott bizottság	1854.
523.	A lakosságra vonatkozó statisztikai adatok	1854.
524.	A vargalegények "Tallértársulat"-ának betiltása	1854.
525.	Szolgabírói rendelet az izraeliták boltjainak szombaton és vasárnapon történő zárvatartásáról	1854.
526.	Hódolati felirat a király nősülési ünnepélyére	1854.
527.	Termelés és iparüzemi kimutatás	1854-1856.
528.	Zalaegerszeg város cselédvizsgálati jegyzőkönyve	1855.
529.	Egyezkedési szerződés a pálinkaégetési adóra vonatkozóan	1855.
530.	Meghívó Erzsébet királyasszony névnapi miséjére	1855.
531.	Útlevelek és honbizonyítványok kiállítási jegyzéke	1856-1860.
531/a	Útlevél és bizonyítvány	1857-1858.
532.	Zala folyó szabályozására vonatkozó iratok	1856-1857.

533.	A városban lévő házak új számozása	1857.
534.	Zalaegerszeg népszámlálási adatok	1857.
535.	Toloncfogház költségei	1857.
536.	Zala folyó, Vizslahidi patak és a Fekete ér medertisztítási munkái	1857.
537.	Zalaegerszeg város tulajdoni leltára	1857.
538.	A legelőelkülönítés során nyert 845 hold erdő	1857.
539.	Az uradalom fogalmazványa a úrbéri törvényszékhez a legelőelkülönítés tárgyában	1857.
540.	A város kataszteri felmérésének eredménye	1857.
541.	A városi elöljáróság alakítása	1857.
542.	Felhívás városi kórház létesítésére	1857.
543.	Császári körút alkalmával tett intézkedések	1857.
544.	A zalaegerszegi rétek vízmentesítésének terve	1857.
545.	Árvey István uradalmi ügyvéd folyamodványa a vásárrendezés ügyében	1857.
546.	Közbiztonság helyreállítására vonatkozó intézkedések	1857.
547.	Mértékhitelítési intézet felállítása	1857.
548.	Két gyalogos század elszállítási ügye	1857.
549.	Adóhátralék behajtása	1857.
550.	Városi utak mellé fák ültetése	1857.
551.	Városi pótlék kivetése	1857-1858.
552.	Sétaterek felállítása és bekerítése	1858.
553.	A kataszteri felmérés végrehajtása	1858.
554.	A közbiztonság helyreállítása érdekében, rablók és gyanús egyének elfogására "Körhajtás" elrendelése	1858.
555.	A hegybíróságok megszüntetéséről szóló intézkedések, esküszöveg pásztorok részére	1859-1860.
556.	Különböző árstatisztikai kimutatások	1791-1881.
557.	Szenczy Ferenc szombathelyi püspököt üdvözlő beszédek	1860.
558.	A város hozzájárulása a Tudományos Akadémia székházának felépítéséhez	1860.

559.	Zalaegerszegi Piactér átnevezése Kazinczy térre	1860.
560.	Zalaegerszeg város folyamodása a helytartótanácshoz, melyben az iskola és egyéb községi épületek kijavítására kölcsönön felvételét kéri	1860.
561.	A vármegyei törvényhatóság tiltakozó rendelete a törvény ellenében behajtott adóra nézve	1861.
562.	Zalaegerszeg város folyamodása, hogy a fogyasztási adó beszédése városi kézben maradjon	1861.
563.	Szavazattal bíró városi polgárok lajstroma	1861.
564.	Zalaegerszeg város folyamodása a helytartótanácshoz a törvényellenes borkimérések ügyében	1862.
565.	Városi számadás	1863-1864.
566.	Kereskedelmi és iparkamarai szabályok, felhívás a Soproni Kamarai Kerülethez történő belépésre	1864.
567.	Folyamodvány a császári királyi Kereskedelmi Minisztériumhoz, hogy a szentiváni állomást Szentiván-Zalaegerszeg-nek nevezzék	1864.
568.	Az 1865 évi országgyűléshez intézett királyi leirat	1865.
569.	Zalaegerszeg nyilatkozata a távíróállomás felállítása ügyében	1865.
570.	"Társas menet"- Zalaegerszeg és Szentiván között	1865.
571.	A Körmenyi utcai híd megnagyobbításának terve	1866.
572.	A templom és a plébánia lak körüli tér bekerítése és fákkal beültetése	1866.
573.	Költségelőirányzat	1867.
574.	Zalaegerszegi templomba újonnan építendő orgona költségei	1865-1867.
575.	Házbér jövedelemadó lajstrom és házosztály adólajstrom	1868.
576.	Költségelőirányzat	1868.
577.	Zalaegerszeg város választópolgárainak jegyzéke, akik az 1868. évi városi tisztújításkor szavazattal bírnak	1868.
578.	Városi és közbirtokossági számadások	1867-1868.
579.	Fogyasztási adó szerződés	1869.
580.	A városban letelepedettek névsora	1870-1872.
581.	Számadások a fogyasztási adó bevételről és kiadásról	1870-1871.

		1879.
582.	Kolerajárvány elleni intézkedések	1871.
583.	Zalaegerszeg város választópolgárainak jegyzéke, akik az 1871. évi városi tisztújításkor szavazattal bírnak	1871.
584.	Adakozási felhívások	1862, 1871.
585.	Kummer Ferenc zalaegerszegi molnár folyamodványa, hogy marháit a közlegelőre hajthassa	1859.
586.	Belügyminiszteri rendelet a méterrendszer bevezetéséről	1875.
587.	Marhahajtási útvonal térképe	1875.
588.	Városi költségvetés	1876-1878.
589.	Zalaegerszegi Egyesült Ipartársulat alapszabálya	1877.
590.	A költségvetés bevételi és kiadási okmányai	1877.
591.	Közügyi bíraskodás kisebb polgári perekben	1878.
592.	Felhívás Magyar Kisbirtokosok Országos Földhitel egyesület létesítésére	1878.
593.	Honvédelmi miniszteri rendelet a mozgósított hadköteleseknek vasúton és gőzhajón fizetendő díjáról	1878.
594.	Deák Ferenc szobrának leleplezése Zalaegerszegen	1879.
595.	Honvédelmi miniszteri rendelet a boszniai megszállás (okkupáció) idején kirendelt fuvarosok kárpótlásáról	1879.
596.	Felhívás a Tiszavidéki vízkárosultak segélyezésére	1879.
597.	Kender és lenáztatásra szóló rendelet	1879.
598.	A harctéri megsebesültek javára rendezett lottó és tombola játékból befolyt összegek	1879.
599.	A Szentiván-Egerszeg-Csáktornya vasút építésének szorgalmazása	1880.
600.	A város tűzmentes vasszekrényének 3 db kulcsát letétként elhelyezik a megyei levéltárban	1881.
601.	Hegyrendőrségi szabályok Zala megye összes szőlőhegyei számára	1881.
602.	Zalaegerszeg nagyközség jegyzősége területén tartózkodó 1848/49-es rokkán honvédekről kimutatás	1881.
603.	A lovagló térért 500 forint kárpótlást kér a város	1881.

604.	Zalaegerszegi Önkéntes Tűzoltó Egylet az 1882-ben, a városban tartandó országos tűzoltó közgyűlés költségeinek fedezésére 1500 forint segélyt kér	1880-1881.
605.	Szabályrendelet borszáritó helyiség (marha. borjú, birka) felállításáról	1881.
606.	Kimutatása az 1881. évi szüretről és őszi betakarításról a rossz időjárás miatt	1881.
607.	Virilisek lajstroma	1882.
608.	Választási irományok	1882.
609.	Városi bérleti szerződések	1880-1883.
610.	Bizottsági jelentés a város utcáinak rendezéséről és a közmunkákról	1882.
611.	Az új kórház építésére vonatkozó "Árlejtési hirdetmény"	1883.
612.	Az 1885 évi országos kiállítás helyi bizottsága felhívása	1883.
613.	A magyar királyi rendőrség megkezdi működését	1883.
614.	Rendelet Zalaegerszegen és vidéken történt zavargások megelőzésére	1883.
615.	A fogyasztási adót az állam kezeli	1883.
616.	Hirdetmény a kataszteri felmérés térképmásolatainak megrendelésére	1883.
617.	Adomány gyűjtés Szent István király szobor emelésére	1883.
618.	Kontor Mihály kántortanító és Felleran József énektanító bizonyítványa az újonnan készült harangról	1883.
619.	Honvédgyakorlatok	1883.
620.	Fáklyásmenet idős Czinder István városbíró tiszteletére	1883.
621.	Zalaszentiván-Zalaegerszeg vasút	1883-1885.
622.	Zalaegerszeg nagyközség költségvetés tervezete	1884.
623.	Zalaegerszeg utcáin megejtett lejt mérés vázlatrajza - a főtér körüli résznek lejt méretezése, a vágóhíd épülő csatornájához	1884.
624.	Katonabeszállásolási póttadókönyv	1884-1885.
625.	Zalaegerszeg- Zalaeszentiván vasút	1883-1888.
625/a	Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasút	1883-1885.
625/b	Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasút	1883-1885.
625/c	Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasút	1884-1888.

625/d	Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasút	1882, 1884.
626.	Birtokosok által fizetett kataszteri munkadíj jegyzéke	1885.
627.	Fogyasztási adó bérbeadása	1885.
628.	Kataszteri munkálatok számlái	1877-1880.
629.	Zalaegerszeg város házipénztárának bevételeiről és kiadásairól készült jegyzőkönyv	1888.
630.	Az italmérési jog országos megváltását célzó és a város által kezdeményezett mozgalomnak aktái	1888.
631.	Statisztikai adatok	1818-1882.
632.	A laktanya építésének iratai	1889-1896.
632/a	A laktanya építésének iratai	1885-1897.
632/b	A laktanya építésének iratai	1885-1897.
632/c	A laktanya építésének iratai	1885-1897.
632/d	A laktanya építésének iratai	1885-1896.
632/e	A laktanya építésének iratai	1885-1894.
632/f	A laktanya építésének iratai	1885-1897.
632/g	A laktanya építésének iratai	1889-1894.
633.	Az Arany Bárány Szálló építésének iratai	1890-1892.
634.	Katonabeszállásolásról kimutatás	1893.
635.	A városi képviselőtestület választása	1894.
635/a	A városi képviselőtestület választása	1894.
635/b	A városi képviselőtestület választása	1894.
635/c	Általános tisztújító közgyűlés	1891.
635./d	Különböző, a város históriájára vonatkozó iratok - II. József jobbjágyrendelete	1785.
	József nádor oklevele Furján Mihály és Posgay János ügyében	1818.
	Miszory Ignác városbírónál lévő iratok átadási jegyzőkönyve	1884.
	Városi adószedők (perceptorok) esküszövege	év nélkül
	Városi tisztikar esküszöveg formulája	év nélkül
	Az esküdszékhez választható zalaegerszegi lakosok összeírása	év nélkül
	Zalaegerszeg város előljáróinak és szolgálóink évi fizetéséről és ruházatáról kimutatás	év nélkül
	Zalaegerszeg mezőváros telekjegyzőkönyvéből kivonat	1854.

Sipos Boldizsár városi kamarásnak 1856. március 1-től december 31-ig vezetett számadásaira tett számvevői észrevételek	1865.
Téglaszín építésére vonatkozó szerződés	1884.
Zalaegerszeg város és a városi kocsmák közötti szerződés - városi kocsmáltatási jog	1851.
Zalaegerszeg város hadisegélye II. Ferenc királynak	1793.
Zalaegerszegen újonnan felépített várasházánál az udvar felé nyíló pince árendás szerződése	1788.
Zalaegerszeg város lakosainak panasza	év nélkül
Kavicsrostálási szerződés	1885.
Zalaegerszeg és Ola között felmerült határvita jegyzőkönyve	1881.
Kavicsszállítási megbízás	1883.
Zala megyei főispáni helytartójának felhívása Ferenc József születésnapjának megünneplésére	1862.
A Magyar Királyi Helytartótanács intimátuma	1786.
Mileji, rózsásszegi, dobroni és döbréteiek panaszos folyamodása Szily János szombathelyi püspökhöz	év nélkül
Farkas József városbíró átadási leltára Horváth György városbírónak	1807.
Horváth Ferenc városi kocsmáros egy esztendőre szóló szerződése	1821.
Zalaegerszeg város szerződése az új pékkel	1776.
Pirity János adóslevele	1862.
Bertalan József cs. k. nyugalmazott huszárkapitány és hitvese	1838.
Molnár Borbála ajándékozási szerződése	
Fehér Ignác orvos lakásbérleti szerződése a várossal, a város felső házában	1824.
Városiak panasza az úriszékhez tűzveszély okozása miatt	1821.
Kasznár András bozsoki pintér mester konventiója	1814.
Csákányi János folyamodása házhelyének megnagyobbítása ügyében	1770.
Zalaegerszegi csapó mesterek kérelme	1775.
Zalaegerszeg város és Rágendorfer Sámson sört áruló árendás közti házi contractus a város alsó házában lévő lakás bérbeadásáról	1826.

Rózsás Ferenc panasza Prácsovits György tisztartó ellen	1796.
Zalaegerszegi városi tanács panasza	év nélkül
Ideiglenes lajstrom a városi levéltárban elhelyezett iratokról	év nélkül
Czinder István városbírónál lévő iratok átadásáról készült jegyzőkönyv	1885.
Ruzsás Károly és társai kérvényére született végzés a város határában lévő út betiltásáról	1883.
Sümeghi József cs. k. tanácsos által elfoglalt területről szóló testimonialis levél	1817.

Iskolák - No. 636-642

636	Zalaegerszegi kisdédóvó iratai	1846-1893.
636/a	Zalaegerszegi kisdédóvó számadásának mellékletei	1863-1882.
636/b	Zalaegerszegi kisdédóvó intézet pénztárnokának naplója	1846-1852.
636/c	Zalaegerszegi kisdédóvó intézet pénzalapjának kezelési naplója	1852-1875.
636/d	Zalaegerszegi kisdédóvó választmányának jegyzőkönyve és végzése Goldfinger Balázsné hagyatékára vonatkozóan	1877.
637.	Elemi iskolai irományok	
638.	Polgári és Felső Kereskedelmi Iskola iratai	
639.	Zalaegerszegen felállítandó reálgimnázium javára befizetett adományok jegyzéke	1872-1873.
640.	Zalaegerszegen felállítandó gimnázium iratai	1788. 1829-1830.
640/a	Zalaegerszegen felállítandó hat osztályos gimnázium létrehozásának akadályai	1833.
641.	Az általános főgimnázium felavatása	1897.
642.	Ipari és gazdasági iskolák	1874, 1880, 1881, 1883, 1885.

Alapítványok - No. 643-654/b

643.	Ispita és kórházalapítvány	1792-1851
------	----------------------------	-----------

644.	Jákum Ferenc alapítványa szegénysorú gyermekek iskolai szükségleteinek, tandíj és ruházat fedezésére	1863.
645.	Zalaegerszegi katolikus templomba építendő orgona. Bizottmányi ülési jegyzőkönyv és kimutatás a befolyt pénzekről	1865.
646.	Szent Flórián kép alapítvány	
647.	Jánkahegyi Szent Antal szobor alapítvány	1884.
648.	Szenháromság kápolna alapítvány	1881-1884.
649.	Németh Béla zalaegerszegi lakos alapítványai, valamint kérelem a Szent Antal szobor kijavításáért	1891-1893.
650.	Simonffy Borbála nemes, néhai Gothárd János özvegye csácsi hegyi Kereszt alapítványa	1833.
651.	Hertelendy György alapítványa a vakok pesti intézete számára	1873.
652.	Dr. Hérits Sándor alapítványa a Zalaegerszegen építendő gimnázium tanulói javára	1873, 1878.
653.	Hubay György "Eleonóra" nászajándék alapítványa	1910.
654.	Közalapítványok számadásai	1885-1886.
654./a	Szenháromság kép alapítvány	
654./b	Gazdasági cselédsegélyző pénztár alapító levele	
Végrendeletek - No. 655-685 (A-Z)		
655.	Árvai Katalin, Lipits János özvegye végrendelete	1806.
	Áts József végrendelete	1811.
	Albert Gábor molnár mester végrendelete	1815.
	András Katalin, Flórián Imre házastársa végrendelete	1818.
	Anhlalt Örsébet, Halász György özvegye végrendelete	1830.
	Árvai Károly végrendelete	1855.
	Árvai Anna, Lakatos János házastársa végrendelete	1856.
	Ábrahám Éva, Varró Pál özvegye végrendelete	1856.
	Árvai Anna, Hegyi Ferenc házastársa végrendelete	1869.
	Árvay Károly végrendelete	1855.
656.	Bessenyei János végrendelete	1772.
	Bek Ruzsinka és Antal Örsébet, Zöld István özvegye végrendelete	1774.
	Bebek Kata végrendelete	1781.

Bálint Ferenc csizmadia mester végrendelete	1782.
Baki János végrendelete	1782.
Bogárdi Ferenc végrendelete	1783.
Bessenyei Mihály végrendelete	1784.
Bolla Éva, Hompó Mihály özvegye végrendelete	1789.
Bub Orsolya, Hittigh Mihály házastársa végrendelete	1789, 1793.
Büki János végrendelete	1794.
Baksai Ferenc végrendelete	1795.
Bogár Marinka végrendelete	1800.
Bikali Szűcs János végrendelete	1800.
Botka János végrendelete	1804.
Bitá László végrendelete	1805.
Bedő Ferenc végrendelete	1805.
Bolfinger Borbála, Dondár József csizmadia mester özvegye végrendelete	1802.
Bolla Nani, Vincze Mihály takácsmester házastársa végrendelete	1807.
Betzók János végrendelete	1809.
Baján József végrendelete	1809.
Borsos László végrendelete	1810.
Bolfinger Borbála, Molnár József özvegye végrendelete	1807.
Bolla Julinka özvegy Molnár Jánosné végrendelete	1811.
Bálint László végrendelete	1812.
Bertalan Éva, előbb Reiszmilller József, jelenleg Hérits Antal asztalos mester házastársa végrendelete	1819.
Balog János végrendelete	1822.
Bálint László öreg végrendelete	1821.
Babits György végrendelete	1824.
Bessenyei János szabó mester végrendelete	1825.
Borsfai Borbála, előbb Varga Takács György, jelenleg Béda László házastársa végrendelete	1827.
Boncz vagy Szatai Ferenc végrendelete	1828.
Baksa Ruzsinka, nemes Pongrácz György özvegye végrendelete	1828.
Bekk György takácsmester végrendelete	1830.

Balog Katalin, előbb Makasits Ferenc, jelenleg Ötvös József ún. Gógán molnár házastársa végrendelete	1831.
Bagó Katalin, öreg Csöbör János takácsmester özvegye végrendelete	1834.
Botka Éva, öreg Vámos Ferenc özvegye végrendelete	1836.
Bernárd György végrendelete	1840.
Balogh János végrendelete	1840.
Balogh Károly nemes szabó mester végrendelete	1841.
Balogh János templom atya végrendelete	1840, 1842.
Böhm Zsuzsa végrendelete	1843.
Bogdán Éva végrendelete	1844.
Besenyei Katalin, Ruisz János özvegye végrendelete	1846.
Böhm István végrendelete	1847.
Berger Cecilia, Strobel János asztalos mester házastársa végrendelete	1848.
Burka Éva, Selyem Lajos özvegye végrendelete	1849.
Bognár Katalin végrendelete	1850.
Balás József végrendelete	1851.
Bencze László végrendelete	1855.
Balogh György végrendelete	1857.
Borsos Borbála, Büki György házastársa végrendelete	1857.
Balogh vagy Murgár György végrendelete	1857.
Bedő György végrendelete	1859.
Bekes Anna, Ruzsits Ferenc özvegye végrendelete	1861.
Beke Katalin végrendelete	1862.
Berken igazán Berke Kálmán végrendelete	1866.
Bocz Anna, Babati Ferenc özvegye végrendelete	1867.
Böröndi István végrendelete	1868.
Bertalics János végrendelete	1864.
Bencze Borbála, Szökrönyös Mihály özvegye végrendelete	1869.
Bencze Erzsébet végrendelete	1871.
Braunstein József és Kieselstein Anna végrendelete	1871.
Bujtás Anna végrendelete	1872.
Bencze Anna, Károly János házastársa végrendelete	1877.

	Böröndi István végrendelete	1878.
	Bertalan György végrendelete	1880.
657.	Czifra Jankó végrendelete	1781.
	Csébi Ferenc végrendelete	1782.
	Cseke Örzse, Hegedüs József házastársa végrendelete	1798.
	Czopek József végrendelete	1799, 1817.
	Cseh János végrendelete	1806, 1827.
	Cseh Örzse végrendelete	1807.
	Császár Katalin, Farkas Takáts István özvegye végrendelete	1829.
	Cseh János ifjabb végrendelete	1831.
	Czopek Rozália, Varga György özvegye végrendelete	1849.
	Czopek Anna végrendelete	1864.
658.	Dömölk Katalin végrendelete	1772.
	Dömök Szabó János öreg végrendelete	1782.
	Domján Ruzsinka, Kozó József házastársa végrendelete	1785.
	Dondár Örsébet, Silovets Szabó Mátyás házastársa végrendelete	1789.
	Dondár József végrendelete	1797.
	Deák Örsébet, Sáli István özvegye végrendelete	1799.
	Dömötör Varga István végrendelete	1799.
	Donáczy Ignác végrendelete	1804.
	Domonkos Borbála, Krácz József házastársa végrendelete	1808.
	Dergavits Anna, Pintér János özvegye végrendelete	1813.
	Dergavits Szabó József végrendelete	1816.
	Dömötör Orsolya, Róka János asztalos mester házastársa végrendelete	1823.
	Domonkos Ferenc végrendelete	1823.
	Dömölk Katalin, Iván Szabó József özvegye végrendelete	1831.
	Dombi József végrendelete	1840.
	Domonkos Anna, Ruzsits Imre özvegye végrendelete	1840.
	Dániel Mihály gombkötő mester végrendelete	1846.
	Deák Pál végrendelete	1848.
	Dergovits László végrendelete	1849.
	Dömök Rózsa, Lábadits József házastársa végrendelete	1855.

	Dömötör Rozália Sali Károly házastársa végrendelete	1856.
659.	Edve István végrendelete	1748.
	Ebergényi Éva végrendelete	1773.
	Edve József végrendelete	1779.
	Eder János végrendelete	1811.
	Ekkler József végrendelete	1817.
	Eder György öreg végrendelete	1832.
	Edve János végrendelete	1833.
	Ekkler Mihály végrendelete	1835.
	Eder Teréz, előbb Friderits Ferenc, jelenleg Molnár János vármegye ordinárius katonájának végrendelete	1838.
	Érsek Julianna, Adorján László özvegye végrendelete	1846.
	Edvi József végrendelete	1852.
670.	Fekete Katalin végrendelete	1773.
	Fekete Erzsébet, Ratki József házastársa végrendelete	1773.
	Fercsák Katalin végrendelete	1775.
	Fábjánfi Katalin végrendelete	1777.
	Farkas János végrendelete	1781.
	Forson Ignác végrendelete	1783.
	Foky Szijártó József végrendelete	1797.
	Farkas Bognár László végrendelete	1797.
	Fertsel Kovács Jakab végrendelete	1798.
	Fuisz Antal végrendelete	1798.
	Farkas Takáts József végrendelete	1799.
	Farkas Ruzsinka, Dömölk János özvegye végrendelete	1809.
	Farkas József végrendelete	1810.
	Füg Éva, Domonkos Ferenc házastársa végrendelete	1812.
	Faitly Terézia, Sress Mihály gombkötő özvegye végrendelete	1817.
	Farkas Katalin, Flórián Imre házastársa végrendelete	1818.
	Flórián László végrendelete	1838.
	Farkas János végrendelete	1838.
	Farkas Mihály végrendelete	1841.
	Farkas Anna, Farkas Gábor özvegye végrendelete	1844.

	Farkas Antal végrendelete	1845.
	Farkas Katalin Bertalan Pál házastársa végrendelete	1852.
	Farkas János végrendelete	1853.
	Farkas Julianna, Szilovecz József özvegye végrendelete	1861.
	Fekete Julianna végrendelete	1862.
	Foky Rozália, Domaniczky Józsefné végrendelete	1863.
	Farkas Rozália, Funtek Ferenc házastársa végrendelete	1865.
	Farkas István végrendelete	1866.
671.	Gehér Jutka, néhai Hegedüs Gergely, majd néhai Milej Szabó Imre, jelenleg Mohos Szabó Mihály házastársa végrendelete	1770.
	Gehér Boris, Horváth József házastársa végrendelete	1783.
	Gángoly Éva, Németh Mihály özvegye végrendelete	1786, 1789.
	Gejczy Julinka, Horváth József házastársa végrendelete	1791.
	Gejczy Julinka végrendelete	1791.
	Gáspár Ádám végrendelete	1792.
	Györei János végrendelete	1798.
	Györe Ferenc végrendelete	1799.
	Garbits Örzse Stáibek György házastársa végrendelete	1802.
	Gretzer Pál végrendelet (német)e	1802.
	Göntz Imre végrendelete	1804.
	Geszenhard Ignác végrendelete	1804.
	Györei Ferenc végrendelete	1806.
	Gángol Örzse nemes, néhai Botka János özvegye végrendelete	1806.
	Göntz Borbála végrendelete	1807.
	Gángol Éva végrendelete	1809.
	Grobner Katalin, Fertő Mihályné végrendelete	1809, 1810.
	Geszenhard Lajos végrendelete	1806, 1809.
	Gyuk József végrendelete	1810.
	Gaiger József végrendelete	1810.
	Gyuri Katalin, Grobner József házastársa végrendelete	1811.
	Gerentsér Szűcs Mihály végrendelete	1811.
	Gehér Borbála, Dömölk József özvegye végrendelete	1812, 1820.
	Gothárd János végrendelete	1814.

	Grábner József végrendelete	1814.
	Gazsi Mihály végrendelete	1820.
	Gehér Borbála végrendelete	1820.
	Gerentsér Mihály végrendelete	1821.
	Györei Ruzsinka, Fösvény József özvegye végrendelete	1819, 1822.
	Göncz Ferenc végrendelete	1831.
	Galambos Erzsébet, előbb Novák Pál, jelenleg Smelka József özvegye végrendelete	1831.
	Gyuk Imre végrendelete	1832.
	Grobner József végrendelete	1832.
	Gruber Terézia, Liebsperg Sámuel német szücsmester házastársa végrendelete	1832.
	Gall János végrendelete	1835.
	Gyuk Katalin ifjabb Szabó György takácsmester házastársa végrendelete	1836.
	Grobner Katalin, előbb Horváth József, jelenleg Mogyorósi József házastársa végrendelete	1838.
	Galambos János végrendelete	1844.
	Györei Mihály végrendelete	1846.
	Goda Anna végrendelete	1855.
	Gergáczy János végrendelete	1857.
	Gaál György végrendelete	1857.
	Gaál György végrendelete	1864.
	Goldfinger Örsébet, Baján József özvegye végrendelete	1865.
	Gaál György végrendelete	1867.
	Gerentsér Anna, előbb Ábrahám Antal, jelenleg Herczeg István házastársa végrendelete	1868.
672.	Horváth Gáspár végrendelete	1731.
	Horváth Mihály végrendelete	é.n.
	Huszár István végrendelete	1751.
	Hoffbeyer Anna végrendelete	1755.
	Hegedüs Gergely végrendelete	1752.
	Horváth Csizmadia Ferenc végrendelete	1758.

Hoppach György végrendelete	1774.
Herczeg Judit, Gyarmati János özvegye végrendelete	1776.
Horváth Éva, Farkas Takács Mihály özvegye végrendelete	1779, 1785, 1797, 1803.
Holleder Marinka, Grátz Gergely házastársa végrendelete	1780.
Haragos Terézia, Mándli Mátyás házastársa végrendelete	1781.
Horváth Katalin, Baján József özvegye végrendelete	1782.
Horváth Anna, előbb Pulzterné, jelenleg Bikali János házastársa végrendelete	1783.
Henzli Katalin, Baki János özvegye végrendelete	1785.
Horváth Éva, Tibolya György özvegye végrendelete	1786.
Horváth Éva, előbb Hári Mihály, jelenleg Horváth vagy Keta Ferenc házastársa végrendelete	1789.
Horváth Ilona, Bikali Szűcs János özvegye végrendelete	1789.
Horváth András és házastársa nemes Gángó Éva végrendelete	1795.
Hüttig Mátyás végrendelete	1795.
Horváth Éva, előbb Vass József, jelenleg Gyuk Mihály házastársa végrendelete	1797.
Héder Katalin, előbb Molnár Ádámné, jelenleg Bartos Ferenc házastársa végrendelete	1798.
Horváth József és házastársa Gehér Borbála végrendelete	1798.
Horváth Ferenc végrendelete	1798.
Horváth Éva Horváth János özvegye, ispitabeli koldus végrendelete	1798.
Horváth Katalin, Varga István özvegye végrendelete	1801.
Halom Ruzsinka, Peczeli József özvegye végrendelete	1803.
Hári Katalin, Hoffer Péter özvegye végrendelete	1804.
Horváth Örzse, Szekeres Csizmazia György házastársa végrendelete	1804, 1807.
Héder Erzsébet, Járfás István özvegye, jelenleg Tóth László házastársa végrendelete	1804, 1805.
Horváth Sándor végrendelete	1805.
Hofner János végrendelete	1805.

Horváth József végrendelete	1806.
Horváth György végrendelete	1808.
Herbszt Terézia, Fitzkó István házastársa végrendelete	1811.
Horváth Borbála végrendelete	1812.
Horváth Borbála, Betzők János házastársa végrendelete	1812.
Háry Ruzsinka végrendelete	1812.
Háry Ruzsinka, Szekeres Ádám házastársa végrendelete	1812.
Haisnperger Anna végrendelete	1812.
Herczeg Ádám végrendelete	1812.
Hainsperger Anna végrendelete	1812.
Horváth Bognár Ruzsinka, nemes Tüttösy Ferenc özvegye végrendelete	1813.
Horváth Éva, Semiller István lakatos mester házastársa végrendelete	1813, 1816.
Héder Örzse, Tóth László házastársa végrendelete	1813.
Hanzérg nevű jövevény végrendelete	1817.
Horváth Marinka, előbb Saláta Jánosné, jelenleg Cséts András molnár házastársa végrendelete	1817.
Haiszler Anna, előbb Puli Mihály, jelenleg nemes Tüttösy György házastársa végrendelete	1817.
Hegyí Ferenc nemes végrendelete	1823.
Hegyí Katalin nemes, előbb Somogyi György, jelenleg Lakatos István özvegye végrendelete	1823.
Horváth Péter csizmadia mester végrendelete	1824.
Horváth Mihátzi János végrendelete	1826.
Hauser András végrendelete	1830.
Háry Örsébet, Korpits László szabó mester özvegye végrendelete	1832.
Hersin Borbála, Nikletz János özvegye végrendelete	1832.
Hári József végrendelete	1834.
Horváth vagy Csicsa György végrendelete	1835.
Horváth Mihátzi János végrendelete	1835.
Hauger Ignác végrendelete	1836.
Horváth Ruzsinka, Sánta Vargha József bocskor varga özvegye végrendelete	1837.

	Hosszu Éva, Kováts István vármegye hajdújának házastársa végrendelete	1838.
	Hill János pensionális hadnagy végrendelete	1838.
	Horvát Borbála, Agg Imre bognár mester házastársa végrendelete	1841.
	Heisenberger Anna, Liebentritt Mátyás özvegye végrendelete	1871.
	Hompó vagy András József végrendelete	1842.
	Hegedüs Antal, nemes Szüts Ferenc házastársa végrendelete	1843.
	Horváth vagy Mihátzi Anna végrendelete	1844, 1848.
	Hernitz Antal ispotályban elhunyt végrendelete	1846.
	Horváth Ferenc végrendelete	1849.
	Hajgató Anna, Berthalanfy Ferenc házastársa végrendelete	1849.
	Horváth György végrendelete	1851.
	Horváth Örzse végrendelete	1852.
	Horváth Pál szabó mester végrendelete	1853.
	Horváth Cseke József végrendelete	1855, 1863.
	Háry József özvegye végrendelete	1857.
	Horváth György végrendelete	1857.
	Hanzsó Magdolna, Tóth József házastársa végrendelete	1861.
	Horváth Trézsi, Komor József özvegye végrendelete	1863.
	Horváth Terézia, Sipos Ferenc házastársa végrendelete	1863.
	Hoffer István végrendelete	1870.
	Hóbor Anna kórházi szegény végrendelete	1870.
	Horváth József végrendelete	1874.
	Hári Magdolna végrendelete	1876.
	Horváth Juli, Keresztes Ferenc özvegye végrendelete	1886.
673.	Istvánffy Farkas végrendelete	1778.
	István Csizmazia Péter végrendelete	1785.
	Istvánffy Farkas végrendelete	1778.
	Joachim Magdolna, Nagy Sándor házastársa végrendelete	1790.
	Iván István végrendelete	1798.
	István József végrendelete	1809.
	Janóky József végrendelete	1809.
	Jandó György végrendelete	1810.

	Jakab István végrendelete	1830.
	Ivsits József nemes végrendelete	1839.
	Jakab László végrendelete	1841.
	Juhász Rozália végrendelete	1849.
	Iván József végrendelete	1851.
674.	Krompas Julianna végrendelete	1769.
	Kolbin Katalin Koller János özvegye végrendelete	1779.
	Kis Erzsébet végrendelete	1780.
	Kováts Gerencsér István végrendelete	1781.
	Kováts Katalin, Vass Szabó József özvegye végrendelete	1785.
	Kutosi vagy Bobics László végrendelete	1786.
	Körmendi Ruzsinka, Korba András házastársa végrendelete	1787.
	Kondor Katalin, Csöbör János házastársa végrendelete	1787.
	Kolonits Katalin, Milt Antal lakatos özvegye végrendelete	1788.
	Kalamár Gerencsér Ferenc végrendelete	1789.
	Király Katalin, előbb Verbanits Gombkötő Péter, jelenleg Gáspár Mihály házastársa végrendelete	1796.
	Koller Lakatos György végrendelete	1797.
	Kemény Márton végrendelete	1797.
	Kelemen Katalin, előbb Svestits István, jelenleg Péczeli Ádám házastársa végrendelete	1797.
	Kebele Terézia, Brecha Gáspár özvegye végrendelete	1797.
	Kis Molnár János végrendelete	1798.
	Keller János festő végrendelete	1798.
	Kutasi Katalin, Tófei János özvegye végrendelete	1800.
	Kondor Örsébet, Bentzik Csizmazia Mihály házastársa végrendelete	1802.
	Kondor József végrendelete	1802, 1806.
	Kemény Borbála, Ruzsics Ferenc özvegye végrendelete	1805.
	Kopasz Ruzsinka, Horváth János házastársa végrendelete	1805.
	Körmendi Imre végrendelete	1805.

Kósa Pál nemes végrendelete	1805.
Kondor József végrendelete	1806.
Khedl Katalin, Smodits István özvegye végrendelete	1806.
Körmendi János végrendelete	1808.
Kovács Katalin, Török Imre özvegye végrendelete	1808.
Kultsár István végrendelete	1809.
Katona Ferenc végrendelete	1810.
Kónya János végrendelete	1811.
Kamiczer Pál végrendelete	1811.
Kethely József végrendelete	1811.
Kraiczár Anna nemes, nemes Czigány József házastársa végrendelete	1814.
Kiss Bognár János végrendelete	1817.
Karlovits Anna, előbb Petánovics János, jelenleg Pahó László házastársa végrendelete	1819.
Kováts András asztalos mester végrendelete	1821.
Kultsár Éva, előbb Bikali János, jelenleg Vass László házastársa végrendelete	1822.
Korosa Mihály szűrszabó mester végrendelete	1823.
Kertész Viktória, Farkas Márton Fehérképi kocsmáros házastársa végrendelete, majd, mint Farkas Márton özvegye végrendelete	1824, 1827.
Kukhauser Pál cserepes mester végrendelete	1827.
Kováts Katalin, Mátai Ferenc özvegye végrendelete	1831.
Kovács vagy Léránt József végrendelete	1831.
Kis Bognár János végrendelete	1831.
Krisanits János végrendelete	1832.
Kaszter Mátyás végrendelete	1832.
Kováts György nemes végrendelete	1832.
Kedling Katalin, előbb nemes Smodits István, jelenleg Langh József özvegye végrendelete	1834.
Karlovits Borbála, előbb Tófei Ignác, jelenleg Markó László házastársa végrendelete	1834.
Kenyeres Anna, előbb Edve János, jelenleg nemes Szűts Benedek	1839.

	házas társa végrendelete	
	Kováts József végrendelete	1840.
	Kóri Farkas végrendelete	1843.
	Kedling János végrendelete	1843.
	Kultsár Katalin, Farkas János özvegye végrendelete	1845.
	Kender Marinka végrendelete	1845.
	Kenyeres Éva, Farkas Pál özvegye végrendelete	1846.
	Kosa Anna, Loth György özvegye végrendelete	1846.
	Kenyeres József fazekas mester végrendelete	1846.
	Komor József végrendelete	1848.
	Kováts Borbála végrendelete	1842.
	Kósa Örzse, Szekeres János házas társa végrendelete	1850.
	Kováts György öreg végrendelete	1853.
	Kotsits Júlia végrendelete	1853.
	Krizanits Mária, Sandel Ádám házas társa végrendelete	1855.
	Könczöl József végrendelete	1861.
	Koren Bálint végrendelete	1862.
	Könczöl Julianna végrendelete	1863.
	Kováts György öreg végrendelete	1866.
	Kováts vagy Nyári József végrendelete	1867.
	Kiss Sándor végrendelete	1871.
	Kováts Ferenc végrendelete	1871.
	Kaczor Rozália végrendelete	1871.
	Kovács Júlia végrendelete	1873.
	Kaczor János végrendelete	1875.
	Kálmán Anna, Klimics Ferenc özvegye végrendelete	1877.
	Kovács Rozália, Bedő Mihály házas társa végrendelete	1883.
	Kovács Erzse végrendelete	1887.
675.	Lakatos Katalin, Péczeli Ádám özvegye végrendelete	1770. (?)
	Lerckpám Péter tímár mester végrendelete	1780.
	Lakatos János végrendelete	1782.
	Lakner László végrendelete város nótáriusa végrendelete	1782.
	Lakits Franciska végrendelete	1784.

	Lestár Leopold csizmadia mester végrendelete	1800, 1804.
	Lovas Katalin, előbb Tóth Mihály, jelenleg nemes Erhard László özvegye végrendelete	1804.
	Lestár Örzse, Horváth Péter házastársa végrendelete	1810.
	Leismiller József asztalos mester végrendelete	1812.
	Leismiller György végrendelete	1814.
	László György végrendelete	1822.
	Leb András bognár mester végrendelete	1830.
	Leitner Terézia, Ringh János házastársa végrendelete	1834.
	Lantsák Franciska nemes, előbb Habeller Péter C992gyógyszertáros, majd Rizer Miklós orvos, jelenleg nemes Kováts György özvegye végrendelete	1839.
	Lebb András végrendelete	1840.
	Lapad Pál Zala vármegye lovásza végrendelete	1841.
	Lebár Judit végrendelete	1843.
	Lakatos Katalin, Gödri István özvegye végrendelete	1847.
676.	Molnár Jutka végrendelete	1771.
	Mikos Mihály szűrszabó és Nagy Örzse végrendelete	1772.
	Megyessi Ilona végrendelete	1772.
	Matkovics Katalin végrendelete	1776.
	Molnár Ruzsinka, Bagó Pál házastársa végrendelete	1779.
	Miklós Csizmazia János végrendelete	1782.
	Molnár Ferenc végrendelete	1783.
	Metankovics Varga György végrendelete	1786.
	Márton Éva, Bocz Mihály házastársa végrendelete	1790, 1792, 1797, 1798.
	Mallitseh Zsuzsanna, Habeller Péter patikárius házastársa végrendelete	1794.
	Misik László végrendelete	1796.
	Mitligh Julianna, Sell János házastársa végrendelete	1798.
	Mészáros József ispitabéli koldus végrendelete	1798.
	Matkovics Christina Tuda Mihály házastársa végrendelete	1800.
	Mór János öreg végrendelete	1800.

Mild Lakatos Ferenc végrendelete	1803.
Miklós József végrendelete	1803, 1810.
Mantuano Félix végrendelete	1804.
Mihátzi Ferenc végrendelete	1806.
Mantuano János végrendelete	1806.
Molnár Borbála, Kötse Ferenc özvegye végrendelete	1821.
Molnár Anna, előbb Bebek Ferenc, jelenleg Gergöly János házastársa végrendelete	1821.
Mátai Ferenc végrendelete	1821.
Mihály Kovács Ferenc végrendelete	1823.
Misik Julianna, Szalai Szabó József özvegye végrendelete	1832.
Marx Margit, előbb Hartmann Ferenc, jelenleg Szeitl Pál özvegye végrendelete	1836.
Molnár Anna, öreg Antal Imre szabó mester özvegye végrendelete	1836.
Markó Anna végrendelete	1839.
Máthay Pál végrendelete	1840.
Meiszl Jakab végrendelete	1844.
Maixner Antal végrendelete	1845.
Mátai Erzsébet nemes, Ivorek Mátyás házastársa végrendelete	1846.
Méhes Borbála, Bogár László özvegye végrendelete	1846.
Misik János kovácsmester végrendelete	1847.
Molnár János végrendelete	1847.
Molnár Sándor végrendelete	1847.
Major Anna, Bencze László varga mester házastársa végrendelete	1853.
Mojzer Katalin végrendelete	1857.
Máté János végrendelete	1862.
Molnár György végrendelete	1863.
Marton Ferencné özvegye Hartl Anna végrendelete	1864.
Mészáros József nyugalmazott nemesapáti lelkész végrendelete	1865.
Meskó Károly cs. k. katona végrendelete	1866.
Miszory Lajos végrendelete	1879.
677. Nagy Éva végrendelete	1771.

	Németh Éva, Jáky Benedek özvegye végrendelete	1772.
	Novák János végrendelete	1782.
	Nagy Pál öreg végrendelete	1783.
	Niix Christina, Farkas Mihály özvegye végrendelete	1789.
	Nagy Mihály végrendelete	év nélkül
	Niix Christina, Hüttig Mátyás özvegye végrendelete	1801.
	Német Boriska, Simon László házastársa végrendelete	1801.
	Németh Ilona, Palatzkos Mihály házastársa végrendelete	1801.
	Nagy József végrendelete	1801.
	Németh Katalin, Nagy Pál özvegye végrendelete	1802.
	Nyers Trézsi, Szabó István özvegye végrendelete	1810.
	Németh István végrendelete	1810.
	Nagy Ruzsinka, Mihály Kovács György özvegye végrendelete	1818.
	Nemtsits János végrendelete	1821.
	Nika Mátyás mészáros végrendelete	1827.
	Nagy István és Nagy Borbála nyilatkozata apjuk halálát követő osztozkodásról	1845.
	Nagy Ferenc végrendelete	1854.
	Németh Ruzsinka végrendelete	1859.
	Németh Ruzsinka, Bedő László özvegye végrendelete	1861, 1864, 1871.
	Németh Terézia, Sipos Lajos házastársa végrendelete	1863.
	Németh Borbála végrendelete	1863.
	Német Verona végrendelete	1869.
	Neupál Ferenc végrendelete	1872.
	Nagy Anna végrendelete	1873.
	Novák Anna, Koller Mihály házastársa végrendelete	1878.
	Német Lajos végrendelete	1878.
678.	Ober vagy Téglás Mátyás végrendelete	1796.
	Ovner Erzsébet, Böhm György jegyese végrendelete	1835.
	Őry József végrendelete	1866, 1868.
679.	Popp Mihály végrendelete	1756.
	Pali János öreg végrendelete	1782.

Pintér Katalin végrendelete	1773, 1782.
Pelh Mátyás kalapos végrendelete	1789.
Popovits Dömötör görög végrendelete	1790.
Pintér Máté számtartó végrendelete	1790.
Páll Kovács Ruzsinka, előbb Mihes Ferenc, jelenleg Farkas	1793.
Csizmazia György házastársa végrendelete	
Papp Éva Tóth József házastársa végrendelete	1795.
Pintér János végrendelete	1796.
Prem Katalin, Magasits László özvegye végrendelete	1799.
Péczeli György özvegye Halomi Barbara végrendelete	1799.
Pintér Szabó Ferenc végrendelete	1800.
Paslek András csizmadia mester végrendelete	1800.
Punda István végrendelete	1805.
Péntek Örzse végrendelete	1807.
Pétsi Örzse, előbb Bedó Ferenc, jelenleg Varga Farkas József házastársa végrendelete	1807.
Purcser Ferenc végrendelete	1813.
Pálfy Katalin Király József házastársa végrendelete	1813.
Pápa István nemes házastársa, Magyar Borbála végrendelete	1816.
Páll Örzse, előbb Baksai Ferenc, jelenleg Varga József özvegye végrendelete	1816.
Pathy Marinka nemes, előbb Leismiller Christian, jelenleg	1817.
Latskovits Antal özvegye végrendelete	
Polák Pál végrendelete	1817, 1824.
Punda Julinka, Zsigmond József házastársa végrendelete	1818.
Pintér Borbála, Moyzer András özvegye végrendelete	1819.
Péterfy Erzsébet Desső József házastársa végrendelete	1820, 1823.
Paslek András csizmadia mester végrendelete	1822.
Poszvai Katalin, előbb Németh Antal, jelenleg Gaiger József özvegye végrendelete	1823.
Perger Örsébet, előbb Szávola János, jelenleg Sebők György özvegye végrendelete	1824.
Pöszl János végrendelete	1828.

	Pretn Margit, Horváth István özvegye végrendelete	1829.
	Péntek László öreg végrendelete	1831.
	Pállér Lukács ács pallér végrendelete	1831.
	Posta József szűrszabó végrendelete	1832.
	Papp Ferenc nemes, özvegye Csobrántz Ágnes végrendelete	1840.
	Pirovits Rozália végrendelete	1841.
	Peretz Antal végrendelete	1841.
	Plank Anna előbb Leismiller Ferenc, jelenleg Tüttösy György házastársa végrendelete	1848.
	Pasitzki Ignác végrendelete	1849.
	Péterfi József végrendelete	1849.
	Prém Mihály végrendelete	1850.
	Pintér Imre végrendelete	1850, 1855.
	Pajor József végrendelete	1855, 1860.
	Pirithy György végrendelete	1862.
	Pápa Terézia, Farkas István özvegye végrendelete	1867.
	Pápa József végrendelete	1867.
	Pálfi György végrendelete	1868.
	Pell Ferenc katona végrendelete	1869.
	Pirity Anna végrendelete	1874.
	Pongrácz Terézia végrendelete	1868.
680.	Rechniger Margit, Hoppoch György üveges házastársának végrendelete	1775.
	Rozmán László végrendelete	1787.
	Roszrucher Mátyás végrendelete	1792.
	Rigó Takács József végrendelete	1797.
	Rózsás Katalin nemes	1806.
	Róka János asztalos végrendelete	1829.
	Radovits Anna, előbb Sipos Ferenc, most Major József özvegye végrendelete	1830.
	Rigó József végrendelete	1840.
	Ronovits Magdolna, előbb Gyöts János, jelenleg Horváth József özvegye végrendelete	1841.

	Rózsa József végrendelete	1842.
	Ring János végrendelete	1849.
	Ruisz Józsefné özvegy, Esszenhoffer Terézia végrendelete	1863.
	Radó Anna, Horvát Mihály házastársa végrendelete	1863.
	Renner Katalin, Nagy József özvegye végrendelete	1867.
	Rozner Vince végrendelete	1867.
	Rigó József végrendelete	1869.
681.	Simon Ádám végrendelete	1771.
	Szabó Katalin végrendelete	1773.
	Simon Orsolya végrendelete	1773.
	Svetics Ferenc végrendelete	1775.
	Salamon István végrendelete	1777.
	Szekeres Ruzsinka, Edve József özvegye végrendelete	1779.
	Szarka Ilona végrendelete	1781.
	Svábin Borbála végrendelete	1782.
	Szabó Katalin végrendelete	1782.
	Simán Örsébet végrendelete	1783.
	Szikora Anna végrendelete	1783.
	Simon Éva Gönczöl Mihály házastársa végrendelete	1784.
	Szekeres Erzsébet Farkas György özvegye végrendelete	1784.
	Sali János végrendelete	1787.
	Stingl Anna végrendelete	1788.
	Smid Borbála végrendelete	1789.
	Svetics István végrendelete	1789.
	Szekeres Örzse végrendelete	1789.
	Slaiffer Mihály végrendelete	1790.
	Söptei Julianna végrendelete	1791.
	Szukits Örzse végrendelete	1792.
	Szólósi Károly végrendelete	1792.
	Sieknecht Jusztina, Grätzli György özvegye végrendelete	1794.
	Spiczler Zsuzsanna Svelka József szappanos házastársa végrendelete	1795.
	Salamon Katalin, Gerentsér Miklós özvegye végrendelete	1795.

Smid Anna, Sráin János özvegye végrendelete	1796.
Simonfy István nemes végrendelete	1797.
Szávolya vagy Horvát Márton végrendelete	1797.
Simonffy Katalin, előbb Mayer Ádámné, jelenleg Sebők János házastársa végrendelete	1797.
Somogyi György végrendelete	1797.
Szakony Örzse végrendelete	1798.
Szilvági Imre végrendelete	1799.
Szukits Örzse, nemes Ebergényi János özvegye végrendelete	1799.
Sándor Ferenc végrendelete	1801.
Szarka Ilona, Milkovits András özvegye végrendelete	1801.
Simony Marinka, Ötvös György özvegye végrendelete	1802.
Smodits Katalin, nemes Pápo István özvegye végrendelete	1804.
Smelka Anna végrendelete	1805.
Slaifer Mihály végrendelete	1806.
Szenes Lőrinc végrendelete	1811.
Simon László végrendelete	1811.
Szládovics Örzse nemes, vaspöri lakos végrendelete	1811.
Salamon István végrendelete	1812.
Szekeres Ádám végrendelete	1813.
Szekeres István végrendelete	1814.
Sály Ferenc végrendelete	1814.
Snekni Anna, előbb Kaszner Mihályné, jelenleg Kedling János házastársa végrendelete	1816.
Soós Imre végrendelete	1821.
Simonfy Borbála nemes, Gothárd János özvegye végrendelete	1827, 1828, 1840.
Saffer József végrendelete	1827.
Szeitl Pál végrendelete	1828.
Sanits János végrendelete	1831.
Salamon Anna, előbb Pápai Györgyné, utóbb nemes Steffanits Ferenc özvegye végrendelete	1832.
Sáli Örsébet, Simon Ferenc özvegye végrendelete	1832.

	Szilágyi Éva Molnár Ferenc özvegye ispitás koldus végrendelete	1833.
	Szabó Katalin, Bekk Mihály özvegye végrendelete	1833.
	Steffanits Örsébet nemes, Misik János házastársa végrendelete	1836.
	Simon Pál öreg, végrendelete	1836.
	Salamon Miklós és házastársa Vas Julinka végrendelete	1837.
	Simon Katalin, Hernitz Antal házastársa végrendelete	1840.
	Sovorits Bábi, Taba István házastársa végrendelete	1841.
	Sanits János végrendelete	1841.
	Szakony József öreg végrendelete	1842.
	Szalay József nemes, ács legény végrendelete	1843.
	Sovorits György szűrszabó végrendelete	1844.
	Simon Pál végrendelete	1844.
	Salamon Éva végrendelete	1845.
	Szabó Ádám végrendelete	1845.
	Szarka Örzse végrendelete	1845.
	Saffer János öreg végrendelete	1846.
	Salamon Julianna végrendelete	1848.
	Szabó Borbála, Horvát István házastársa végrendelete	1850.
	Sipos Borbála, Labodits Ferenc özvegye végrendelete	1851.
	Szarka Örzse, Kaszás Ferenc házastársa végrendelete	1852.
	Sipos Anna végrendelete	1852.
	Szabó János takácsmester végrendelete	1852.
	Szekeres János végrendelete	1854.
	Saffer Mihályné, Bogárdi Katalin végrendelete	1863.
	Simon Ferenc végrendelete	1864.
	Seggesdi János végrendelete	1864.
	Sós Istvánné özvegy, Gáspár Katalin végrendelete	1864.
	Somogyi Katalin, Renner János özvegye végrendelete	1866.
	Simon József csizmadia mester végrendelete	1868.
	Szabó Katalin, Ekler Mihály özvegye végrendelete	1878.
682.	Tavaszi Gergő nemes végrendelete	1779.
	Tóth Szabó Miklós végrendelete	1780.

	Töttösi Judit, Dömök István házastársa végrendelete	1782.
	Tóth János pintér mester végrendelete	1795.
	Takács Katalin Németh István özvegye végrendelete	1797.
	Tauber Borbála, Kalmár vagy Zsupp Mihály házastársa végrendelete	1798.
	Tisler Éva, Farkas László házastársa végrendelete	1801.
	Tóth Terézia Tóth László özvegye végrendelete	1802.
	Tófei Katalin, Sali György özvegye végrendelete	1805.
	Tóth György végrendelete	1805.
	Takáts Judit, Monok Mihály özvegye végrendelete	1809.
	Tavasz Borbála nemes, Róka János házastársa végrendelete	1810.
	Tóth Katalin nemes, Molnár György özvegye végrendelete	1811.
	Takács Örszébet, nemes Gaja János özvegye végrendelete	1814.
	Tuli Ruzsinka, Zsigmond György özvegye végrendelete	1822.
	Tavasz József nemes végrendelete	1826.
	Tüttösy Anna, előbb Horváth Szíjártó György, jelenleg Magasi János szíjártó házastársa végrendelete	1828.
	Tászler László végrendelete	1832, 1837.
	Tüskés Erzsébet, előbb Török Ádám, jelenleg Tóth Ferenc házastársa végrendelete	1836.
	Tászler Anna, Boor János házastársa végrendelete	1841.
	Tavasz Ignác nemes végrendelete	1843, 1850.
	Tisler György végrendelete	1846, 1854.
	Takács Katalin, Galambos János özvegye végrendelete, Galambos János végrendelete	1848, 1844.
	Tóth Anna, Simon Ferenc özvegye végrendelete	1852.
	Tóth Ferenc végrendelete	1861.
	Tófei Vendel végrendelete	1862.
	Tóth Terézia végrendelete	1862.
	Tóth Anna, Fasching János házastársa végrendelete	1874.
	Takács Lujza Szökrönyös János házastársa végrendelete	1876.
683.	Ugor Katalin, előbb Tüskés István, később Komor József házastársa végrendelete	1819, 1823.

	Ulbert Mária, előbb Urtz Mihályné, utóbb Bernárd György házastársa végrendelete	1822.
684.	Vukcsics Jánosné, Tar Judit végrendelete	1701.
	Varga Ádám végrendelete	1751.
	Varga Katalin, Horváth Gáspár özvegye végrendelete	1751.
	Vidakovics András végrendelete	1773.
	Varga Éva végrendelete	1774.
	Varga Ferenc végrendelete	1774.
	Vidovits Ignác végrendelete	1777.
	Vasvári Rozália végrendelete	1778.
	Varga Péter Ferenc végrendelete	1778.
	Vargha Szabó István végrendelete	1780, 1781, 1784.
	Varga Ferenc Ebergényi végrendelete	1780.
	Vörös Éva végrendelete	1780.
	Varga József Ebergényi végrendelete	1782.
	Vidovits János öreg végrendelete	1783.
	Vizlendvai Éva, Vidovits János özvegye végrendelete	1786.
	Varga Éva, Horváth Ferenc özvegye végrendelete	1791.
	Volfinger Borbála, előbb nemes Simonfy István, jelenleg Rudolf Ferenc házastársa végrendelete	1800.
	Vargha Ruzsinka, előbb Ötvös György, jelenleg Horváth Mihály házastársa végrendelete	1801.
	Vargha Takács György végrendelete	1802.
	Virág Anna előbb Sax István, jelenleg Péter Molnár János özvegye végrendelete	1803.
	Volschlukner Katalin, Vurtzel András házastársa végrendelete	1804.
	Varga Ádám György végrendelete	1806, 1807.
	Vidovits Ignác végrendelete	1805.
	Vámos János öreg végrendelete	1810, 1812.
	Vörös Ruzsinka végrendelete	1810.

Vida Mihály végrendelete	1814.
Vidovits Ádám végrendelete	1818.
Vargha Takács József végrendelete	1819.
Varga Erzsébet, nemes Györfy Péter özvegye végrendelete	1821.
Vámos János végrendelete	1821.
Vörös Örsébet, Bessenyei János özvegye végrendelete	1825.
Vámos János özvegye Molnár Éva végrendelete	1826.
Vargha Szabó György végrendelete	1828.
Vargha Ádám József végrendelete	1830.
Vargha János Olához tartozó Kispál hegyi lakos, agilis végrendelete	1831.
Vintze Katalin, Nagy vagy Gyarmati János özvegye végrendelete	1831.
Vargha Erzsébet, előbb Kováts Jánosné, jelenleg Árvai István házastársa végrendelete	1832.
Varga Ferenc házastársa, Kultsár Terézia végrendelete	1839.
Vintze Terézia végrendelete	1839.
Vindisch Ferenc végrendelete	1840.
Veinperger Mátyás végrendelete	1840.
Vurm Borbála végrendelete	1841.
Varga Terézia végrendelete	1841.
Vida Erzsébet, előbb Hauzer János, jelenleg Cse Ferenc házastársa végrendelete	1842.
Varga János végrendelete	1843.
Vurm Mátyás földműves végrendelete	1844.
Vizi Farkas uraság hajdúja végrendelete	1844.
Vámos Ferenc fazekas mestervégrendelete	1847.
Varga Ruzsinka, Vindisch András özvegye végrendelete	1849.
Volfinger József végrendelete	1849.
Varga Ádám Ferenc végrendelete, és özvegye, valamint gyermekei közti osztályos egyezség	1850.
Vizlendvai Örsébet, Györei Mihály özvegye végrendelete	1850.
Vizsi Anna, Nagy Ferenc özvegye végrendelete	1851.
Viola József öreg végrendelete	1853.

	Varga vagy Sándor János végrendelete	1859.
	Viola József végrendelete	1861.
	Vidovits Borbála, Takács János özvegye végrendelete	1862. 3 db
	Vámosi Péter házastársa, Horváth Örzse végrendelete	1863.
	Varga Örsébet, Szabó Ferenc özvegye végrendelete	1866.
	Vuszits Erzsébet végrendelete	1866.
	Varró Anna végrendelete	1873.
	Varga Katalin, Pribék János özvegye végrendelete	1867.
	Vargha Takács János végrendelete	1879.
685.	Zsovár Judit végrendelete	1776.
	Zöld György végrendelete	1807.
	Zsámpár Örzse, előbb Lantsák Lászlóné, utóbb Csillag Imre özvegye végrendelete	1808.
	Zsuppán Örsébet, néhai Raiszmillér György özvegye végrendelete	1819.
	Zsigmond József végrendelete	1840.
	Zanathy Erzsébet nemes, Sály Ferenc özvegye végrendelete	1842, 1849.
	Zanathy Ferenc végrendelete	1854.
	Zanathy Pál és neje Horváth Erzsébet végrendelete	1855.
	Zsigmond Rozália végrendelete	1867.
	Zálniszky Mihály végrendelete	1870.
	Zsilinszky Sándor végrendelete	1881.
Osztálylevelek - No. 686-705 (A-Z)		
686.	Antal István maradékinak osztálylevele	1759.
	Angerer András árváinak osztálylevele	1798.
	Antaly Szabó Ferenc maradékinak osztálylevele	1801.
	Árok János mostoha leányával tett osztálya	1801.
	Áts József árváit illető osztály	1812.
	Árvai Ferenc házaról szóló öröklevele	1819.
	Antal Imre öreg és Molnár Anna maradékot illető becsú és osztálylevelek	1836.

	Árvai vagy Magyarósy István és Vargha Mihátzi Anna után maradt fundusok felosztása	1838.
687.	Büki Molnár János özvegye és árvái osztálylevele	1774.
	Baki János maradékinak osztálylevele	1782.
	Baki János maradékinak osztálylevele	1782.
	Bogárdi Ferenc maradékinak szőlőről szóló osztálylevele	1783.
	Bitá Antal örököseinek osztálylevele	1786.
	Bagó Pál javainak összeírása és osztálya	1789.
	Bognár Horváth Mátyás örököseinek osztálylevele	1789.
	Bognár Mátyás örököseinek osztálylevele	1790.
	Bolla Ferenc javainak összeírása, licitációja és osztálylevele	1790.
	Bitá Szücs János javainak összeírása, licitációja	1792.
	Bagó Kovács Mihály maradékinak Egerszeg határában szántóföldek osztálylevele	1793.
	Bikali Szücs János és Horváth Ilona árvái közti osztálylevél	1794.
	Barényi Ferenc örököseinek osztálylevele	1795.
	Botz Mihály és Péter József közti osztálylevél	1798.
	Beke Szabó László javairól szóló licitáció	1804.
	Beczők György örököseinek osztálylevele	1806.
	Baján József maradékinak osztálylevele	1809.
	Botka János maradékinak osztálylevele	1809.
	Bolfinger Mihály örököseit illető szántóföldek, kaszálók, rétek osztálylevele	1810.
	Büki Katalin örököseinek osztálylevele	1818.
	Bertalan Éva végrendeletének férje, Herits Antallal való teljesítése, és Leismiller Antallal való osztály	1819.
	Babits György örököseit illető javak összeírása	1825.
	Bessenyei János özvegye örökösei közti osztály	1825.

	Bödör István és Salamon Örzse örökösei közti osztály	1828.
	Bekk György takácsmester javainak összeírása az árvák között az anyai javaknak felosztása	1830.
	Bentzik József és Tóth Éva maradéki közti osztály	1831.
	Bogár János csizmadia mester után maradt árvák közötti osztály	1841.
	Benkő Mihály és Ruzsits Ruzsinka maradéki közt tett osztály	1834.
	Bentze Szőke Mihály és Kol Erzsébet maradéki közti osztály	1836.
	Bedő József öreg, maradékaira jutott háznak és fundusoknak becsűje és felosztása	1836.
	Bethlen Imréné után maradt árvái tömegéről számadás és osztály	1851.
688.	Csapó Pál maradéki közti osztály	1764.
	Csenterics János nemes maradéki osztálylevele	1783.
	Cseh János és Cseh Örzse osztálylevele	1786.
	Csizmadia Szabó Márton örököseinek osztálylevele	1797.
	Cseke Pál örököseinek osztálylevele	1802.
	Cséri Örzsebet, özvegy Deák Farkasné örököseinek osztálylevele	1804.
	Czopek József örökösei közti osztály	1819.
	Cseh János özvegy Téglási Julianna árvái közt tett osztály	1832.
	Csöbör János öreg és Bagó Katalin maradéki közt tett barátságos osztály	1836.
689.	Dömök János örököseinek osztálylevele	1782.
	Dömötör Varga István örököseinek osztálylevele	1802.
	Domokos Borbála örököseinek osztálya	1808.
	Dergavits József maradékait illető összeírások	1811.
	Degravits Anna árváit illető osztálylevél	1814.
	Dániel Mihály és Handler Itván közti barátságos osztály	1835.
	Dollinger Katalinnak, néhai Prainsperger János özvegyének, jelenleg	1848.
	Vöckler Lőrincné nejének osztályos ügye	
690.	Ekkenperger Ádám özvegye Hüttig Katalin és gyermekei közötti osztály	1810.

	Ekkler József örököseinek osztálylevele	1818.
	Éder János és Fehér Magdolna örökösei között tett ingatlan javak felosztása	1823.
	Ekkler vagy Kovács Mihály és Soronc Anna	1836.
691.	Farkas Takács József örököseinek osztálylevele	1799.
	Fuisz vagy Lábodi Antal örököseinek osztálylevele	1799.
	Fajmon János és Kedlin Mátyás örököseinek osztálylevele	1817.
	Farkas Ferenc örököseinek osztálylevele	1828.
	Foki József szíjártó mester árvájának atyjáról maradt javak összeírása	1804.
	Flórián Mihály örököseinek osztálylevele	1830.
	Fábián nemes famíliát illető ingatlan javak becslése	1830.
692.	Gáspár János maradéki javairól összeírás és osztálylevél	1776.
	Grobner Ignác pintér mester unokái osztálya	1795.
	Göntz Ferenc örököseinek osztálylevele	1796.
	Gaiger József örököseinek osztálylevele	1822.
	Györe Ferenc és Kenész Borbála gyermekei közt tett atyafiságos osztály	1823.
	Gerentsér Szüts Mihály árváit illető ház árának és árendáknak felosztása	1826.
	Gyuk Imre csizmadia mester, városi tanácsos örököseit illető javak összeírása	1832.
	Gál Katalin, előbb Pap Györgyné, majd Bontz Ferencné után maradt javak összeírása és árvái közti osztály	1836.
	Gerentsér Ferenc és Gyarmati Éva örököseit illető háznak és teleknek becslése és felosztása	1838.
	Gulás Pál és Német Borbála örököseit illető javak felosztása	1839.
	Györkös József és Horváth Csucsza Anna után maradt javaknak örökösök és árvák közti felosztása	1846.
	Goldfinger János örökösei közötti osztály	1849.

693.	Horváth Csizmazia Ferenc városi főesküdt szőlőjének örökösei közötti osztálylevél	1758.
	Hertelendi Katalin örökösei Ruzsinka, Boriska, Évica közötti osztálylevél	1767.
	Horváth Mihály örököseinek osztálylevele	1771.
	Hintzen Magdolna, veje Lovisnik Pál és leánya Rózsi	1773.
	Háry Mihály örököseinek osztálylevele	1789.
	Halász Bognár György örököseinek osztálylevele	1792.
	Horváth Mihály örököseinek osztálylevele	1808.
	Herbst Terézia árváinak osztálylevele	1811.
	Hompó Miklós és András Antal örököseinek osztálylevele	1815.
	Horváth Ferenc örököseinek osztálylevele	1818.
	Hayzler Anna ösökösei és nemes Tüttösy György közötti osztálylevél	1818.
	Horváth Mihátzi Ferenc örököseinek osztálylevele szántóföldről és rétről	1819.
	Hegyí Katalin nemes, előbb Somogyi György házastársa jelenleg	1823.
	Lakatos István özvegye örököseinek osztálylevele	
	Hegyí Ferenc nemes örököseinek osztálylevele	1826.
	Horváth József csizmadia mesternek és feleségének és Benkő Julinkának örökösei osztálylevele	1829.
	Hegedüs József örököseinek osztálylevele	1830.
	Hauzer András örökösei közti osztály	1830.
	Hovner János csizmadia mester maradékinak osztálylevele	1834.
	Horváth Cseke József árvái közti osztály	1839.
	Horváth Károly festő mester örököseinek osztálylevele	1843.
	Horváth Antal molnár örökösei osztálylevele	1843.
694.	István Ferenc csizmadia mester árváit illető osztály	1785.
	István Péter árváinak osztálylevele	1801.
	Jánoki József árvái és özvegye osztály	1809.

	István József örököseinek osztálya	1809.
	Jakab István árvája Jóska és özvegyének Koller Annának második férje Köbli Antal esztergályos mester közti osztály	1833.
	Iván József és Hertzeg József közt földek felosztása	1841.
695.	Kalamár família osztálylevele	1768.
	Kenyeres László maradékinak osztálylevele	1769.
	Király Mihály gombkötő árvája, Ádám osztálylevele	1773.
	Király Katalin és Ruzsinka, Tergovits Szabó Mihály közötti osztály	1790.
	Kalamár Gerencsér Ferenc javairól összeírás és licitáció és az abból bejött készpénz kiadása	1789.
	Kultsár Éva, özvegy Monak Istvánné maradékinak osztálya	1799.
	Koll Mátyás örököseinek osztálylevele	1799, 1802.
	Keller János festő mester örököseinek osztálya és végrendeletének teljesítése	1800.
	Kiss Kovács László örököseinek osztálylevele	1805.
	Kónya János árváit illető osztály	1811.
	Kenyeres András örököseinek osztálylevele	1815.
	Körötz József özvegye és leánya közötti osztály	1816.
	Kotsis István javainak összeírása, licitációja és örököseinek osztálya	1817.
	Kis Bognár János és Bogárdi Éva örökösei közt tett osztály	1828.
	Kósa Ignác nemes örökösei osztálylevele	1836.
	Krisanits János árváit illető osztálylevél	1833.
	Köbli Lakatos József örököseit illető osztály	1837.
	Kolonits Ferenc örökösei közötti osztálylevél	1804.
	Kováts András árvái között tett osztály	1841.
	Kiss Besenyői Ferkó József árvái és mostohaapjuk Magyarósy Ferenc közötti osztály	1842.
	Kutasi Rozália, első férjéről Bebek Györgyné, második férjéről	1847.
	Lendvai Jánosné örökösei közötti osztály	

	Kováts György öreg takácsmester árváit illető osztálylevél	1848.
	Kherling Borbála, Angerer Ferencné örökösait illető osztálylevél	1849.
696.	Lajos Katalin, özvegy Botka Jánosné árvári osztálya	1754.
	Lakatos Ferenc árvái közt tett osztály	1797.
	Leismiller Chrisztián asztalos mester örökösének osztálya	1801.
	Lakatos János maradéki közt atyai földek, rétek osztálya	1807.
	Lestár Leopold árvája és özvegye közötti osztály	1807.
	Lőrincz Éva, Léránt Jánosné örökösai közötti osztály	1827.
	Letzkovár Márton és Kónya Zsófia után maradt javak összeírása és árvái közötti osztály	1827.
	Leb András örökösének osztálya	1830.
	Laki Ferenc és Enreider Marinka örökösai közötti osztály	1834.
	Lantsák Franciska maradéki, Habeller Clara és Verona, valamint Rizer Borbála közötti osztály	1839.
	Liebentrit Mátyás özvegye és gyermekei közötti osztály	1842.
697.	Magyar Pál osztálylevele	1764.
	Major János maradéki közötti osztály	1781.
	Miklós Ferenc árvái közötti osztály	1782.
	Moyzer András és Svabin Borbála maradéki közötti osztály	1782.
	Miklós János maradéki közötti osztály	1784.
	Megyesi Takács János örökösének osztálya	1786.
	Monoki Mihály örökösait illető osztály	1788.
	Mihes Ferenc árvájának osztálylevele	1798.
	Moór János örökösének osztálya	1801.
	Matkovics Christina örökösai és Tuda Mihály közötti osztály	1801.
	Markó Szűcs János örökösének osztálya	1802.
	Milkovits András özvegye Szarka Ilona örökösének osztálylevele	1803.
	Magyar Pál árvái közötti osztály	1806.

	Magyarósi József és felesége Lakatos Éva javainak összeírása	1807.
	Mihály Kovács Ferenc örököseinek osztálylevele	1826.
	Mulay Katalin, özvegy nemes Vida Jánosné fiai közti osztály	1811.
	Molnár Örzse, nemes Tavasz Gáborné örököseinek osztálylevele	1817.
	Molnár Mihály maradéki osztálya	1819.
	Magyar Pál örökösei közti osztály	1826.
	Miklós Pál maradéki közti osztály	1835.
	Makasits Marinka, első férje Horváth Ferenc, második férje Molnár Ferenc örököseinek osztálya	1838.
	Magyarósi József és Grobner Katalin gyermekei közti osztály	1839.
	Miklós Borbála, Szekeres Lászlóné örökösei közti osztály	1850.
698.	Németh Ferenc és Deák Csizmazia Farkas osztálylevele	1750.
	Nadrán Katalin árvái osztálya	1773.
	Nagy Gyurkó Ferenc örököseinek szülőiktől megmaradt javainak becsűje és osztálylevele	1795.
	Német vagy Tizedes András örökösének, Marcaliban lakó Németh Örzse Tóth Ferenc házastársának osztálylevele	1796.
	Német Anna kalapos örököseinek osztálylevele	1803.
	öreg Nagy József fiai közt rét és szántóföldről tett osztály	1811.
	Nagy János örökösei osztálylevele	1818.
	Nyúl József pincérnek árváit illető földek és házi eszközök összeírása	1827.
	Nagy József örökösei közt lakóház, földek és rétekről tett osztály	1829.
	Nagy vagy Gyarmati János örökösei közt tett osztály	1832.
699.	Olasz Ferenc örököseinek osztálylevele	1845.
700.	Péczei István árvái és Molnár Ferenc közötti osztálylevél	1783.
	Posta Szabó Antal örökösei közötti osztály	1795.

	Prem Katalin, özvegy Magasits Lászlóné ingó és ingatlan javainak összeírása	1799.
	Pintér Ferenc örököseinek osztálylevele	1800.
	Péczei György örököseinek osztálylevele	1801.
	Pédery Julianna ingó és ingatlan javainak összeírása	1815.
	Pápa István nemes és Magyar Borbála örökösei közötti osztály	1817.
	Páll Örzse örököseinek osztálylevele	1817.
	Perger Örzse előbb Szavola Jánosné, később Sebők Györgyné maradéki közötti osztály	1824.
	Pretn Margit örökösei közötti osztály	1830.
	Péntek László maradéki között tett osztály	1832.
	Pressing József maradéki között tett osztály	1842.
701.	Radakovics Varga Mihály maradéki osztálylevelek, összeírások, licitáció	1787.
	Reterits János örököseinek osztálylevele	1798.
	Rózsa Farkas örököseinek osztálylevele	1800.
	Ruzsits Ferenc örökösei osztálylevele	1805.
	Rátz Pálné ingó javainak licitációja, s az abból bejött pénzből testvér atyafiak közti osztálylevele	1816.
	Rigó János öreg örökösei közt tett osztály	1823.
	Ribári Örsébet és mostoha apja Lendl Károly közt tett osztály	1833.
	Rigó József tanácsosnak gyermekei József és Kati közötti osztály	1841.
	Rigó Anna örökösei, öt gyermeke közötti osztály	1841.
702.	Simon Farkas árvái részéről osztálylevél	1759.
	Simon Ádám maradéki közötti osztály	1771.
	Simon Szűts özvegye, Fekete Ruzsinka és gyermekei közötti osztály	1773.
	Simán Varga Józsefné árvái közötti osztály	1775.
	Simon Varga Ferenc két házasságából származott árvái közötti osztály	1779.
	Soós István maradéki közötti osztály	1783.
	Szekeres Örzse javairól szóló összeírás, atyafiak közötti osztály	1789.

Simony Farkas maradéki közötti osztály	1759.
Szakony János örököseinek osztálylevele	1800.
Sándor Ferenc örököseinek az egerszegi hegyben tett ingó és ingatlan javainak osztálylevele	1801.
Simonffy Gergely nemes örököseinek szőlőjükről, anyai házukról osztálylevél,	1804.
Szilvágyi Imre özvegye és árvája közötti osztálylevél	1806.
Szekér Józsefné maradékinak osztálya	1807.
Simon Mihály, István és Misik László édesanyjuk Vörös Ruzsinka után maradt javak osztálya	1811.
Simon Mihály nemes és Punka Julinka, és második férje Horváth József örökösei közötti osztály	1817.
Salamon István maradékinak osztály és böcsülevele	1820.
Simon János örököseinek szántóföldekről szóló osztálylevele	1821.
Szekeres Jánosnak árváit, Jánost és Annát illető szántóföldek és rétekről szóló osztálylevél	1824.
Simon Imre árváját, Ignácot néhai Magyar Pál unokáját illető ingó és ingatlan javak összeírása	1827.
Smodits Ferenc nemes és Bálint Anna örökösei közt tett mezei földek és rétek felosztásáról szóló osztály	1828.
Salamon József varga mester örökösei osztálylevele	1831.
Sándor József földműves gazda árvái közti osztálylevél	1832.
Singoli József kőműves mester és Gaiger Marinka örököseit illető javak összeírása, osztálylevél	1835.
Strobl Antal asztalos mester örököseit, Jánost és Nanit illető osztály, mesterségbeli eszközök és házi eszközök összeírása és megbecsülése	1836.
Sánta Varga József örökösei közti osztály	1837.
Sinogli Juli örököseinek osztálya	1837.
Simon Katalin és Simon János árvái közt tett osztálylevél	1840.
Szabó Ádám örököseinek osztálylevele	1847.

	Sipos József szítás mester örökösei közötti osztály	1849.
	Sárvári Nyitrai Szabó László örököseinek osztálylevele	1782.
703.	Takács Varga Farkas örököseinek Józsefnek és Borbálának osztálylevele	1793.
	Tüskés Varga István varga mester örököseinek osztálylevele	1799, 1800, 1801.
	Takács Katalin, özvegy Apatotzky Jakabné és veje Horváth József osztálylevele	1802.
	Tóth Szabó György örököseinek József és Anna osztálylevele	1804.
	Tüttösi Ferenc nemes és Horvát Ruzsinka örökösei osztálylevele	1818.
	Tánczos nemes família tagjait - Antal, Josepha és Johanna - illető, az egerszegi határban lévő földek osztálylevele	1829.
	Tavasz József, Ferenc és Borbála osztálylevele	1827.
	Tüttösy Anna nemes, Horvát Györgyné, Magosi Jánosné örökösei osztálylevele	1828.
	Tóth József városi tanácsos örököseinek – Terézia és Ignác - osztálylevele	1835.
	Töttösi Örsébet örököseinek osztálylevele	1817.
	Török Ádám néhai és Tüskés Örsébet árvái Török János és Rozália és Tóth Ferenc néhai Tüskés Erzsébet második férje közti osztálylevél	1836.
	Tóth Józsefné, Francisca Katalin örökösei Tóth Ferenc és Tóth József osztálylevele	1846.
704.	Varga György örökösei osztálylevele	1734.
	Varga Péter örököseinek osztálylevele	1752.
	Vidovits Varga János örökösei osztálylevele	1784.
	Varga Mihály örökösei osztálylevele	1784.
	Vargha Ádám János örökösei - József, János – osztálylevele	1809.
	Vass László és Vass Julinka osztálylevele	1812.
	Vurm Szabó Simon és Pakó László örökösei osztálylevele	1815.
	Vida Mihály örökösei osztálylevele	1815.

	Vörös János és Horváth Orsik Erzsébet árvái osztálylevele	1828.
	Vargha Takáts József örökösei osztálylevele	1828.
	Vargha Éva, előbb Savanyó Józsefné, utóbb Fekete József feleségének és örökösének osztálylevele	1830.
	Vargha Szabó György és nemes Csillag Ruzsinka örökösei osztálylevele	1830.
	Volfinger Ferenc csizmadia mester örökösei - Ferenc egervári plébános, József petendi káplán, József olai lakos – osztálylevele	1835.
	Vargha Ádám József örökösei osztálylevele	1837.
	Vidovics József örökösei - Borbála, József – osztálylevele	1838.
	Vámos Ferenc, István és József osztálylevele	1839.
	Varga Ádám örökösei osztálylevele	1843.
705.	Zöld János árvái osztálylevele	1776.
	Zöld Mihály árvái osztálylevele	1783.
	Zanati Ferenc neves örökösei osztálylevele	1806.
	Zöld György árvái osztálylevele	1812.
	Öröklevelek - No. 706-707 (A-Z)	
706.	Árvey József öröklevele a Csiszár testvérekkel	1756.
	Adorján László öröklevele Baranyay Lászlótól vásárolt, a város határában lévő rétről	1819.
	Antal József öröklevele Bolla Imre és Bolla Anna elhalálása utáni licitálást követően megvásárolt szántóföldről és rétről	1824.
	Bolla János, Bolla Pál és Bolla György öröklevele egy hold szántóföldről, amit Apátiban lakó Rigó Éva és Rigó Katától vásároltak	1768.
	Bolla Pál és Bolla György örökösének öröklevele Nagy Judit néhai Kuti Ferenc özvegyétől és fiaitól vásárolt 1 1/2 hold szántóföldről	1795.
	Béda László öröklevele a Mándi berekben vásárolt rétről	1811.
	Bogár János és Kis Anna öröklevele	1817.
	Benczik János vármegyei hajdú öröklevele Kutai Zsigától a Major utcában vásárolt fél házról, fél udvarról, fél kertről	1839.

Baján József vármegyei hajdú öröklevele Vargha József takácsmestertől, feleségétől Körmendi Julinkától és fiától Vargha Ferenc takácslegénytől vásárolt, a város határában lévő egy hold szántóföldről	1835.
Csiszár Mihály öröklevele földjeinek eladásáról	1703.
Csucusi Pál öröklevele telekről és földről	1731.
Csiszár Imre öröklevele Bogdán Györgynétől vásárolt 1 1/2 hold földről	1647.
Csepely József mérnök öröklevele Kuzmánovits Mihály gombkötő mester és nejétől nemes Bolla Juliannától vásárolt házról és telekről	1841.
Cseh Mihály öröklevele Zöld Örszétől átvett puszta házhelyről	1827.
Dániel Mihálynak és hitvesének Justen Bábinak öröklevele Szakon Józseftől vásárolt fél ház, fél udvar és fél kertről	1827.
Domján József csizmadia mesternek és nejének Dömök Annának öröklevele nemes Soós Istvántól, a város határában vásárolt 4/8 hold szántóföldről	1844.
Galambos Katalin Novák jánosné szőlőjének eladása	1810.
Lapai vagy Kígyós Ferenc az egerszegi ispitára hagyja besenyői szőlőjét	1789.
Ebergényi Imre várnagy Csiszár kúti 1/2 hold szőlőjéről szóló öröklevele, amit nemes Bozzai Anna, néhai nemes Tavasz András özvegyétől vett	1822.
Fetaur Mészáros Pál jánkahegyi szőlőjéről (hajlékkal-konyha, présház, pince) szőlő öröklevele, amit neszelei Pais Andrástól vásárolt	1769.
Flórián Mihály öröklevele jánkahegyi szőlőjéről és hajlékról, amit Sulok Györgytől és Istvántól vásárolt	1796.
Farkas Pál öröklevele Száraz domb aljai egy kis szekérre való kaszálójáról, amit Kenyeres Jánostól vásárolt	1814.
Flórián Imre és felesége Farkas Katalin öröklevele Pintér Imre csizmadia mestertől vásárolt három rendbéli 1 1/4 hold szántóföldjéről, és édesapjától, Flórián Mihálytól vásárolt fél házulésről és fundusról, illetve az 1826-os tűzvészben leégett ház	1822, 1826.

mellett maradt 1/2 házhely

	Flórián Imre fazekas mester részére ifjabb nemes Sulok György örökeladó és bevalló levele a város határában lévő osztálybéli jussáról	1838.
	Flórián Imre fazekas mesternek és nejeének Novák Annának öröklevele	1845.
	Fabiánfy János és neje Pápa Katalin örök eladó levele Könczöl Györgynek és Cseresnyés Erzsébetnek eladott kaszálóról és szőlőről	1859.
	Gerncsér György örökeladó levele Körmendi Ferenc és felesége Sipos Örsének	1741.
	Gábor Örsébetnek Tüskés Magdolnától nemes Simon György üvegesnek feleségétől vett 3/4 hold földjéről szóló öröklevele	1832.
	Gulás vagy Máté Pálnak nemes Lantsák Franciskától a Berek allai fordulatban vásárolt földről öröklevele	1836.
	Horváth Györgynek nemes Hegyi Ferentől vásárolt földről öröklevele	1808.
	Horvát Lázár öröklevele	1814.
	Hersits Antalnak Bedő Györgytől vásárolt, Géva hegyi Besenyőbe menő szekérút mentén fekvő földről, Vidovits Erzsébettől vásárolt Géva hegyi fordulóban lévő szántóföldről, Rigó Annától vásárolt a Rigó irtási fordulatban lévő szántóföldről szóló öröklevele	1816, 1819, 1829.
	Hompó vagy András Józsefnek és hitvesének Szarka Örsébetnek öröklevele Lantz Ferentől vásárolt szántóföldről	1841.
	Horváth István csizmadia mesternek és feleségének Szabó Borbálának öröklevele Magyarósi Ferentől vásárolt földről	1842.
	Hajgató Anna öröklevele Smodits Ignáctól vásárolt szántóföldről	1845.
707.	Jakab László házvételéről szóló öröklevele	1820.
	Kalamár Ferencnek Ördög Henye hegyi szőlejéről örök levele	1780.
	Kiss Mátyás Zala vármegye Vár örök káplárja öröklevele Bépi Rozáliától, néhai Szombathi József özvegyétől vásárolt földről	1843.

Königh Pál zalaegerszegi nyeregyártó és nejének öröklevele	1843.
Tavaszi Károly városi strázsmestertől vásárolt földről	
Kozáry László és felesége Deák Szidónia öröklevele sógorától, Deák Józseftől vett telekről és a rajta lévő épületekről	1844.
Krosetz Péter és neje Varga Borbála öröklevele Vizlendvay Lajos andrászhidai lakostól vásárolt földről	1846.
Legman Elek táblabíró öröklevele Smodits Ignáctól vásárolt földről	1844.
Magyar Pál és felesége Lakatjártó Ilona öröklevele	1737.
Málik László és Ferenc öröklevele	1784.
Molnár Szabó József néhai Domonkos János örökösaitől vásárolt szántó föld öröklevele	1801.
Molnár János öröklevele	1824.
Mihátzi vagy Horváth János és nejének öröklevele Mónak Lászlótól vásárolt földről	1842.
Magyarosi Ferencnek és nejének Juhász Évának öröklevele Mihátzi vagy Horváth Jánostól vásárolt házhely, rajta lévő épület, udvar, kert	1842.
Németh Mihály öröklevele	1726.
Németh Katalin öröklevele	1807.
Nagy Imre öröklevele Landor hegyei földről	1815.
Némethi Ignác és hitvese Tóth Terézia öröklevele Bognár János csizmadiától vásárolt házhelyről	1840.
Nagy Dániel táblabíró és felesége Rózsás Katalin öröklevele	1844.
Fleischacker Emiliától vásárolt kertről	
Nagy Sándor számvevő és hitvese Bödei Anna öröklevele Gáspártói földről, és más földekről	1845, 1846, 1847, 1848.
Purtser Ferenc csácsi molnár öröklevele	1805.
Páslek István és hitvese Szilvágyi Örsébet öröklevele Komoróczy Örsétől vásárolt földről	1807.
Péczei József öröklevele	1808.
Rákosa Ferenc és házastársa Turai Erzsébet öröklevele	1761.
Rozman János öröklevele vásárolt házról	1817.
Rosenberger Izsák kereskedő öröklevele	1847.
Ságodi falília öröklevele	1710.

Szekeres István és hitvestársa Kondor Kata és gyermekeik öröklevele Berkes Jutkától vásárolt földről	1768.
Szigethy István biztos úr és házastársa Jagadits Rozália öröklevele	1814, 1818.
Szalai Szabó István és házastársa Milkovits Rozália öröklevele néhai Putzer Ferenc örököseitől vásárolt házáról	1814.
Simon Katalin, Herits Antal házastársa öröklevele Csácsi szőlejeről	1816.
Sulok György ifjabb Vas vármegyei dőbörhegyi lakos szőlő jussát az egerszegi határban átadja vér atya fiának, Flórián Imrének	1838.
Sturm Ferdinánd és hitvese Sveger Katalin öröklevele Pressing József kőműves mestertől vásárolt földről	1840.
Svastits Terézia Botka József táblabíró neje öröklevele	1843.
Suffenhauer Friedrich fésűs mester és neje Sailler Josefának öröklevele a vásárolt földről	1844.
Sreiner József szücsmester a Kispál hegyi gyalog út mellett vásárolt szántóföld öröklevele	1845.
Szabó József csáfordi lakos öröklevele	1862.
Takács József és neje Frang Örzse öröklevele a csácsi hegyen vásárolt szántóföldről	1864.
gróf Tolnay Festetich László zalaegerszegi házáról szőlő öröklevele	1925, 1926.
Tüttösy Ferenc öröklevele a Molnár Bálint maradékától vásárolt szőlőről	1772.
Bogár József és Koppány Ferenc által a vármegye részére előörökösített házhely és kert öröklevele	1926.
Vörös György öröklevele	1747.
Varga Lajos öröklevele Svastits Ferenctől vásárolt földjéről	1845.
Zdrovetz József öröklevele	1844.

Záloglevelek - No. 708-709 (A-Z)

708.	Adorján László nemes és házastársa nemes Érsek Julianna záloglevele nemzetes Horváth Ignáctól vásárolt földről és öreg Bálint Lászlótól és fiától vásárolt Homoki fordulatban lévő földről	1814, 1824.
	Bentzik Mihály záloglevele Habágy Balázs árváitól vásárolt az egerszegi határban, a Kenderes telekben lévő káposztás és	1815.

kenderföldről

- Bor János záloglevele Varga Ignác csizmadia mester és házastársa 1825.
Aifter Annától vásárolt egerszegi határban a Külső Avasi földjéről
és a Hordások Keresztfájánál lévő földjéről
- Bentze József kispáli lakos záloglevele Horváth Klárától az 1827.
egerszegi határban a Töllesi fordulóban vett rétyéről
- nemes Benke László ságodi lakos záloglevele Boncz Ferencről 1831.
vásárolt a Zalán felül a Száraz domb alatt lévő egy szekérral való
kaszáló rétről
- Balog Örzse Rinkó Ferenc özvegye, kispáli lakos záloglevele az 1835.
egerszegi határban a Nagy Érnél vásárolt 1 1/2 szekér agg füvet
termő kaszáló rétyéről
- Babati Ferenc volt pandúrnak, ma város hajdújának záloglevele a 1835.
Bentzik Jánostól az egerszegi határban az Avasi Kúton felül a Hegy
allai dűlőben vett szántóföldről
- Bentze György pandúrnak és feleségének záloglevele a Simán 1839.
Mihálytól és feleségétől Tráj Erzsébettől az egerszegi határban az
Avasi Kúton alul, a rövid Jánkahegy aljai dűlőben vásárolt
szántóföldről
- nemes Beke János vorhotai lakos záloglevele Farkas Antal 1839.
csizmadia mestertől az egerszegi határban az Új malom előtt, a Két-
út közti dűlőben vásárolt földről
- Böhm György pokróc készítő és hitvесе Ofner Örzse záloglevele 1840.
Horváth István kovácsmestertől vásárolt az egerszegi határban a
Káposztás teleki földekben káposztás, kenderes földről és kaszálóról
- Böjtös József és hitvесе Máta Ruzsinka szentlőrinci lakosok 1840.
záloglevele nemes Fitos Péter ságodi lakostól a pózvai bereknél
vásárolt egy szekér agg füvet termő szénás rétről
- Betzök Józsefnek és nejének Nagy Örzsének záloglevele Nagy 1842.
József és testvéreitől vásárolt az egerszegi határában lévő Nagy ér
melletti rétről

Béres János és neje Ihász Éva szentlőrinci lakosok záloglevele a Farkas Borbála Kovács vagy Birkás István feleségétől az egerszegi határban a Csácsi Berek szélén a nagy érnél vásárolt 1/4 kaszás rétről	1845.
Bentze Jánosnak és nejének Németh Annának záloglevele Smalkovits Mihály főorvostól a Mándi rétekben vásárolt kaszálóról	1845.
Bocz Pálné záloglevele Simon Katalin Vratsits János feleségétől vásárolt egerszegi határban lévő úgynevezett Vízállóban földjéről	1847.
Csiszár Imre záloglevele Jankó Pétertől vásárolt 4 hold földről és Szócs Györgytől vásárolt földről	1658.
Csapó Ferenc záloglevele egerszegi határban Luka hegy alatt a Jánka végében lévő egy fertály szántóföldről	1790.
Csöbör János záloglevele Molnár Borbálától néhai Kötse Ferenc özvegyétől a város határában vásárolt földről	1815.
Csöbör Takács Mihály záloglevele Zalaegerszegen vásárolt házról	1816.
Cseke vagy Horváth József földművesnek és feleségének Sándor Katalinnak záloglevele Tóth György és felesége Bakos Juliannától vásárolt a város határában az úgynevezett Kondorok(?) Keresztfánál, az egerszegi hegyre menő szekérút közötti szántóföldről	1841.
Csontos János és nejének Bolla Magdolnának záloglevele Pitterman Jánostól vásárolt a város határában Páter hegyen vásárolt földről	1842.
Dondár Csizmazia János záloglevele a város határában vásárolt földekről	1760, 1779.
Dömölk János záloglevele	1773.
Donászi Ferenc postamester záloglevele Domonkos Anna, néhai Rusits Imre özvegyétől vásárolt a város határában Gógán hegyre vezető szekérút melletti földről	1832.
Dormán Jánosnak és nejének Balogh Panninak boldogfai lakosoknak záloglevele Horváth Éva, néhai Horváth István özvegyétől vásárolt a város határában a Sáros domb alatti 4/8 kaszás rétről	1842.

Deák György földműves záloglevele Vass Ferencről vásárolt a város határában, az úgynevezett Vízállóban lévő szántóföldről	1844.
Ebedli Miklós záloglevele nemes Tavasz Pált vásárolt földről, és Dömök Bálint özvegyétől vásárolt földről	1833, 1845.
Ebedli József csácsi lakos záloglevele Betzók Anna Paján József szücsmester feleségétől vásárolt a város határában, az úgynevezett Csillában vásárolt szántóföldről és Frántsits János takácsmestertől vásárolt a város határában az úgynevezett Bőmámban a Bozsokra vezető szekérút mentén lévő 4/8 kaszás rétről	1843, 1849.
Farkas Mihály és felesége Köröcz Örzse által átadott záloglevél az Adorján László patikusnak eladott, a város határában lévő Gápártó feletti földről és az Alsó avasban lévő földről	1813, 1814.
Fazokas János záloglevele Baksai Juli, néhai Péter Mihály özvegyétől vásárolt a város határában a pözvai határ táján lévő kaszáló rétről	1818.
Fülöp László szenterzsébeti lakos záloglevele Molnár Szabó Jánostól vásárolt a város határában az elpusztult Csapok Kallónál lévő kaszáló rétről	1819.
Fatér Pál táblabíró és Söjtörön lakozó testvére, nemes Fatér Boldizsár záloglevele Wolfinger Ferenc csizmadia mestertől vásárolt a város határában a Zala közti rét fordulatban lévő rétről	1828.
Farkas Anna, néhai Dufonya József özvegye, bazitai lakos záloglevele Bita Borbála Toplak Mátyás feleségétől, jánkahegyi lakostól vásárolt a város határában lévő egy szekér agg füvet termő kaszáló rétről	1837.
Gosztola József ifjú, besenyői lakos záloglevele Farkas Antal csizmadia mestertől vásárolt a város határában a Külső Avasi fordulatban lévő szántóföldről	1834.
Gulás Pál záloglevele Sreiner Rozáliától vásárolt a város határában a Magas parti fordulatban és a Gógán malom előtt lévő földről	1835.
Hollósy Mihály és házastársa Németh Anna zalaegerszegi lakosok záloglevele Bene Jánostól és házastársától, Molnár Borbálától vásárolt szántóföldről	1820.

Horváth Csizmazia József záloglevele öreg Bessenyei Györgytől vásárolt a város határában jánkai szőlők gyepűi alatt lévő szántóföldről	1816.
Hönig Ferenc oskolamester záloglevele a Rigó Takács Jánostól vásárolt a város határában lévő földről és Vizslahidgyai nevezetű kaszálóról	1821.
Háry Ágoston lajstromozó és hitvestársa Horváth Anna záloglevele özvegy nemes Tavasz Katalintól vásárolt a város határában a Páter hegyi dombon egy fertile hold nemesi földről	1840.
Hegyí János és hitvese Horváth Anna nagykutasí lakosok záloglevele Bita Borbálától és testvéreítől vásárolt, a város határában az úgynevezett Küvecsesi rétnél és a Füzesi rétnél lévő rétekről	1840.
Horváth Károly öreg, kórházi gondviselő záloglevele nemes Pathy Juliannától vásárolt, a város határában, a Homokosi fordulatban lévő földről	1844.
Ján Ferenc nemes, oroklányi molnár legény záloglevele Farkas Antal csizmadia mestertől vett, a város határába, a nagynyugati mezőben, a méltóságos földes uraság cséplő pajtáján kívül az úgynevezett Hosszui fordulatban lévő földről	1839.
Juhász János szenterzsébeti lakos záloglevele a Köbli Józsefnétől vásárolt a város határában a Kondor Keresztfánál a mogyorós allai fordulatban lévő szántóföldről	1839.
Körözt József záloglevele a Flórián Mihály és felesége Lőrincz Ilonától vásárolt, a város határában Góra hegyi földről	1798.
Kiss Kováts Józsefné átadja zálogba a város határában a Nagy érnél lévő rétyét Dála Vince molnár mesternek, gévahegyi lakosnak	1817.
Kemény József záloglevele Bedő Józseftől vásárolt a város határában, főlshérlől a Sáros réti nevű fordulatban alszélről a Zala vizéből szakadt érnél lévő egy szekérre való kaszáló rétről	1821.
Köbli József lakatos mester záloglevele Simán Mihály szabó mestertől vásárolt a város határában Mogyorós aljai fordulatban a Kondorok Keresztfájánál lévő szántóföldről	1823.

- Kumi György nagypáli lakos záloglevele Molnár János szűrszabó mestertől vásárolt a város határában a volt Kallónál, keletről a Zala folyónál lévő fél szekérre való kaszáló rétről 1824.
- Kótai István vorhotai lakos záloglevele Simon Örszétől vásárolt a város határában a Nagy réten, az andráshidai hosszú hídnál egy rövid szekér agg füvet kaszáló rétről 1827.
- Kondor István csácsi lakos záloglevele Körözt Örszétől vásárolt a város határában a Csúsó lapi fordulat végében lévő 3/4 hold szántóföldről 1825.
- Kenyeres László jánkahegyi lakos záloglevele Kenyeres Éva Farkas Pál özvegyétől vásárolt, a város határában az úgynevezett Szárazdomb aljai rétben fél szekér agg füvet termő kaszálóról 1830.
- Kondora Márton szentlőrinci lakos záloglevele Horváth Borbála Ágh Imre bognár mester feleségétől vásárolt, a város határában a Töllesi fordulatban fél szekér agg füvet termő kaszálóról 1830.
- Kiss László besenyői lakos záloglevele Zsigmond József fazekas mestertől vásárolt a város határában lévő ½ hold szántóföldről 1830.
- Kótay István vorhotai lakos záloglevele Vargha Ignác csizmadia mestertől vásárolt, a város határában a Csácsi malmon innét, egy kis szekér agg füvet termő kaszálóról 1834.
- Kováts Takács György záloglevele Wolfinger József csizmadia mestertől vásárolt, a város határában a Zala között egy közönséges agg füvet termő kaszáló rétről 1837.
- Kertész Antal Kolosvári Imre főtisztelendő úr gógáni malmában lévő molnár záloglevele Farkas János takácsmestertől vásárolt, a város határában, Mándiban lévő rétről 1841.
- Kováts Ferenc nagykutasi lakos záloglevele Simon Katalin Vrantsits János nejétől vásárolt a város határában a Száraz domb alatt egy kaszás emberre való kaszás rétről 1842.
- Kerkai Mihálynak és nejének Torda Rozáliának záloglevele Iván Anna Rosmán János nejétől vásárolt a város határában a Csúsó lapon, a Besenyőről vezető malomórló út közt lévő 4/8 hold szántóföldről 1842.

	Könczöly Ferenc neszelei lakos záloglevele Bótz József megyei foglártól vásárolt a város határában, a Kányavári fordulatban lévő kaszáló rétről	1843.
	Kertész Antal gógáni molnár (főtisztelendő Kolosvári Imre esperes molnárja) záloglevele Horváth Ádám és felesége Srajner Rozáliától vásárolt Mándi rétről	1843.
	Keszeldorfer Mihály záloglevele Sabján Ferencről vásárolt a város határában az Avasban 1 1/2 hold szántóföldről	1846.
	Laki Ignác záloglevele Molnár János szűrszabó mestertől vásárolt, a város határában az Átalszegetti fordulatban egy fertály, a Csillában 1/4 hold szántóföldről	1822.
	Lakatos József nagykutasi lakos záloglevele Sándor József gyermekeitől vásárolt a város határában a Nagy Érnél egy szekér agg füvet termő kaszálóról	1832.
	Loth János és hitvese Pozvich Borbála ságodi lakosok záloglevele Nagy Bözse Tamás János hitvesétől vásárolt a város határában, a Kányavári rétben két közönséges szekérré termő agg füves rétről	1841.
709.	Moczfay István város öreg bírása záloglevele	1753.
	Mohr Mihály zalaegerszegi postamester házvásárlása	1765.
	Mátai Ferenc záloglevele	1806.
	Molnár Sándor záloglevele 1/4 hold szántóföldről	1818.
	Molnár Antal lakhegyei lakos záloglevele a zalaegerszegi határban vásárolt egy szekér agg füvet termő kaszálójáról	1833.
	Magyarósi Józsefnek a Bentzik famíliától és Bókán Józseftől vásárolt földről szóló záloglevél	1835, 1836.
	Mihes József záloglevele Vida Mihálytól vásárolt a városi határában a Nagy ér mellett egy szekérré termő rétről	1813.
	Mihes György és felesége Fazokas Katalin kispáli lakosok záloglevele	1841.
	Németh János besenyői lakos Páli Ferencről a zalaegerszegi határban vásárolt földről szóló záloglevele	1830.
	Németi Ferenc zalaegerszegi csizmadia mesternek Dergovits László zalaegerszegi lakostól zálogban vett két darab föld	1831.

Nagy József vármegye hajdújának és feleségének Sanyi Juliannának záloglevele	1842.
Polák Pál zalaegerszegi lakos záloglevele Farkas Páltól vásárolt földről	1818.
Pekk János zalaegerszegi lakos záloglevele Bita Lászlótól vásárolt földről	1824.
Paur József zalaegerszegi tímár záloglevele Czopek Örsébettől, Hollósy József feleségétől vásárolt rétről	1827.
Paith Mihály és felesége Zelkó Julianna boldogfai lakosok záloglevele Kovács Mihály és felesége Bakonyi Teréziától vásárolt rétről	1842.
Prenner János és felesége Goldfinger Katalin csácsi lakosok záloglevele Rozina József és felesége Kenér Évától vásárolt rétről	1843.
Rigó Ferenc váltságlevele	1837.
Redlmayer Jakab bábsütő és hitvese Könighoffer Terézia záloglevele Domonkos Annától vásárolt földről	1840.
Rosengranz Józsefnek és hitvesének Pauer Annának olai lakosoknak záloglevele Horváth Ádám szücsmestertől vásárolt földről	1842.
Ságodi Mihály záloglevele	1675.
Simon Szüts József és Gábor záloglevele	1796.
Simon Csizmazia Ferenc zalaegerszegi lakos záloglevele Karb Jánostól vásárolt földről	1804.
Szalai István és házastársa Milkovits Róza zalaegerszegi lakosok záloglevele Sáli Ferencről vásárolt földről	1821.
Stampfl György boltosnak záloglevele Hoffer József német varga mestertől vásárolt rétről	1823.
Szabó István és házastársa Kalamár Éva zalaegerszegi lakosok záloglevele Szávola Erzsébettől vásárolt Töllesi fordulatban lévő rétről	1825.
Szakony József ifjabb és felesége Györei Anna kiváltási záloglevele Györei Mihály után	1839.
Stendl Antal és házastársa Árvai Anna záloglevele Kozel József és hitvese Farkas Katalin Vurm Bábi Parragi József hitvesétől zálogolt	1840.

földről

- Szakony György és neje Köntzöl Éva besenyői lakosok záloglevele 1841.
Varga Györgytől vásárolt földről
- Smodits Károly nemes és nejének Tuboly Katalin záloglevele 1842.
- Salamon Ignác és neje Ekler Anna ságodi lakosok záloglevele 1842, 1844.
- Szalai János megyei közfoglár és neje Hosszú Terézia záloglevele 1845.
Ruzsits Bábi Károli Ferenc fazekas nejétől vett földről
- Szabó György béres és neje Dömő Anna záloglevele a Gógán 1845.
malom előtt vásárolt földről
- Tóth József szentlőrinci lakos és felesége Somogyi Kata záloglevele 1826.
a Nagyérnél vásárolt rétről
- Takáts István vorhotai lakos záloglevele a Zalán fölül való rétyéről 1831.
- Takács Ferenc szentlőrinci lakos záloglevele Farkas Istvántól vett 1838.
rétről
- Takács István kiskutasi lakos és felesége Katzor Júlia záloglevele 1840.
Csenterics Anna és férjétől, Balogh Károlytól vásárolt rétről
- Talabér István nemes és nejének Horváth Rozáliának záloglevele 1842.
- Tóth József szentlőrinci lakos és felesége Somogyi Kata záloglevele 1842.
- Toplak Mátyás és nejének Bita Borbálának záloglevele 1844.
- Takács István és neje Horváth Borbála vorhotai lakosok záloglevele 1845.
- Takács József és neje Fábián Anna szentgróti lakosok záloglevele 1849.
Sipos Ferentől vásárolt Csácsi malomnál lévő rétről
- Varga Szabó József zalaegerszegi lakos záloglevele Szecződi Évától 1800.
vásárolt földről
- Vörös Ferenc és István apátfai lakosok záloglevele Kis Julinkától 1801.
vásárolt földről
- Vargha Ferenc borsfai lakos záloglevele Nagy Ferentől vásárolt 1816.
külső avasi földről
- Vidovits József zalaegerszegi lakos záloglevele Szakon Judittól vett 1832.
rétről
- Vitenyédi Nagy Ferenc vitenyédi lakos záloglevele Lipics Julinkától 1838.

vásárolt rétről

Varga Lajos és neje Farkas Anna záloglevele Kőrétz Örsétől 1845.
vásárolt földről

Zelkó József és neje Gángó Katalin boldogfai lakosok záloglevele 1842.

Homp Andrástól vásárolt rétről

Zelkó Szíjártó Péter nemes a plébánia fundusán telepítendő 1755.
szőlőjéről való levél

Cserelevelek No. 710.

710. Baksai Ferenc örökösei és Kiss Julinka özvegy Szekeres Józsefné 1795, 1800.
közötti osztály

Jagadits János nemes és Pete György nemes cserelevele 1810.

Bitá Ferenc és Bene János cserelevele 1822.

Dömölk Katalin Zalaegerszegen elhalálozott Iván József szűrszabó 1833.

özvegye és fia Iván József szentgróti patikárius közötti computus 1837.
András József vagy Hompó József egerszeghegyi és Pehm István

zalaegerszegi takácsmester örök cserelevele a Teleki földről

Bogár János és Körmendi Antal zalaegerszegi lakosok közti ház 1838.
örök cserelevél, szerződés

Molnár János takácsmester és Cseke vagy Horváth Julinka közti 1842.
cserelevél

Kenyeres László és Nagy Sándor közti cserelevél 1845.

Egyezségi levelek – egyezségekre lépett felek nevei

Egyezségi levelek - No. 711.

711. Dömök János örökösei Anna, Gehér Ferenc házastársa és Bálint, ki 1802.
csizmadia mesterségben vándorló ifjú egyezség levele

István József és István Éva egyezség levele 1776-1804.

Györei Ferenc örökösei osztálylevele 1807.

Sály György olai lakos örökösei és Farkas Ruzsinka egyezség levele 1807.

Fábiánfi Ádám nemes, néhai örökösei közt tett egyezség 1809.

Póka Anna és néhai Geszenhard Ignác vér atyafiai közötti egyezség 1800-1814.

Tüttösy György nemes és Puli Ferenc egerszegi házról tett egyezség 1818.

egerszegi házról

- Kőműves József gombkötő, fél invalidus katona és Mayer Mihály 1831.
vármegyei katona és felesége nemes Bolla Julianna között tett
örökös egyezség zalaegerszegi közös házukra nézve
- István István néhai zalaegerszegi csizmadia és özvegye Madár 1833.
Katalin örökösei közt tett egyezség, és veje Schnér Mihály és annak
feleségének István Annának engedett pusztai házhelyről szóló levél
- Farkas Gábor néhai zalaegerszegi bognár mester özvegye és 1835.
törvényes gyermekei, valamint Rozner Mihály pintér mester
felesége Kopfer Klára közt tett örök csereképpen házvásárlásról
szóló egyessé
- Dombi József öreg és fia közötti egyezség 1835.
- Dániel Mihály gombkötő mester és Handler István boltos közötti 1838.
egyezség
- Hernitz Antal és Baján József hitvese Betzők Anna közt tett 1840.
egyezség
- Sanits János néhai gyermekei közötti egyezség 1842.
- Benkő Anna előbb Korpits János, most Gáspár György hitvese 1844.
egyezség levele édesapjával Benkő Ferencsel
- Flórián testvérek örökös egyezség levele 1845.
- Tóth Ferenc csizmadia mester és mostoha fiai Beke József és János 1846.
közti egyezség levél
- Zanathy Erzsébet nemes, néhai Sáli Ferenc özvegye és leánya Sáli 1847.
Klára és férje Horváth József szabó mester közötti egyezség
- Dömök Erzsébet néhai Sovorits György özvegye és gyermekei 1847.
Sovorits Farkas és Erzsébet közötti egyezség
- Cséri Erzsébet előbb Gyula János, utóbb Deák farkas felesége 1804.
örökösei osztálya
- Kölnös című levelek

Diversi – különböző című levelek - No. 712-712/I

712. Kopasz Mihály örököseit illető levelek 1728-1801.
Domonkos família birtokait illető kinyilatkoztatási levél, Vincze 1812.
Katalin, néhai Domonkos Ferenc vármegyei katonák strázsamestere

özvegye háza ára

	Pressinger József öreg, kőműves mester és Rozner Vince zalaegerszegi lakos egyezség levele	1840.
	Flórián Imre földadó levele	1832, 1841.
	Balog Julianna és férje Frantzia György uraság kocsisa örök levele	1840.
712./a	Szabó Istvánnak nemességéről szóló tesimonials	1688.
	Nagy László IV. éves veszprémi teológus növendék folyamodása a Honvédi Bizottmányhoz	1848.
	Koppány Ferenc fizetési felszólítás ellen tiltakozik	1852.
	Glossarium-katonai latin szójegyzék	év nélkül
	Fitos Bernárd levelei sógornőjéhez, Foky Rozália néhai Domanitzky József táblabíró özvegyéhez Bollahidára	1843, 1846.
	Dvoszeky János levele Bécsből Pintér Ferencnek Zalaegerszegre	1786.
	Anasich Pál kereskedő Nagykanizsán kiállított ajánló levele	1843.
	Sanrstein János puszkacsináló legény letelepedési engedélye	1836.
712. /b	Különböző című birtoklevelek.	
712. /c	Különböző összeírások és elárverezések.	
712./d	Olai Salyi György családjának irományai	1810.
712. /e	Kónya János Zalaegerszeg város előtt eladja rétjét Leszkovár Mártonnak	1806.
712. /f	Kónya Imre csizmadia mester Zalaegerszeg város előtt eladja rétjét nemes Hajgató Lajosnak és feleségének Gyuk Zsuzsannának	1838.
712./g.	Gyuk Ferenc csizmadia mester Zalaegerszeg város előtt eladja rétjét nemes Hajgató Lajosnak és hitvesének Gyuk Zsuzsannának	1839.
712./h.	Nagy János özvegye Ács Borbála Zalaegerszeg város előtt eladja 1/4 hold szántó földjét Büki Györgynek és nejének Borsos Borisnak	1842.
712./i	Ruisz József földműves Zalaegerszeg város előtt eladja 1/4 hold szántó földjét Kovács György lovásznak és nejének Mónár Annának	1845.
712./k	Farkas István, Farkas Borbála Birkás István neje és Olában lakó Farkas Anna Pápa István neje Zalaegerszeg város előtt 1 1/2 hold szántóföldet eladnak Lakatos Józsefnek és nejének Pap Erzsébetnek	1847.

712./1 Festetics Tasziló gróf Zalaegerszeg város előtt eladja Várkör
utcában lévő lakóházát a hozzá tartozó kerttel és házüléssel együtt
König Móric megyei sebészorvosnak 1850.

Perek - No. 713-733 (A-Z)

713. Ábrahám Örsébet contra Bagó Éva Ábrahám Jánosné 1773.
Bagó Éva özvegy Ábrahám Jánosné contra Ábrahám Örsébet 1777.
Német Józsefné
Antal Borbála özvegy Szekeres Ádámné contra Szekeres György,
László és Örzse 1813.
Árvai István contra Szabó László és házastársa Horváth Örzse 1820.
Hompo Borbála contra Flórián Imre néhai András Katalin volt férje 1821.
Árvai Ferenc contra nemes Pete György 1824.
Antal József contra néhai Antal Imre árvái 1839.
Árkus Ferenc contra Mondoschein Leopold és neje 1840.
Arnold Antal contra Hoffmann Károly 1843.

714. Büki János contra Kiss László 1771.
Bognár Szabó Jakab contra Tüttösy Judit és Dömölki János 1777.
Bócz János contra Simon Erzsébet 1778.
Baltovich Erzsébet contra István Péter 1778.
Bagoly Imre contra Lakatos György és Grosser György 1784.
Botka János contra Tüttösy Judit özvegy Dömölk Jánosné 1784.
Bentzik Mihály contra Horvát Erzsébet 1804.
Baksay Ferenc és neje contra Miklós Ferenc és Vörös Éva örökösei 1794.
Botka Anna, Nagy Sándorné contra Botka László 1805.
Bita Mihály contra Haizler Anna 1807.
Botka László contra nemes Horvát Lázár 1811.
Benkő Ferenc, mint Varga József molnár árváinak gyámja contra 1813.
Páslek István és neje Szilvágyi Erzsébet
Bogár László, mint Farkas Varga József árvái tutora contra Pintér 1824.
Szabó József

	Bene János segédszámvevő pere Szabó János táblabíró és fiscalis ellen	1830.
	Balog János contra Szabó László hajdú és felesége Horváth Örsébet	1830.
	Babits Ferenc, Rózsa, Trézsi contra Szalai István szabó	1833.
	Bek Katalin, Sreiner Józsefné és Bek Rozália contra Gergely János	1835.
	Nemes Boda Pál mézszáros contra Prunner András ácsmester	1835.
	Nemes Boda Pál mézszáros contra Ragendorfer Sámisi zsidó, Tóth Pál szabó és Hartmann Ferenc varga	1835.
	Babits Ferenc, Rózsa és Trézsi örökösödési contra Szalai István	1833.
	Borsos Anna, nemes Simon Gáborné contra Borsos György	1835.
	Bitá József contra Hári József	1836.
	Botfai uradalom contra Schnatter Antal	1837.
	Bethlen Imre szűcs contra Köbli Antal esztergályos	1839.
	Borbás Ferenc contra Simán Mihály	1840.
	Bor József contra Horvát Imre	1841.
	Barcza Sándor táblabíró, alügyész contra Angerer Szabó	1841.
	Balog Anna, Julianna és János contra Major Anna örökösei	1845.
	Baksa Ádám fazekas contra Ruisz János	1850.
	Szabó Mihály contra Vincze Katalin	1850.
715.	Csiszár Imre contra Molnár István	1728.
	Csiszár Ilona özvegy Szigyártó Mátyásné contra Vizsy Mihály	1738.
	Csiszár Katalin contra Árvay József	1756.
	Csobrácz Ágnes özvegy nemes Pap Ferencné contra Szabó Magdolna	1838.
	Cserenyei Anna özvegy Szemitler Istvánné contra Sikota János csizmadia és felesége Simon Anna	1839.
	Cserenyei Anna özvegy Szemiler Istvánné contra Vandekker Antal lakatos	1840.
	Csácsi hegység elöljáróság contra Kováts János és felesége Szabó Julianna	1840.

	Czinner D. bécsi kereskedő contra Hoffmann Károly kereskedő adósságbeli per	1843.
716.	Dömölk István örökösei contra Bognár Szabó Jakab osztályos per	1773.
	Domján örökösök contra Kiss Katalin, özvegy Domján Mihályné osztályos per	1778.
	Dömölk Katalin contra Horvát István cselédszegődtetési per	1784.
	Domján Örsébet contra Szabó Örsébet, özvegy Tóth Mihályné zálogolási per	1786.
	Dondár Csizmazia József contra Silwetz Szabó Mátyás örökösei	1790.
	Dömölk familia contra Gehér Borbála, özvegy Horváth Józsefné osztályos per	1803.
	Dömölk László contra Szabó János örökösödési per	1817.
	Doba Vince zalaegerszegi molnár és házastársa Kiss Juli, Missik József zalaegerszegi lakatosmester és házastársa Kiss Anna contra Kiss Imre zalaegerszegi bognármester osztályos per	1830.
	Ditmayer János Fehérképi kocsmáros contra néhai Sverg János zalaegerszegi ácsmester örökösei adóssági per	1834.
	Dely Anna, Dienes István táblabíró özvegye contra Bertalanics Erzsébet, Hány Mátyás zalaegerszegi csizmadia mester özvegye adósságbeli per	1835.
	Dobrales Regina, özvegy Csányi Józsefné contra Plank Rozália, özvegy Sverg Jánosné adósságbeli per	1837.
	Daniel Mihály zalaegerszegi gombkötő mester contra Juhász János ebergényi hegyben lakó és hitvese nemes Stefanits Borbála adósságbeli per	1840.
	Nemes Dömötör Ferenc közbirtokos contra Szabó András adósságbeli per	1840.
	Dollinger Katalin előbb Preinsperger János, utóbb Fölker Lőrinc neje contra Preinsperger Sebestyén osztályos per	1842.
	Deutsch Emánuel zalaegerszegi kereskedő contra Vámosy Péter zalaegerszegi csizmadia mester adósságbeli per	1848.
717.	Eke Mihály contra Hegyi Mihály osztályos per	1773.

	Etényi Sándor contra Vidovits Ignác igényper	1784.
	Egerszeg mezőváros contra Prácsovics Anna Botka Lászlóné és Stoparits Vince bünfenyítő per	1808.
	Ekhard Dária örökösei contra Vincze Borbála Smodits Józsefné osztályos pere	1816.
	Essenhoffer András örökösei contra Utz Mihály német varga osztályos per	1817.
	Eder Terézia contra Németh Mihály csizmadia bünfenyítő per	1847.
	Ekstein Henrik boltos legény és Hoffmann Károly boltos bünfenyítő per	1843.
	Eder Terézia Molnár Jánosné contra Sanderli Ádámné bünfenyítő per	1843.
	Ebert Antal kovács contra Fuxhuber Ignác kocsmáros adósságbeli per	1798.
718.	Fataur Pál contra Dömölk László adósságbeli per	1778.
	Forson Ignác Fehérképi kocsmáros contra Edve Zsigmond bünfenyítő per	1779.
	Frandorfer Borbála Mild Ferenc lakatos házastársa contra Kedling ErzsébetHorváth Ferenc házastársa bünfenyítő per	1798.
	Ferkotza János contra Botka László adósságbeli per	1804.
	Farkas József contra Steffanits Katalin osztályos per	1805.
	Farkas József zalaegerszegi takács contra Farkas László keszthelyi szűrszabó közötti osztálybeli per	1808.
	Farkas Magdolna Petzeli István zalaegerszegi seborvos házastársa contra Tray Örzse Simán Mihály zalaegerszegi szabómester házastársa bünfenyítő per	1816.
	Farkas Kata Baksa Mihály özvegye vorhotai contra Markusits Anna	1823.
	Farkas József zalaegerszegi szűcsmester özvegye adósságbeli per	
	Farkas Julianna Török Györgyné contra Szarka Éva Molnár Jánosné bünfenyítő per	1823.
	Fürst Izsák olai kocsmáros contra Pézeli József zalaegerszegi szabómester adósságbeli per	1824.
	Fürst Márton olai mészáros contra Rádl Márton zalaegerszegi	1824.

ácsmester adósságbeli per	
Farkas István özvegye contra Horváth József zalaegerszegi takácsmester osztályos per	1827.
Farkas Gábor zalaegerszegi bognármester contra Presinger József zalaegerszegi kőmíves mester adósságbeli per	1825.
Farkas Magdolna Petzeli István zalaegerszegi seborvos özvegye contra Lovas János adósságbeli per	1831.
Farkas Magdolna Peczeli István zalaegerszegi seborvos özvegye contra Janóki József adósságbeli per	1831.
Filippasits Vendel zalaegerszegi csizmadia contra Saláta Vendel zalaegerszegi szabómester bünfenyítő per	1833.
Fehér Ignác zalaegerszegi seb és szemorvos contra Fihwaider János zalaegerszegi kádármester adósságbeli per	1834.
Fehér Ignác zalaegerszegi seb és szemorvos contra Bakonyi Ádám adósságbeli per	1829.
Fleischhacker József vármegyei táblabíró és vármegyei főorvos contra Tarafás Ádám zalaegerszegi takácsmester és hitvese Hegedüs Katalin elővásárlási per	1835.
Farkas József kálócfai majorgazda contra Horváth Ádám zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1835.
Fleischhacker József vármegyei táblabíró és vármegyei főorvos contra Simán Mihály zalaegerszegi lakos bünfenyítő per	1835.
Fux Magdolna előbb néhai Antal Imre, jelenleg Ujvári Antal zalaegerszegi szabómester hitvese contra Antal József zalaegerszegi szabómester közötti adósságbeli per	1836.
Fischer Simon zalaegerszegi kereskedő contra Snatter Antal zalaegerszegi német varga közötti adósságbeli per	1838.
Farkas Borbála Köbli József özvegye contra Köbli Ferenc zalaegerszegi lakatosmester örökösödési per	1839.
Nemes Fábíánfi János contra Miklós János örökös adósságbeli per	1840.
Felker Rozália Bahner József zalaegerszegi serfőző hitvese contra Gruber Terézia Liebsper Sámuel zalaegerszegi szücsmester özvegye osztályos pere	1840.

	Fischer Eduárd zalaegerszegi boltos kereskedő contra Vezl Leopold zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1841.
	Fischer Simon zalaegerszegi kereskedő contra Hoffmann Károly zalaegerszegi boltos adósságbeli per	1843.
	Flendorfer Ignác contra Hoffmann Károly adósságbeli per	1843.
	Foky Rozália Domanitzky József táblabíró özvegye contra Muzsik Károly megyei pörtárnok közötti igényper	1843.
	Fischer Simon zalaegerszegi kereskedő contra Völker Lőrinc zalaegerszegi szücsmester visszahelyeztetési per	1848.
	Fertsel Rozália nemes Egyed Ignác hitvese contra Hekler Ferenc és hitvese Martzinger Borbála adósságbeli per	1830.
719.	Gellén Judit és társai contra Györe Ferenc osztálybeli per	1771.
	Göncz János contra Zsiga Jutka osztálybeli per	1793.
	Gerencsér Katalin Farkas Boldizsár zalaegerszegi molnár hitvese contra Bikali Szücs János örökösödési per	1798.
	Göncz Borbála contra Simonfy Rozália örökösödési per	1805.
	Gorzó István zalaegerszegi gombkötő contra Godhárd János osztályos per	1808.
	Györei Mihály zalaegerszegi bormester contra Egerszeg városa igényper	1813.
	Gyuk Imre városbíró contra Kováts Takács György adósságbeli per	1822.
	Gehör Borbála néhai Dömölk József özvegye contra Dömölk família osztályos per	1823.
	Györei Mihály contra Botz Pál bünyefenyítő per	1829.
	Gerencsér Örzse Antal Ferenc csácsi mészáros hitvese contra Saláta Vendel zalaegerszegi szabómester adósságbeli per	1831.
	Gerncsér Mihály örökösei contra Kurutz Pál zalaegerszegi szücsmester néhai hitvese Gerencsér Katalin osztályos per	1835.
	Gall Johanna contra néhai Gall János asztalos mester örökösei osztályos per	1835.
	Gruber Pál olai mészáros legény contra néhai Schaden József zalaegerszegi puskás mester özvegye adósságbeli per	1835.

	Győri Anna néhai Pintér József özvegye contra Marx Anna Pell	1836.
	József csácsi molnár felesége osztályos per	
	Gelecsér Örzse Antal Ferenc hadászi vendégfogadós hitvese contra	1837.
	Kurutz Pál örökösei osztályos per	
	Gerner Mátyás vendégfogadó contra Snatter Antal zalaegerszegi	1839.
	német varga adósságbeli per	
	Gyuk Ferenc zalaegerszegi csizmadia mester contra Babits Lajos	1840.
	örökösei közötti adósságbeli per	
	Goldberger Károly zalaegerszegi kereskedő contra Horváth Ádám	1841.
	zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	
	Gairinger Mayer zalaegerszegi kereskedő contra Stern Bernát	1843.
	zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	
	Gulás Jánosné Horváth Juli contra Balog József megye hajdúja és	1845.
	neje Balog Éva bünyefenyítő per	
	Göröcsi Katalin Dobos Mihály hitvese contra Kováts Ekler Mihály	1847.
	igényper	
	Grünwald János zalaegerszegi lakos contra Horváth György megyei	1849.
	őrmester adósságbeli per	
720.	Hegyí János és társai contra Hegyí Borbála osztályos per	1772.
	Horváth Katalin contra Kovács György adósságbeli per	1774.
	Hersli Salamon contra Barényi Ferenc bünyefenyítő per	1777.
	Horvát Rozina és társai contra özvegy Happok György osztályos per	1778.
	Horváth József contra Horváth Ferenc osztályos per	1784.
	Horváth Éva Vámos János házastársa contra Bék Rozina Horváth	1785.
	Ferenc zalaegerszegi lakatos mester hitvese osztályos per	
	Herzer Anna contra Csébi Katalin adósságbeli per	1790.
	Héder György contra néhai Járfás István özvegye Héder Erzsébet	1802.
	adósságbeli per	
	Horvát Anna contra ebergényi Agg Kolonics Ferenc örökösei	1805.
	osztályos per	
	Horvát Péter nemesapáti lakos contra zalaegerszegi Zöld Ignác	1814.
	átruházási (cedelis) per	

Horvát Pál zalaegerszegi vámos contra Trai Örsébet Simán Mihály zalaegerszegi vámos házastársa bünfenyítő per	1815.
Horvát Ádám zalaegerszegi szűcsmester contra zalaegerszegi nemes Smodics József és társai bünfenyítő per	1820.
Hertzeg József zalaegerszegi szűrszabó mester contra Köbli Ferenc bünfenyítő per	1822.
Hollóssy Mihály contra Csobráncz Anna Gáspár Ferenc hitvese adósságbeli per	1822.
Horvát Marinka Csécs András hitvese contra Trai Örzse Simán Mihály zalaegerszegi szabó mester hitvese adósságbeli per	1822.
Hegedüs József zalaegerszegi takácsmester contra Rigó János zalaegerszegi takácsmester bünfenyítő per	1823.
Horvát György vármegyei strázsamester contra Farkas Gábor zalaegerszegi bognár mester adósságbeli per	1824.
Horvát János ifj. zalaegerszegi szűrszabó mester contra Nagy Örzse Pállfy József zalaegerszegi csizmadia mester hitvese mostoha fia által ellene tett bünfenyítő per	1825.
Hartvig Anna néhai Zsuppán János özvegye contra Farkas János zalaegerszegi takácsmester és Kemény József elleni adósságbeli per	1826.
Hill János pensionatus hadnagy contra Bernárd György zalaegerszegi német varga mester adósságbeli per	1827.
Horváth István zalaegerszeg új polgár (cigány) contra Kaszás Pál zalaegerszegi kovácsmester adósságbeli per	1827.
Horvát Imre zalaegerszegi szíjártó mester contra Neimár Márton zalaegerszegi lakatos mester adósságbeli per	1827.
Horvát István ifj. zalaegerszegi új polgár (cigány) contra Frim Jakab zalaegerszegi szabó adósságbeli per	1828.
Horvát János zalaegerszegi szűrszabó mester contra Vida Örsébet Cseh Ferenc zalaegerszegi földműves felesége bünfenyítő per	1829.
Handrik Ferenc csácsi lakos contra Koltfinger János zalaegerszegi lakos vője ellen adósságbeli per	1830.
Horvát János zalaegerszegi szűrszabó mester contra Tóki István Gyuka Gábor zalaegerszegi új polgárok adósságbeli per	1833.

Horvát Julianna nemes Pállfy György hitvese contra Simán Mihály zalaegerszegi szabó mester és hitvese Tráj Erzsébet adósságbeli per	1833.
Horvát Ádám zalaegerszegi szücsmester és hitvese Srájner Rozália contra Vaas Zsuzsanna Laik József zalaegerszegi szücsmester hitvese bünfenyítő per	1834.
Horváth Pál zalaegerszegi adózó contra Rózsa Farkas zalaegerszegi kötélműves mester igényper	1834.
Horváth Ferenc zalaegerszegi csizmadia mester contra Markosits János zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1835.
Hegy György nemes és hitvese Segesdi Katalin zalaegerszegi lakosok contra Bogárdi Ferenc és felesége zalaegerszegi lakosok bünfenyítő per	1835.
Horváth Ferenc zalaegerszegi lakos contra Birka Örzse, néhai Horváth György özvegye örökösödési per	1835.
Horváth Vendel juhász contra Pap Ferenc zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1836.
Horváth Boris, néhai Mékó János özvegye contra Pap Ferenc zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1836.
Horvát János zalaegerszegi német varga contra Hartmann Ferenc zalaegerszegi német varga adósságbeli per	1836.
Handler István zalaegerszegi vasáros contra Peretz Antal szatler mester (suszter) zalaegerszegi adósságbeli per	1836.
Horváth Katalin néhai Jáki Ferenc özvegye contra Vizlendvay Ferenc zalaegerszegi takácsmester igényper	1837.
Horváth Ferenc zalaegerszegi szíjártó contra Kovács József zalaegerszegi asztalosmester örökösödési per	1838.
Horváth Ferenc Zala vármegyei járásbeli esküdt, Zalaegerszeg mezőváros nemes egyesület főhadnagya, nemes Fábián Pál, nemes Pathy János, és nemes Smodits Ignác nemes egyesület (communitas) esküdtjei és ezek által az egész mezővárosi nemes lakosok contra Májer József Zalaegerszeg mezőváros bírása ellen, ezáltal az egész nem nemes lakosok igénypere a városi tanáccsal szemben	1838.
Heimler Eliás mileji lakos contra Gairinger Mátyás zalaegerszegi	1840.

lakos adósságbeli per	
Hegyi Domonkos nemes, zalaegerszegi lakos contra Sabján József zalaegerszegi csordás kártérítési per	1841.
Hainrich Dávid zalaegerszegi árendás, kereskedő contra Vrantsits Péter adósságbeli per	1841.
Herczegh Erzsébet ebergényi lakos és több testvére contra mostohaanyjuk Simon Katalin Herczeg Ádám hitvese osztályos per	1841.
Hérits Antal contra özvegy Bogár Lászlóné igényper	1842.
Hoffmann Károly zalaegerszegi boltos kereskedő contra Milhoffer András nagykanizsai lakos adósságbeli per	1842.
Hetyey János zalaegerszegi ügyész contra Pel József csácsi molnár zálogos per	1842.
Horváth István zalaegerszegi új polgár contra Molnár János zalaegerszegi lakos bünyefenyítő per	1842.
Horváth Károly kórházi gondviselő contra Horváth Ferenc zalaegerszegi szűrszabó mester adósságbeli per	1843.
Handler István zalaegerszegi vasáros contra Horváth István zalaegerszegi kovácsmester adósságbeli per	1844.
Handler István zalaegerszegi vasáros contra Pruker József zalaegerszegi esztergályos mester adósságbeli per	1844.
Horváth Károly kórházi gondviselő contra Varga Lajos zalaegerszegi szűrszabó és hitvese adósságbeli per	1844.
Horvát Vilmos zalabéri táblabíró contra Mayer József Zalaegerszeg város bírása általa a városi tanács visszahelyeztetési per	1844.
Hegyi Domonkos zalaegerszegi lakos contra Horváth Terétzia Vrantsits Péter esküdt hitvese osztályos per	1845.
Horváth Ferenc zalaegerszegi szűrszabó mester contra Pauer József adósságbeli per	1845.
Horváth Ádám zalaegerszegi szűcsmester és neje Sreiner Rozália elleni csődper	1846.
Horváth József zalaegerszegi német varga contra István Imre szíjgyártó és társai adósságbeli per	1847.
Horváth Imre contra Schreiner József zalaegerszegi szűcsmester és	1847.

	neje Bekk Katalin adósságbeli per	
	Hoffmann Károly zalaegerszegi boltos elleni csődper (városi tanács előtt)	1847.
	Horváth Katalin Mátyás József özvegye contra Mátyás Julianna adósságbeli per	1847.
	Horváth József zalaegerszegi varga mester és hitvese Gorzó vagy Német Anna contra Szűcs Ferenc adósságbeli per	1850.
	Hegedüs János és hitvese Lakovics Rozália zalaegerszegi lakosok contra Szűcs Ferenc és hitvese Hegedüs Anna zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1850.
721.	Jakasits András contra Horváth Antal adósságbeli per	1782.
	Istenes Katalin, Simon György házastársa zalaegerszegi lakos contra Novák János zalaegerszegi lakos osztályos per	1783.
	István Péter zalaegerszegi csizmadia contra Baltavich Erzsébet osztályos per	1776.
	Jakab István zalaegerszegi esztergályos mester contra Bruch József zalaegerszegi esztergályos mester adósságbeli per	1825.
	Jankóczi Domonkos Anna Rusits János zalaegerszegi takácsmester házastársa contra Rigó József zalaegerszegi takácsmester igényper	1826.
	Isák Márkus veszprémi kereskedő contra több rendbeli adós adósságbeli per	1833.
	Juhász József egerzeghegyi lakos contra Benkő Ferenc adósságbeli per	1834.
	Isák Márkus veszprémi kereskedő contra Gaiger Marinka zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1834.
	Janóki József zalaegerszegi lakos contra Gyuk Zsuzsanna nemes	1845.
	Hajgató Lajos csizmadia mester hitvese zalaegerszegi lakos zálogolási per	
	Jostl Borbála Dániel Mihály özvegye contra Horváth István zalaegerszegi kovácsmester adósságbeli per	1847.
	Ibrahim Pepi contra Rosenberg Ignác igényper	1847.
722.	Kámán Orsolya és társai contra Kámán Erzsébet adósságbeli per	1711.
	Kondor örökösök contra özvegy Kondor Györgyné adósságbeli per	1771.

Kiss Ádám contra Király Mihály gombkötő osztályos per	1773.
Kovács Éva Ábrahám János özvegye zalaegerszegi lakos contra Ábrahám Erzsébet osztályos per	1777.
Kiss János zalaegerszegi takácsmester contra Peti János besenyői lakos osztályos per	1778.
Könczöl István zalaegerszegi lakos contra Német György zalaegerszegi lakos igényper	1781.
Koltai Julia zalaegerszegi Héder György hitvese lakos contra Szabó Márton osztályos per	1788.
Komáromy István zalaegerszegi lakos contra Nyers Imre adósságbeli per	1788.
Komáromy István zalaegerszegi lakos contra Fejér Magdolna zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1788.
Körmendi Rozina contra Körmendi Ádám zalaegerszegi lakosok osztályos per	1790.
Koppányi József Zala vármegye porkolábja contra Lelovics Katalin zalaegerszegi Mór Mihály postamester özvegye osztályos per	1790.
Kováts János nemes, Vas megyei karádföldi lakos contra Barényi Sándor zalaegerszegi csizmadia bünyenyítő per	1796.
Kelemen Julianna zalaegerszegi lakos contra Markó János osztályos per	1803.
Kiss Julinka néhai Szekeres József özvegye zalaegerszegi lakos contra Hegedüs József zalaegerszegi lakos zálogolási per	1812.
Kenyeres József contra Nagy Örzse néhai Kenyeres László özvegye zalaegerszegi lakos osztályos per	1816.
Kaiser József contra Vogner Gábor adósságbeli per	1816.
Kovács Éva néhai Farkas József özvegye zalaegerszegi lakos contra	1820.
Kiss Katalin néhai Péztely János orvos özvegye zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
Kónya Mihály árva contra Simán Mihály zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1822.
Kaiser József zalaegerszegi boltos és kereskedő contra Mayer József zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1823.

Kálóczi János hajdúk káplárja zalaegerszegi lakos contra Hekler Ferenc és hitvесе Moringер Borbála zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1824.
Kemptoner Isák zalaegerszegi boltos özvegye contra Szeitl Pál zalaegerszegi német varga felesége Marx Margit adósságbeli per	1825.
Kondor Bálint seborvoslást tanuló contra Jakab István zalaegerszegi esztergályos mester adósságbeli per	1825.
Kori Farkas zalaegerszegi csizmadia mester contra néhai körmendi tímár mester Gruber József adósságbeli per	1825.
Koller Antal zalaegerszegi lakos contra Lux Gábor igényper	1825.
Kotsis Borbála szenterzsébeti lakos, nemes Gángó János hitvесе contra Gyuranits Mátyás zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1825.
Kandersz Jakab körmendi lakos, néhai Sreiner Moyzes Körmenden elhalálozott bőrrel kereskedő zsidó árvái gyámja contra zalaegerszegi szücsmesterek - Viola József, Horváth József, Gyuránits Mátyás, Horváth Ádámné - adósságbeli per	1825.
Klazein Katalin contra Hukhaizl Pál zalaegerszegi cserepes mester igényper	1825.
Kiss Imre zalaegerszegi bognár mester contra Kaszás Pál zalaegerszegi kovácsmester adósságbeli per	1825.
Keszlinger János zalaegerszegi kötéljártó mester contra Horváth György zalaegerszegi kötéljártó mester bünyfenyítő per	1825.
Koller Antal zalaegerszegi lakos contra Keszlinger János zalaegerszegi kötéljártó mester adósságbeli per	1825.
Keller Katalin Szőlósi Ignác zalaegerszegi varga özvegye contra Nezmiller Klára adósságbeli per	1826.
Kandesz Márkus bőrkereskedő, körmendi lakos contra Vida János és Kovács József zalaegerszegi csizmadia mesterek adósságbeli per	1826.
Kaiser József zalaegerszegi boltos kereskedő contra Györe Anna Pintér József hitvесе adósságbeli per	1828.
Koller Antal contra Pressing József zalaegerszegi kőműves mester adósságbeli per	1829.

Kondor Bálint seborvoslást tanuló contra Pintér Imre és hitvese, Sabján Ferenc, Dömölk Bálint és hitvese Laki Borbála, Kondor Antal és hitvese Bokor Anna, Benkő Ferenc és hitvese Udvari Tézsi, Pintér József, Ugor György, Németh Mihály és hitvese Szarka Katalin, Benkő János és hitvese Szekér Éva adósságbeli per	1830.
Kotsis Borbála Gángoly János hitvese zalaegerszegi lakos contra Lang Julianna Németh Ferenc szücsmester hitvese zalaegerszegi lakos örökösödési per	1832.
Kondor Bálint seborvoslást tanuló contra Baksay Ferenc igényper	1833.
Katona József boldogfai szolgálégény contra Pap Ferenc zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1833.
Kárászi Borbála andráshidai lakos contra Krisanits Mihály örökösödési per	1833.
Koller János kemendi takács legény contra Károly József zalaegerszegi ács legény adósságbeli per	1834.
Krismanits Mihály istvándi molnár contra Németh János zalaegerszegi csizmadia adósságbeli per	1834.
Kenyeres Éva néhai Bagó Pál özvegye contra Bagó Pál törvényes örökösei osztályos per	1834.
Kluibert János pókafai lakos contra Keiger Bábi adósságbeli per	1834.
Korenika György contra Snatter Antal zalaegerszegi német varga adósságbeli per	1836.
Kiss Rozália Nézz József zalaegerszegi csizmadia hitvese contra Nézz József bünfenyítő per	1836.
Kiss Anna Misik József hitvese, Veszprémben szolgáló contra Misik József zalaegerszegi lakatos mester bünfenyítő per	1836.
Kálóczy János zalaegerszegi lakos contra Bogár János zalaegerszegi csizmadia mester és hitvese Szekeres Juli adósságbeli per	1837.
Köbli Antal zalaegerszegi esztergályos mester contra Potecz János zalaegerszegi szabó mester adósságbeli per	1838.
Kálóczy János zalaegerszegi lakos contra Farkas Gábor zalaegerszegi keréjkártó mester adósságbeli per	1839.

	Kaszner Mátyás zalaegerszegi vendégfogadós contra Brunner	1839.
	András zalaegerszegi ácsmester adósságbeli per	
	Köbli Ferenc zalaegerszegi lakatos mester contra Farkas Borbála	1840.
	néhai Köbli József lakatos özvegye adósságbeli per	
	Kovács János felsőnemesapáti lakos contra városi tanács igényper	1840.
	Kóbor János keszthelyi lakos contra Zöldváry Katalin Kovács István	1840.
	vármegyei katona hitvese zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
	Krühnwald Heinrich contra Horvát Ádám zalaegerszegi szűcsmester	1844.
	adósságbeli per	
	Korosa József zalaegerszegi asztalos mester contra Botz Borbála	1841.
	Szakony József zalaegerszegi takácsmester hitvese adósságbeli per	
	Kottmayer Kajetán zalaegerszegi vasáru kereskedő csődpere	1842.
	adósságbeli per	
	Köbli Ferenc zalaegerszegi lakatos mester contra Farkas Borbála	1843.
	igényper	
	Kaan Károly nagykanizsai ügyész contra Hoffmann Károly	1844.
	zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	
	Kanders Márkus körmendi kereskedő contra Vámosi Péter, Németh	1847.
	Ferenc, Farkas Antal zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	
	Kesseldorfer Mihály contra Tray Örsébet adósságbeli per	1847.
	Kayzer Albert zalaegerszegi kereskedő contra Hoffmann Károly	1847.
	zalaegerszegi lakos csődmegnyitási per	
	Krening Rozália Percz Antal özvegye contra Percz Antal igényper	1848.
	Koltai Katalin nemes Beke János vorhotai lakos özvegye contra	1850.
	Bodó József zalaegerszegi árendás adósságbeli per	
723.	Lakatos János contra Szeleczy Mihály adósságbeli per	1772.
	Lucsányi Katalin előbb Rákos Ádám, utóbb Németh János özvegye	1772.
	contra Rakos Ferenc özvegye Turai Erzsébet osztályos per	
	Lustigh Mátyás zalaegerszegi kereskedő özvegye contra	1816.
	zalaegerszegi Botka László és hitvese Prácsovics Anna adósságbeli	
	per	
	Lux Anna kötéljártó mester özvegye contra Keszlinger Jánosné	1825.

· · · · ·

	kártérítési per	
	Leismiller testvérek zalaegerszegi lakosok contra Hartvig testvérek zalaegerszegi lakosok örökösödési per	1827.
	Lesser Terézia Sress János özvegye contra Németi János zalaegerszegi csizmadia mester és hitvese Horváth Örzse adósságbeli per	1827.
	Löwinger Leopold zalaegerszegi kereskedő contra Szabó István zalaegerszegi szabó mester adósságbeli per	1829.
	Leeb András csákányi bognár mester contra Deák Katalin néhai öregebb Leeb András özvegye, zalaegerszegi lakos osztályos per	1834.
	Laki Katalin, Laki Anna, Laki Julianna néhai Laki Ferenc árvái contra Kolman János kártérítési per	1835.
	Lenk Sámuel soproni kereskedő contra Volf Simon zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1841.
	Lakatos János zalaegerszegi német varga mester contra Renner János zalaegerszegi szíjgyártó mester adósságbeli per	1841.
	Lakenbacher Fanny zalaegerszegi lakos contra Hoffmann Károly zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1841.
	Lengyel Laci zalaegerszegi lakos contra özvegy Szatayné bűnfenyítő per	1843.
724.	Molnár János zalaegerszegi lakos contra Kopasz Éva zalaegerszegi lakos zálogolási per	1756.
	Molnár György contra István Katalin adósságbeli per	1778.
	Méhes Ferenc és társai contra Kováts István bűnfenyítő per	1779.
	Mohr Ignác zalaegerszegi lakos contra Botka László zalaegerszegi váltómíves szabó mester adósságbeli per	1808.
	Markusits János zalaegerszegi szűcsmester contra Gorza István zalaegerszegi gombkötő mester bűnfenyítő per	1812.
	Mihes Borbála Bogár László csizmadia házastársa néhai Mihes Ferenc árvája zalaegerszegi lakos contra Kulcsár Katalin előbb Farkas György csizmadia, most Farkas János takács házastársa zalaegerszegi lakos osztályos per	1816.

Mayer József zalaegerszegi szűcsmester contra Aitner Antal zalaegerszegi igényper	1818.
Marx András zalaegerszegi lakos contra István Ferenc adósságbeli per	1821.
Mátyás József zalaegerszegi lakos contra Pap Ferenc zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1831.
Mattesdorfer Salamon körmendi kereskedő contra Hauger Ignác zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1833.
Major György zalaegerszegi szabó mester contra néhai Poretz János kaszaházi lakos hitvese Kadl Borbála adósságbeli per	1833.
Magits Mihály zalaegerszegi lakos contra néhai Bessenyei János zalaegerszegi lakos örökösei adósságbeli per	1835.
Mayer József Zalaegerszeg város számadó kocsmárosa contra Snatter Antal zalaegerszegi német varga mester adósságbeli per	1834.
Marton Ferenc olai malomban molnár mester és hitvese Bokor Anna contra Sabján Ferenc és hitvese Antal Borbála zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1835.
Molnár Borbála néhai nemes Bene János özvegye zalaegerszegi lakos contra Csillag Adorján Szent Benedek rendhez tartozó csácsi javak adminisztrátora adósságbeli per	1835.
Milhoffer András kanizsai kereskedő contra Horvát Anna néhai Derencsér János uradalmi tisztartó özvegye zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1836.
Molnár Borbála Bertalan József cs. k. lovagkapitány hitvese zalaegerszegi lakos contra Gyuranits Mátyás és hitvese Péntek Anna zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1836.
Miklós Borbála zalaegerszegi lakos contra Göde Antal osztályos per	1839.
Muzsik Károly zalaegerszegi lakos contra Fichvaider József kádár mester és hitvese Suberin Julianna zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1839.
Meskó Pál és nemes Hegyi Ferenc zalaegerszegi lakosok néhai Gerencsér Ferencné örökösei contra Horvát Mihátzi János hitvese Bencze Erzsébet zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1840.

	Móczer István zalaegerszegi lakos contra Köbli Ferenc zalaegerszegi lakatos mester és felesége Silovecz Borbála adósságbeli per	1840.
	Márkus Izsák veszprémi kereskedő contra Veiler Mihály adósságbeli per	1841.
	Móczer István nemes, zalaegerszegi lakos contra Goldberger Leopold zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1843.
	Menyhárd Rozália Molnár János takácsmester hitvese contra Cseke Juli, Saj Gábor hitvese zalaegerszegi lakos bünfenyítő per	1844.
	Meisel Jakab zalaegerszegi kereskedő csődpere	1844.
725.	Nagy Imréné contra Simon Éva osztályos per	1773.
	Nagy Pál zalaegerszegi lakos contra Varga Éva néhai Nagy Mihály hitvese zalaegerszegi lakos osztályos per	1777.
	Német Mihály contra Németh Mihály osztályos per	1781.
	Németh Hánzli György zalaegerszegi lakos contra Péczeli Erzsébet zalaegerszegi lakos zálogolási per	1784.
	Nagy György és Ferenc zalaegerszegi lakosos contra Nagy József zalaegerszegi lakos osztályos per	1786.
	Németh Ádám zalaegerszegi lakos contra Varga Rozina zalaegerszegi lakos bünfenyítő per	1788.
	Nagy Judit Kutay Ferenc házastársa zalaegerszegi lakos contra Farkas József zalaegerszegi lakos osztályos per	1795.
	Németh Katalin Köröcz József hitvese zalaegerszegi lakos contra Vass József zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1802.
	Németh Anna zalaegerszegi kalaposné árvái contra nemes Téglás József zalaegerszegi tímár mester és hitvese Midli Katalin adósságbeli per	1805.
	Novák János vármegyei hajdú contra Gehér Borbála néhai Horváth Józsefnek, most Dömök Józsefnek özvegye örökösödési per	1814.
	Nagy Antal zalaegerszegi lakos contra Sándor József zalaegerszegi lakos zálogolási per	1818.
	Nagy Sándor nemes zalaegerszegi lakos contra Katzor János nemes és Tóth Ferenc csizmadia mester zalaegerszegi lakosok kártérítési pere	1820.

	Nagy Antal zalaegerszegi gerencsér mester contra Horváth János zalaegerszegi szűrszabó mester kártérítési per	1824.
	Nagy János öreg zalaegerszegi lakos contra ifjú Nagy János zalaegerszegi csizmadia mester igényper	1828.
	Nagy Sándorné zalaegerszegi lakos contra Kaszás Pál zalaegerszegi lakos kártérítési per	1830.
	Nagy Ferenc kávási molnár mester contra Rigó János bűnfenyítő per	1830.
	Nagy Antal zalaegerszegi molnár mester contra Körmendi Antal zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1834.
	Nagy Katalin zalaegerszegi lakos contra Misik József lakatos mester és gazdaasszonya Brunner Rozália zalaegerszegi lakosok osztályos per	1837.
	Nagy János zalaegerszegi lakos contra Zsigmond Ignác zalaegerszegi szűcsmester igényper	1838.
726.	Osvald László nemes, zalaegerszegi szűcsmester contra Plang Terézia néhai Plang Anna örököse (Heiling György olai vendégfogadós hitvесе) osztályos per	1829.
	Osvald Károly nemes Zala vármegye esküdtje contra Hauger Ignác zalaegerszegi mészáros mester adósságbeli per	1829.
	Osvald László nemes, zalaegerszegi szűcsmester contra Juranits Mátyás zalaegerszegi szűcsmester, céhmester bűnfenyítő per	1830.
	Ötvös Sándor zalaegerszegi molnár legény társai néhai Ötvös József gógáni molnár örököseinek contra gyámhatóság adósságbeli per	1837.
	Osvald Károly nemes zalaegerszegi lakos contra Kasztner Julianna Fiechveider János zalaegerszegi kádár mester hitvесе adósságbeli per	1839.
727.	Pápó László contra Svestics István osztályos per	1777.
	Pézteli Ádám és József zalaegerszegi lakos contra Kovács István zalaegerszegi szabó mester osztályos per	1790.
	Puha Ferenc zalaegerszegi lakos contra Sáringa György Puha Ferenc mostohafia zalaegerszegi lakos osztályos per	1791.

Pracsovits Ferenc zalaegerszegi tisztartó contra Lelovits Katalin igényper	1804.
Pétsi László és Örsébet néhai Bedő Ferenc özvegye zalaegerszegi lakosok contra Kopasz Katalin osztályos per	1806.
Pintér János zalaegerszegi lakos contra Simán Mihály és hitvese Tray Erzsébet bünfenyítő per	1808.
Pétzeli István zalaegerszegi orvos és hitvese Farkas Magdolna contra Pétzeli János és hitvese Kiss Katalin zalaegerszegi lakosok bünfenyítő per	1812.
Páslek András zalaegerszegi csizmadia mester contra Szilvágyi Örsze Páslek István katonáskodó hitvese zalaegerszegi lakos osztályos per	1814.
Pétzeli Örsébet contra Pétzeli József osztályos per	1816.
Plank Anna zalaszentgróti lakos néhai Raiszmler Ferenc özvegye contra Raiszmler Terézia Pittermann János házastársa zalaegerszegi lakos igényper	1817.
Pressing József zalaegerszegi kőműves mester contra Farkas Gábor zalaegerszegi bognár mester adósságbeli per	1823.
Pápa Magdolna néhai Paslek András özvegye zalaegerszegi lakos contra Paslek Imre adósságbeli per	1824.
Pell József szombathelyi püspök árendás molnára contra Horvát József zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	1825.
Pétzeli Ágnes nemes Császár János szabó mester hitvese zalaegerszegi lakos contra Kiss Katalin néhai Pétzeli János szabó mester özvegye zalaegerszegi lakos örökösödési per	1827.
Pásztóy György strázsamester alsólendvai lakos contra Eggenberger Ignác zalaegerszegi bábsütő mester adósságbeli per	1827.
Petzlmann Imre contra Tuboly János adósságbeli per	1830.
Peresz Antal zalaegerszegi nyerges mester contra Köbli Ferenc zalaegerszegi lakatos mester bünfenyítő per	1833.
Péter István tekintetes Deák familia molnárja, orokláni lakos contra Baksa Juli néhai Péter Mihály özvegye zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1834.

	Perger Ádám olai árendás contra Magyarósi István adósságbeli per	1839.
	Pathy János nemes, néhai Pitterman János árvájának gondviselője zalaegerszegi lakos contra Kovács József zalaegerszegi csizmadia mester adósságbeli per	1838.
	Páhi Molnár Katalin és János csácsi lakosok contra Novák Anna Flórián Imre hitvese örökösödési per	1840.
	Pápa István nemes, olai közbirtokos contra Domján József zalaegerszegi csizmadia mester és hitvese Dömök Anna adósságbeli per	1840.
	Pressing József zalaegerszegi kőműves mester contra Lancz Ferenc adósságbeli per	1841.
	Pákó Takács László zalaegerszegi molnár contra Bokán József zalaegerszegi szücsmester határkiigazítási per	1842.
	Plumer Rozália néhai Horváth István özvegye zalaegerszegi lakos contra Lestár Örzse zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1843.
	Parragi József zalaegerszegi takácsmester contra Varga Ignác zalaegerszegi csizmadia mester határkiigazítási per	1845.
	Plang Rozália Brunner András ácsmester hitvese zalaegerszegi lakos contra Mayer Józsefné zalaegerszegi lakos, néhai Mayer József városi bíró özvegye adósságbeli per	1846.
	Pel Veronika Krizmanits Józsefné, Pel Rozália Merkl János neje contra Pel József zalaegerszegi lakosok örökösödési per	1847.
	Pirovics Rozália Marom Pál Veszprém megyei kertai ispán neje contra Geiniger Ádám zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1848.
	Páslek Imre gyámatya zalaegerszegi lakos contra Bodó József zalaegerszegi takácsmester adósságbeli per	1848.
728.	Rózsás Ferenc nemes contra Gotthárd Ferenc osztályos per	1754.
	Rakosa Ferenc és hitvese Lutsáni Kata zalaegerszegi lakosok contra Dömölk János, Tergovits Ferenc, Bogárádi Ferenc, Domonkos János, Kondor György zalaegerszegi lakosok kártérítési per	1763.
	Ruzsics Julianna Grasalkovits János hitvestársa zalaegerszegi lakos contra Barber László zalaegerszegi lakos visszahelyhezhető per	1766.
	Rakosa Ferenc contra Domokos István zalaegerszegi lakosok	1771.

adósságbeli per	
Ruzsics Ferenc egregyi lakos contra Horváth József osztályos per	1776.
Ruzsics Ferenc és hitvese Bekes Anna zalaegerszegi lakos contra	1821.
Gehér Ferenc és hitvese Dömök Anna zalaegerszegi lakosok	
adósságbeli per	
Rósás László Nagylengyelben lakozó contra Farkas Gábor	1823.
zalaegerszegi bognár mester adósságbeli per	
Rosenberger Izsák zalaegerszegi kereskedő contra Stampfl György	1823.
kucséber boltos zalaegerszegi lakos igényper	
Richter Borbála zalaegerszegi lakos contra Krosetz János	1823.
zalaegerszegi lakos bünyefenyítő per	
Rosenberger Salamon zalaegerszegi lakos contra Horváth György	1828.
zalaegerszegi kötéljártó adósságbeli per	
Rozner Akác zalaegerszegi kőműves mester contra Köbli Ferenc	1830.
zalaegerszegi lakatos mester adósságbeli per	
Rosenberger Izsák olai mézszáros legény, számadó cseléd contra	1830.
Simon Mihály és hitvese Tráj Örzse zalaegerszegi lakosok	
adósságbeli per	
Rozenkrantz József szepetki vendégfogadás és kocsmáros lakos	1834.
contra Hanger Ignác zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
Rozner Mihály zalaegerszegi pintér contra Dergavits László és	1834.
hitvese Szalai Örzse zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	
Riedlmayer Jakab Schuller József szentgróti ácsmester ügyében	1838.
contra Plank Rozália néhai Sveig János ács mester özvegye	
adósságbeli per	
Rechnitzer Fülöp zalaegerszegi lakos contra Horváth Ádám	1841.
zalaegerszegi szücsmester adósságbeli per	
Rigó Katalin Pintér Imre zalaegerszegi csizmadia mester neje contra	1843.
testvére Rigó József zalaegerszegi csizmadia adósságbeli per	
Rosenberger Izsák zalaegerszegi boltos kereskedő contra	1843.
Hochsinger Salamon városi zsidó közösség bormestere adósságbeli	
per	

	Rozner György zalaegerszegi szítás mester contra Volfinger József	1844.
	zalaegerszegi csizmadia mester kártérítési per	
	Rigó Éva és nemes Vizlendvay József ságodi lakosok contra Hernitz	1846.
	László zalaegerszegi lakos örökösödési per	
	Rogács Zsigmond tárnoki Zala megyei esküdt, gyám contra Varga	1846.
	Anna adósságbeli per	
	Rosenberger Dávid zalaegerszegi kereskedő contra Geiringer Mayer	1846.
	zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
	Raizinger József zalaegerszegi gyógyszerárús contra Smodics	1850.
	Károly nemes, olai birtokos visszahelyeztető per	
729.	Simon Örzse néhai Simon Farkas második feleségétől származó	1768.
	árvája contra Simon Örzse, Simon Farkas első feleségétől származó	
	leánya osztályos per	
	Simon testvérek - János, Ferenc, László, Katalin - contra Ágoston	1771.
	Judit osztályos per (néhai Simon Ádám utolsó két feleségétől,	
	Kecskés Katalin és Ágoston Judittól származó gyermekek)	
	Szukics Erzsébet contra Rakosa Ferenc bünyefenyítő per	1772.
	Svetics Rozália contra Mészáros Erzsébet adósságbeli per	1772.
	Svetics Ruzsinka contra Nagy István vagyonekülönítési per	1773.
	Simon Ferenc és István contra öreg Simon István osztályos per	1776.
	Moyse Simon és Helena contra Kondor György zalaegerszegi lakos	1777.
	adósságbeli per	
	Salamon Izsák zalaegerszegi lakos contra Bakács János	1778.
	zalaegerszegi szíjártó mester adósságbeli per	
	Salamon Ferenc contra Zanathy Ferenc és Szilvágyi Imre bünyefenyítő	1778.
	per	
	Salamon Mózes contra Leismiller Krisztián adósságbeli per	1778.
	Stokfinger Antal zalaegerszegi kalapos contra Kováts István	1780.
	osztályos per	
	Szabó Rozina Éder János házastársa, Tóth János mostoha lánya	1785.
	contra Tóth János zalaegerszegi lakos osztályos per	
	Szekres István és Éva, néhai Vidovits István maradéki hottói	1789.
	lakosok contra néhai Vidovits János zalaegerszegi örökösei	

lakosok contra néhai Vidovits János zalaegerszegi örökösei örökösödési per	
Szilvágyi Marianna Horváth Ferenc zalaegerszegi iskolamester felesége contra Kethelyi József zalaegerszegi lakos bünfenyítő per	1789.
Semer Mihály zalaegerszegi szíjártó mester contra Streck Mátyás zalaegerszegi ácsmester és felesége Prem Katalin bünfenyítő per	1793.
Srainer József, János és Katalin contra Hüttig Anna zalaegerszegi lakosok örökösödési per	1797.
Stumpf Kilián zalaegerszegi vendégfogadós contra Fuxhaber Ignác kaszaházi vendégfogadós adósságbeli per	1798.
Semmer Mihály néhai zalaegerszegi szíjártó mester özvegye Horváth Erzsébet contra Botka Szabó János adósságbeli per	1799.
Saringa György zalaegerszegi lakos contra Puha Ferenc zalaegerszegi lakos osztályos per	1800.
Schlaiffer József kanizsai strázsamester és Schlaiffer János zentai öveges mester contra atyjuk Schlaiffer Mihály zalaegerszegi öveges mester adósságbeli per	1804.
Simon Jánosné öreg, zalaegerszegi lakos contra Zöld Juli zalaegerszegi hajadon bünfenyítő per	1808.
Szöllősi Károly Császári Királyi Lottériás hivatali viselő tiszt úr contra Plansich Jakab zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1813.
Soós István nemes zalaegerszegi seborvos contra Zsigmond Anna néhai Lipovits József zalaegerszegi gombkötő özvegye adósságbeli per	1820.
Soós István nemes, zalaegerszegi seborvos contra Srainer Rozália Horváth Ádám hitvese zalaegerszegi szűcsmester lakos adósságbeli per	1820.
Szabó Mihály nemes, ebergényi lakos contra Hegedűs József zalaegerszegi lakos hatalmassági per	1821.
Szilvágyi Örzse Páslek István zalaegerszegi csizmadia mester felesége contra Czopek Anna Kovács József zalaegerszegi csizmadia mester felesége bünfenyítő per	1821.

Simon Mihály zalaegerszegi szabó mester contra Horvát Mónika	1822.
Csécs András felesége zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
Soós István nemes zalaegerszegi seborvos contra Rigó Ferenc	1822.
zalaegerszegi lakos adósságbeli per	
Skublics Antal táblabíró contra Szuper Julianna Fichvaiter János	1823.
zalaegerszegi pintér mester hitvесе adósságbeli per	
Saláta János zalaegerszegi tanító contra Moyzer Bandi bűnfenyítő	1823.
per	
Simán István zalaegerszegi szabó mester contra Simán Mihály tutor	1823.
adósságbeli per	
Stingl János Somogy vármegyei Csákányi helységbeli oskolamester	1824.
contra zalaegerszegi Tüttösy Anna nemes, Magassy János szíjártó	
mester hitvесе örökösödési per	
Szabó Borbála pölöskei lakos, néhai Szakony János özvegye contra	1824.
zalaegerszegi Kulcsár Kata előbb néhai Farkas György, most pedig	
Farkas János takácsmester adósságbeli per	
Sifter Anna zalaegerszegi Varga Ignác csizmadia hitvесе contra	1824.
Sifter János Ignác osztályos per	
Schnatter Antal zalaegerszegi német varga contra zalaegerszegi	1825.
Mahedl zsidó szabó adósságbeli per	
Simonfi Borbála nemes, néhai Gothárd János csizmadia mester	1825.
özvegye zalaegerszegi lakos contra Ujvári Mátyás cserepes	
adósságbeli per	
Simonfi Borbála nemes, néhai Gothárd János csizmadia mester	1825.
özvegye zalaegerszegi lakos contra Fichveider János zalaegerszegi	
pintér adósságbeli per	
Sereg Mihály zalaegerszegi lakos contra testvére Sereg Katalin	1825.
osztályos per	
Saly József szombathelyi csizmadia contra több adósa adósságbeli	1826.
per	
Szaitli Pál zalaegerszegi német varga és felesége Marx Margit	1826.
contra zalaegerszegi özvegy Kempner Julinka boltosné kártérítési	
per	

Stern Bernát zalaegerszegi kereskedő contra Fichveider János zalaegerszegi pintér és hitestársa Schüberin Julianna adósságbeli per	1826.
Simán Mihály és felesége Tráy Erzsébet zalaegerszegi lakosok contra Salamon Antal Zalaegerszegen tartózkodó adósságbeli per	1827.
Salamon Antal Zalaegerszegen tartózkodó contra Simán Mihály és hitvесе Tráy Erzsébet zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1827.
Sifter János zalaegerszegi csizmadia mester contra felesége Szekeres Örzse vagyonekülönítési per	1828.
Simonfi Borbála nemes, néhai Gothárd János csizmadia mester özvegye contra zalaegerszegi lakos Pintér Örzse és leánya Kováts Anna bünyenyítő per	1830.
Spitzer Ferenc Vas vármegyében, Körmenden lakó szappanos mester contra zalaegerszegi Ruesz Mária, előbb néhai Lux Gábor, most néhai Keszlinger János kötéljártó özvegye adósságbeli per	1830.
Sály József olai lakos contra Körmendi Antal zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1831.
Simon Salamon olai mészáros contra Brucker József zalaegerszegi esztergályos mester adósságbeli per	1831.
Sály József olai lakosnak, mint Zöld Anna, Fehér István felesége engedményesének contra Szabó István adósságbeli per	1831.
Soós Mihály néhai Soós János gyermeke, János testvére nevében contra zalaegerszegi lakos Vámos Ferenc adósságbeli per	1832.
Szűcs mesteremberek contra Gehér Anna Simán János zalaegerszegi szűcsmester hitvесе bünyenyítő per	1830.
Sifter Anna Varga Ignác hitvесе contra férje Varga Ignác vagyonekülönítési per	1834.
Szekeres Örzse néhai Sifter János özvegye zalaegerszegi lakos contra Sifter Anna és Varga Ignác osztályos per	1834.
Szabó János táblabíró contra Fichveider János pintér mester és hitvесе Superin Julianna zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1834.
Soós István nemes, zalaegerszegi seborvos contra vorhotai Kovács által a zalaegerszegi határban lévő földjének visszahelyhezhető pere	1834.

Sekke Károly nyerges (satler) legény contra zalaegerszegi gazdája Hoch Fülöp adósságbeli per	1834.
Szeniff Johanna Lebentrich Mátyás zalaegerszegi szűcsmester hitvесе, gyámság alól felszabadult contra öreg Pressing József kőműves mester gyámatya, számadással tartozó adósságbeli per	1834.
Szokoli Katalin néhai Gaál János özvegye contra Gaál Johanna örökösödési per	1835.
Spitzer Sámuel Veszprém vármegyei, pápai kereskedő contra zalaegerszegi Geiringer Mayer adósságbeli per	1835.
Soós István nemes, zalaegerszegi seborvos contra Rigó János zalaegerszegi takácsmester adósságbeli per	1835.
Stern Bernát zalaegerszegi kereskedő contra Plank Rozália néhai Sveig János ácsmester özvegye zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1836.
Smer Mihály zalaegerszegi csizmadia mester contra Vajdekker Antal zalaegerszegi lakatos mester adósságbeli per	1836.
Zalaegerszegi szűrszabó céh képviselőtében Prosetz Péter céhmester contra Molnár János szűrszabó mester adósságbeli per	1839.
Stenadli Antal contra nemes Simonfi határigazítási per	1839.
Sanits József zalaegerszegi asztalos mester contra Fichveider János zalaegerszegi kádár mester adósságbeli per	1839.
Soós István nemes zalaegerszegi seborvos contra Fichveider János zalaegerszegi kádár mester adósságbeli per	1840.
Szűrszabó és váltómíves zalaegerszegi céh contra Galambos örökösök adósságbeli per	1840.
Szabó Borbála zalaegerszegi lakos contra Sress Teréz Veinperger Mátyás özvegye bünyefenyítő per	1840.
Szűcs Gergely keszthelyi lakosnak öreg Puli Ignác engedményesének contra Puli Ferenc és neje Vársin Rozália zalaegerszegi lakosok adósságbeli per	1840.
Szabó István zalaegerszegi gyám contra Takács Anna néhai Takács József leánya adósságbeli per	1841.
Steffanits Ignác contra Potecz János szabó mester adósságbeli per	1842.

	Simon Mihály főszolgabíró contra Hofmann Károly zalaegerszegi boltos adósságbeli per	1843.
	Snatter Antal contra Nagy Sándor adósságbeli per	1843.
	Somogyi János nemes, Hegyi Domokos nemes engedményes contra Mondschein Lipót adósságbeli per	1843.
	Steffanics Ignác zalaegerszegi lakos contra Plunner Rozália bűnfenyítő per	1844.
	Szabó József kaszaházi székálló mészáros legény contra Jänger Mihály zalaegerszegi székálló mészáros legény adósságbeli per	1844.
	Stern Bernát zalaegerszegi lakos contra Fábián Pál zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1844.
	Schvartz Adolf szabó legény contra Weisz Eduard zalaegerszegi kereskedő bűnfenyítő per	1845.
	Szájer János körmendi lakos a városi mészárszék haszonbérelője contra Málics Ignác adósságbeli per	1847.
	Sanits József zalaegerszegi lakos contra ságodi néhai Máté Pál zálogolási per	1847.
	Simonfy Rozália nemes, zalaegerszegi lakos, néhai Zarka László özvegye contra König Pál zalaegerszegi nyerges mester adósságbeli per	1847.
	Stern Zsófia zalaegerszegi lakos, előbb Lusztig Salamonné, most Geiringer Mayerné, törvényes gyámagya contra Gráner Leopold zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1848.
730.	Tüttösy János és társai contra Bognár Jakab és Kőcsön János adósságbeli per	1772.
	Tergovits Ferenc contra Szűts Márton adósságbeli per	1773.
	Tergovits Mihály contra Lakatos János hatalmaskodási per	1775.
	Török Erzsébet contra Peczeli József osztályos per	1779.
	Tóth György contra Szabó Jakab adósságbeli per	1784.
	Tóth Anna Vas vármegyei dénesfai lakos, Herovics Antal hitvestársa contra Simon József és György nagypáli lakosok, valamint szentlőrinci Simon Éva Lakatos Ferenc házastársa örökösödési per	1806.

	Tóth József contra Czirman János zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1807.
	Tóth Imre olai szíjártó mester contra forintosházi Forintos Erzsébet néhai Csákány József táblabíró özvegye hatalmaskodási per	1810.
	Tüttösy György nemes contra Puli Ferenc mostoha fia adósságbeli per	1820.
	Tóth János és felesége Zsigmond Anna zalaegerszegi lakos contra Zöld Pál zalaegerszegi lakos hatalmaskodási per	1824.
	Tavasz Ferenc és Tavasz Borbála nemesek, zalaegerszegi lakosok contra Györey Erzse néhai nemes Tavasz József özvegye örökösödési per	1829.
	Tóth József zalaegerszegi templom előjárója contra zalaegerszegi Pintér Szabó József adósságbeli per	1830.
	Trai Örzse Simán Mihály özvegye contra a hitelezők adósságbeli per	1834.
	Takács Örzse csariti hegyben lakó néhai Csóka Ferenc özvegye contra Vida József veje adósságbeli per	1835.
	Tavasz Károly nemes zalaegerszegi lakos contra nemes Soós István adósságbeli per	1843.
	Tóth Pál zalaegerszegi szabó mester contra Kotsis József kártérítési per	1845.
	Tóth Lajos ügyvéd, mint Vajda Borbála báró Lebinszky Péter özvegyének engedményese contra Stern Bernát zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1842.
731.	Ujfaludy Erzsébet néhai Priszto Ferenc özvegye zalaegerszegi lakos contra Geringer János bünyenyítő per	1797.
	Udvary György zalaegerszegi lakos contra Smelka József zalaegerszegi szappanos adósságbeli per	1801.
	Ujlaky Imre domborui deszkakereskedő contra Brunner András zalaegerszegi ácsmester adósságbeli per	1834.
	Ujlaky Imre domborui deszkakereskedő contra Vass Mihály zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1834.
	Ugor Ferenc zalaegerszegi varga mester adósságbeli pere Snatter Antal ellen	1838.

732.	Varga Mihály contra Bek Éva osztályos pere	1756.
	Vörös Éva contra Szabó Miklós osztályos pere	1778.
	Varga Ádán contra Edve Zsigmond határigazítási per	1779.
	Varga Rozina contra Edve Zsigmond visszahelyheztető per	1781.
	Vizlendvay Róza és Borbála contra Csillag Imre hatalmaskodási per	1783.
	Vizlendvay Éva Vidovits János özvegye contra Vidovits János örökösei adósságbeli per	1786.
	Varga Éva néhai nemes Lengyel Gábor özvegye, Bük hegyi lakos contra Dömötör István zalaegerszegi lakos zálogolási per	1792.
	Varga János ebergényi lakos contra Mihátzi Örzse, János, Anna és a többi osztozó, zalaegerszegi lakosok osztályos per	1807.
	Weisgarber Jakab olai lakos contra zalaegerszegi Sándor György és János bűnfenyítő per	1808.
	Vidovits József zalaegerszegi lakos contra sógora Takács János zalaegerszegi lakos hatalmaskodási per	1812.
	Varga József zalaegerszegi lakos contra Lovas János visszahelyheztetési per	1842.
	Varga Borbála Salamon Antal hitvese gétyei lakos contra Varga testvérek visszahelyheztetési per	1817.
	Varga Ruzsinka néhai Vizlendvai György özvegye ebergényi lakos contra Borsfai Borbála előbb Varga György majd Béda László házas társa örökösödési per	1818.
	Vida Ferenc contra Ribáry Péter Zalaegerszeg város magazinusának örökösei adósságbeli per	1823.
	Varga Anna, Baján József vármegyei hajdú házas társa contra Simon János zalaegerszegi lakos bűnfenyítő per	1823.
	Vass Mihály zalaegerszegi lakos contra Rakosa Ádám örökösödési per	1823.
	Vida Ferenc contra Róka János zalaegerszegi asztalos mester adósságbeli per	1823.
	Vizlendvay Ferenc zalaegerszegi takácsmester contra Kováts Ignác zalaegerszegi csizmadia mester bűnfenyítő per	1824.

Veissenbach Károly zalaegerszegi paszítás és boltos contra Szávola Ferenc zalaegerszegi szabó mester adósságbeli per	1826.
Vrantsits Péter várnagy contra Magyar Imre vitai plébános osztályos per	1826.
Veltner Salamon pápai kereskedő contra Farkas vagy Morgós Mihály zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1829.
Varga Ruzsinka Bindics András özvegye zalaegerszegi lakos contra Saffer Mihályné bünyenyítő per	1831.
Veltner Jakab pápai kereskedő contra Krosecz Péter zalaegerszegi szűrszabó mester adósságbeli pere	1830.
Varga Lajos zalaegerszegi szűrszabó mester contra Tischler József zalaegerszegi lakos hatalmaskodási per	1831.
Wolfinger József zalaegerszegi csizmadia mester contra édesapja	1833.
Wolfinger Ferenc zalaegerszegi csizmadia mester adósságbeli per	
Varga János ebergényi lakos contra öreg Rigó József zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1833.
Vörös Ferenc szentgróti csizmadia mester contra Czopek Örsébet	1834.
Hollósi József zalaegerszegi csizmadia mester hitvese adósságbeli per	
Varga János öreg contra öreg Rigó József osztályos per	1834.
Veiss Marianna zalaegerszegi lakos contra Nagy Ferenc zalaegerszegi strázsamester adósságbeli per	1835.
Vargha Lajos zalaegerszegi szűrszabó mester contra Beke István zalaegerszegi fazekas mester adósságbeli per	1835.
Vitzlsperger János contra Ringh János zalaegerszegi osztályos per	1835.
Vitzlsperger János és Anna contra Ringh János zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1835.
Vértessy Boldizsár kanizsai kereskedő contra Katona Lizi néhai	1840.
Kukaiszl Pál mostoha lánya és örököse adósságbeli per	
Vasz Zsuzsanna contra Vas György adósságbeli per	1840.
Varga János és Ferenc bazsi lakosok contra Kováts István zalaegerszegi lakos örökösödési per	1841.

	Vrantsits Péter contra Ringh János zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1841.
	Veisz Salamon rohonci kereskedő contra Volf Simon zalaegerszegi kereskedő fia adósságbeli per	1841.
	Wolf Hanni Adolf Márkus hitvесе contra férje Adolf Márkus vagyombiztosítási per	1841.
	Varga Lajos és hitvесе Farkas Anna olai vendégfogadós contra Mayer Angelus olai mészáros és boltos kereskedő adósságbeli per	1844.
	Vámos Péter csizmadia mester contra Vizlendvay Ferenc takácsmester adósságbeli per	1845.
	Volf Simon zalaegerszegi lakos contra Kaiser Albert zalaegerszegi kereskedő adósságbeli per	1847.
733.	Zsifkó János zalaegerszegi lakos contra Botka János zalaegerszegi lakos adósságbeli per	1779.
	Zanathy Ferenc nemes zalaegerszegi lakos néhai nemes Zanathy Ferencnek kisebbik fia contra Sály Ferenc zalaegerszegi váltómíves szabó és felesége Zanathy Erzse osztályos per	1816.
	Zsigmond József zalaegerszegi fazekas contra Vámos János zalaegerszegi lakos adósságbeli igényper	1820.
	Zanathy Pál nemes, Mojzer András engedményese contra Györkös József adósságbeli per	1834.
	Zalaegerszeg város contra Ebergényi Imre örökösei adósságbeli per	1835.
	Zakaly György zalaegerszegi ügyvéd contra Kálóczi János örökösei adósságbeli per	1843.
	Zalaegerszeg város contra néhai Köbli József zalaegerszegi lakatos özvegye, Farkas Borbála igényper	1848.

Jegyzőkönyvek - No. 734-777

734.	Jegyzőkönyv	1743-1830.
735.	A város határában levő ingatlanok adás-vételi jegyzőkönyve	1800-1841.
736/1.	Jegyzőkönyv	1806-1807.
736/2.	Jegyzőkönyv	1806-1807.
736/3.	Jegyzőkönyv	1807-1811.
736/4.	Jegyzőkönyv	1811-1812.

736/5.	Jegyzőkönyv	1813-1815.
736/6.	Jegyzőkönyv	1817.
736/7.	Jegyzőkönyv	1817-1818.
736/8.	Jegyzőkönyv	1824-1825.
736/9.	Jegyzőkönyv	1826-1827.
736/10.	Jegyzőkönyv	1830.
736/11.	Jegyzőkönyv	1832.-1833.
736/12.	Jegyzőkönyv	1833-1834.
736/13.	Jegyzőkönyv	1834-1835.
736/14.	Jegyzőkönyv	1836-1837.
736/15.	Jegyzőkönyv	1835.
736/16.	Jegyzőkönyv	1837.
736/17.	Jegyzőkönyv	1838.
736/18.	Jegyzőkönyv	1839.
736/19.	Jegyzőkönyv	1843-1844.
736/20.	Jegyzőkönyv	1845.
736/21.	Jegyzőkönyv	1846-1847.
737.	A város határában levő ingatlanok adás-vételi jegyzőkönyve	1817-1839.
738.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1809-1811.
739.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1819-1820.
740.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1820-1821.
741.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1821-1822.
742.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1827.
743.	Panaszok jegyzőkönyve	1827-1828.
743/a	Panaszok jegyzőkönyve	1837.
734/b	Perek jegyzéke	1839.
744.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1828-1829.
745.	Közigyűlési jegyzőkönyv	1829-1830.
746.	Panaszok jegyzőkönyve	1831.
747.	A város határában levő ingatlanok adás-vételi jegyzőkönyve	1834-1847.

747/a	Jegyzőkönyv töredék	1834.
748.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1835-1836.
749.	Panaszok jegyzőkönyve	1839-1840.
750.	Panaszok jegyzőkönyve	1840-1741.
751.	Panaszok jegyzőkönyve	1841-1842.
752.	Panaszok jegyzőkönyve	1842-1843.
753.	Váltóóvások jegyzőkönyve	1844-1869.
754.	Panaszok jegyzőkönyve	1844-1846.
755.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1847-1849.
756.	Közyűlési jegyzőkönyv	1847-1849.
757.	Zalaegerszegen és a város határában vásárolt és eladott házülésekről, szántóföldekről és rétekről vezetett jegyzőkönyv	1847-1862.
758.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1849-1849.
759.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1850-1851.
760.	Nyílt rendelet és körlevelek jegyzőkönyve	1850-1853.
761.	Hirdetmények jegyzőkönyve	1850-1856.
762.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1851-1852.
762/a	Tanácsülési jegyzőkönyv egyes bejegyzéseihez tartozó iratok	1852.
763.	Nyílt rendeletek és körlevelek jegyzőkönyve	1853-1854.
764.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1853-1855.
765.	Nyílt rendeletek és körlevelek jegyzőkönyve	1854-1857.
766.	Körlevelek, hirdetmények jegyzőkönyve	1857-1865.
767/a.	Körlevelek, hirdetmények jegyzőkönyve	1829-1839.
767/b	Körlevelek, hirdetmények jegyzőkönyve, valamint a városi tanács által kiadott bizonyítványok jegyzőkönyve	1856. 1857-1858
768.	Képviselőtestületi jegyzőkönyv	1857-1865.
768.	Képviselőtestületi jegyzőkönyv	1857-1865.
769	Zalaegerszegi Szépítő Bizottmány jegyzőkönyve	1858-1885.

769/a	Zalaegerszegi Szépítő Bizottmány iratai (töredék)	1866-1884.
770.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1861-1863.
771.	Árvaügyi jegyzőkönyv	1861-1866.
772.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1864-1867.
773.	Képviselőtestületi jegyzőkönyv	1866-1870.
774.	Árvaügyi jegyzőkönyv	1866-1875.
775.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1868-1870.
775A	Tanácsülési jegyzőkönyv bejegyzéseihez tartozó iratok	1868-1870.
776.	Képviselő Bizottmány ülésének jegyzőkönyve	1871-1881.
776/a	Képviselő Bizottmány jegyzőkönyveinek bejegyzéseihez tartozó iratok	1872-1881.
777.	Tanácsülési jegyzőkönyv	1884-1885.
Diversi – Különböző című levelek - No. 778-875		
778.	Végrendeletek jegyzőkönyve	1799-1870.
779.	A város látképe	1830. hiányzik
780.	Boba-Csáktornya vasút terve	1885.
781.	Ola külváros Zalaegerszeg városhoz csatolása	1887.
782.	Zalaegerszeg város levéltárának rendezése	1889-1902.
783.	Magyarország címerének leírás és rajza	1897.
784.	A város 1900 évi gabona termése	1900.
785.	Zalaegerszeg 1756-1757 évi hajdina termés kimutatása	
786.	Skublics Jenő alapítványa elagott és önhibájukon kívül elszegényedett zalaegerszegi iparosok segélyezésére	1903.
787.	Udvardy Ignác tanulmányi alapítvány alapító levele	1904.
788.	Mangin Károly dr. Zala vármegyei tiszti főorvosának kiseddóvodai alapítványa	1904.
789.	A királyi törvényszék mint telekkönyvi hatóság végzése Rechnitzer Miksa és neje Rosenthal Hermin zalaegerszegi lakosoknak szolgalmi joguk bekebelezése ügyében	1892.

790. Hanty Károly féle alapítvány alapító levelei 1909.
791. Stern Bernát és családja kórházi alapítványa 1868.
792. Móczer István alapítványa zalaegerszegi illetőségű, árva leány felnevelésére 1889.
793. Krosetz János alapítványa a néhai Krosetz János halálának évfordulóján annak lelki üdvéért elmondandó énekes mise szolgáltatására, és a zalaegerszegi aggápol dai szegények segélyezésére 1911.
794. Rosenberger Sándorné alapítványa két római katolikus és két izraelita vallású, zalaegerszegi illetőségű szegény öregasszony segélyezésére 1920.
795. Farkas Dávid és neje Füzik Mária volt zalaegerszegi lakosok alapítványa zalaegerszegi születésű, itt tanuló, szegény sorsú gyermekek nevelésére 1924.
796. Gróf Batthyány Pálné Inkey Valéria alapítványa elagott és önhibájukon kívül elszegényedett, zalaegerszegi önálló iparosok, azok özvegyei és árvái segélyezésére 1909.
797. Néhai özvegy Csillagh Gyuláné Nagy Etelka 4000 korona alaptőkéjű kórházi alapítványa 1917.
798. Pintér Máté hagyatékából létrehozott Aggápolda alapítvány a zalaegerszegi keresetképtelen, elagottak eltartására 1911.
799. Handler István és neje Szakasits Jozefa alapítványai 1910-1912.
800. Zalaegerszegen létesítendő polgári fiúiskola iratai 1923.
801. Góf Apponyi Albert köszönő levele melyben megköszöni a városnak, hogy róla utcát neveztek el 1927.
802. Dr. Fára József: Zalaegerszeg város részletes kalauza 1932.
803. Ferenc József Tudományegyetem Földrajzi Intézete által küldött fotómásolat a II. József-kori katonai felmérés idején készült Zalaegerszeg város és környéke térképről 1928.
804. A Notre-Dame kanonokrenddel kötött fuvarszolgáltatási szerződés 1928.
805. Botfy Lajos polgármester és neje Koller Karolina alapítványa megöregedett és elszegényedett önálló iparosok segélyezésére 1900.

806.	Zalaegerszeg megyei város közkórházának alapszabálya	1931.
807.	Zalaegerszeg megyei város bérautó szabályrendelete	1932.
808.	Kórházi bizottsági ülés jegyzőkönyve	1924-1927.
808/a	Kórházi bizottsági ülés jegyzőkönyve	1927-1929.
809.	Nyugdíjválasztmányi jegyzőkönyv	1924-1927.
809/a	Nyugdíjválasztmányi jegyzőkönyv, meghívók választmányi ülésekre	1924-1930.
810.	Tanácsülések jegyzőkönyve	1927-1929.
811.	Pénzügyi és jogügyi bizottsági jegyzőkönyv	1927-1929.
811/a	Pénzügyi bizottsági jegyzőkönyv	1928.
811/b	Pénzügyi és jogügyi bizottsági jegyzőkönyv	1930.
811/c	Pénzügyi és jogügyi bizottsági jegyzőkönyv	1930-1930.
812.	Kaszaháza község közgyűlési jegyzőkönyve	1903-1933.
813.	Kaszaháza község szervezési szabályrendelete	1913.
813/a	Kaszaháza község szervezési szabályrendelete	1931.
813/b	Kaszaháza község képviselőtestületének iratai	1913, 1917. 1925.
814.	Kaszaháza község pecsétje	1908.
815.	Nyilvántartás a kiadott személyazonossági bizonyítványokról, munkakönyvekről és cselédkönyvekről	1927-1931.
816.	Kereskedők tanonclajstroma	1888-1921.
816/a	Tanoncszerződések, helyhatósági bizonyítványok, tanoncidő igazolások, iparosok igazolásai, bejelentései tanoncidőről	1909-1924.
817.	Zalaegerszeg város címerrajza	hiányzik
818.	Zalaegerszeg város kliséje	hiányzik
819.	A zalaegerszegi tüdőbetegeket ápoló intézet pénztárkönyve	1912-1920.
819/a	A zalaegerszegi tüdőbetegeket ápoló egyesület iratai	1914-1919.
820.	Országos Társadalombiztosító Intézettel kötött haszonbérleti szerződés megszüntetése	1933.
821.	Kaszaháza község törzskönyve és vagyonelejtára	1928-1933.
822.	Zalaegerszeg megyei város vásártartási engedélye	1934.
823.	Zalaegerszeg város átvállalja a Kaszaháza község lakosait terhelő szolgáltatásokat	1935.

824.	Zalaegerszeg város szabályrendelete a közterületek burkolásáról	1935.
825.	Zalaegerszeg megyei város szabályrendelete a képviselőtestület tagjainak számáról és a képviselőtestületi tag-választó kerületek beosztásáról	1935.
826.	Zalaegerszeg megyei város vigalmi adó szabályrendelete	1924.
827.	Zalaegerszeg megyei jogú város szabályrendelete a hetivásári és piaci elővásárlási tilalomról	1926. hiányzik
828.	Zalaegerszeg megyei jogú város szabályrendelete a közutakon való forgalom és közlekedés biztonságáról	1927.
829.	Zalaegerszeg megyei város legeltetési szabályrendelete	1924.
830.	Zalaegerszeg megyei város nyugdíj-szabályrendelete	1916.
830/a	Zalaegerszeg megyei város nyugdíj-szabályrendelete	1924.
831.	Zalaegerszeg megyei város elektromos műveire vonatkozó szabályrendelet	1908.
832.	Emléklap az országos őrsejnap megtartásáról	1936.
833.	Zalaegerszeg megyei város határozata gyakornoki állás szervezéséről	1932.
834.	Özvegy Farkas Dávidné hagyatékát képező ingatlanok vázlata	1911.
835.	Zalaegerszeg megyei város szabályrendelete a javadalmi hivatal szervezetéről és a város javadalmainak kezeléséről	hiányzik
836.	Kiss Lajos jutalomdíj alapítvány	1937.
837.	Zalaegerszeg megyei város húsvizsgálati szabályrendelet	1931.
838.	Zalaegerszeg megyei város ügyviteli szabályrendelet	1937.
839.	Zalaegerszegi Ipartestület alapszabálya	1937.
840.	Zalaegerszeg város ásványvíz és szikvízadóról alkotott szabályrendelete	1936.
841.	Zalaegerszeg város szabályrendelete a gyepmesteri szolgálat ellátásáról	1937.
842.	Közszállítási szabályrendelet egyes rendelkezéseinek végrehajtása	1926.
843.	Zalaegerszeg megyei város alapítványa a zalaegerszegi iparostanonc munka kiállítás jutalmazására	1935.

844.	Gébárt község Andrásfidához csatolása	1936-1938.
845.	Országos Társadalombiztosító Intézet megállapodása Zalaegerszeg megyei várossal a munkaadókat terhelő tartozások behajtása tárgyában	1939.
846.	A volt szanatóriumi ingatlan egy részének a városi kórház alap tulajdonába bocsátása	1939.
847.	Csány László gyászszalag	év nélkül
848.	Zalaegerszeg megyei város belsőségének térképe	
849.	Hérics-Tóth János alapítványa a jó előmenetelű, szegény sorsú zalaegerszegi főgimnáziumi tanulók részére	1924.
850.	Zalaegerszeg megyei város szabályrendelete a házalókereskedés és vándoripar gyakorlásáról	1938.
851.	Zalaegerszeg megyei jogú város lakbérleti szabályrendelet	1939.
852.	Az 1930. évi népszámlálás összesítő íve	1930.
853.	Népszámlálás	1939. hiányzik
854.	Számlálókörzetek megalakítása Zalaegerszeg megyei városban	1940-1941.
855.	Népszámlálás	1941.
856.	Zalaegerszegi Építő Bizottság jegyzőkönyve	1933-1939.
856/a	Zalaegerszegi pénzügyi palota építése	év nélkül (1937.)
857.	Zalaegerszeg város határozata erdőőri állás szervezéséről	1941.
858.	Zalaegerszeg megyei város utcarészleteinek és épületeinek kliséje	év nélkül
859.	Zalaegerszeg megyei város határozata, melyben az útkaparói állást írnoki állássá szervezik át	1942.
860.	Jogügyi és pénzügyi bizottsági jegyzőkönyvek	1931-1934. hiányzik
861.	Jogügyi és pénzügyi bizottsági jegyzőkönyvek	1934-1937. hiányzik
862.	Zalaegerszeg megyei jogú városonál két fő adóhivatali gyakornoki állás szervezése	1942.

863.	Heczeg Ferenc köszönő levele, Zalaegerszeg város díszpolgárává történő megválasztása alkalmából	1943.
864.	Zalaegerszeg város határozata a díjtalan közigazgatási gyakornoki állásnak II. aljegyzői állássá történő átszervezéséről	1943.
865.	Vitéz dr. Tamássy István polgármesternek a plébániatemplomban elmondott imája, melyben a várost és lakosságát Jézus Szíve oltalmába ajánlotta	1943.
866.	Zalaegerszeg város határozata a három díjnoki állásnak írnoki állásra történő átszervezéséről és öt díjnoki állás szerzéséről	1944.
867	Zalaegerszeg város portio könyve	1830-1855.
868	Zalaegerszeg város határában tervezett folyószabályozáshoz szükséges telekkönyvi adatok	1857-1858.
869	A zalaegerszegi templom 1866-ban történt kijavításakor végzett ígás és kézi napszámokról vezetett számadás	
870	Munkakönyvek, vándorkönyvek, cselédkönyvek nyilvántartása	1879-1914.
870/a	Munkakönyvek, vándorkönyvek, cselédkönyvek nyilvántartásának mellékletei	1844-1914.
871	Kataszteri munkadíjjal tartozók kimutatása	év nélkül
872	Felhívás a közrend megőrzésére	1906.
873	"Egy nap a hazáért" című plakát – elcsatolt magyar területek számára országos gyűjtés	1920.
874	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok iktatója	1896-1913.
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1896. 1-12
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1897.
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1898. 1-64
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1899. 2-53
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1900. 1-33
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1901. 1-24
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1902. 1-23
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1903. 1-7
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1904. 1-8
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1905. 1-4

875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1906. 1-6
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1907. 2-10
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1908. 1-13
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1909. 2-24
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1910. 1-30
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1911- 1-29
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1912. 1-36
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1913. 1-14
875	Zalaegerszeg város polgármestere bizalmas iratok	1914. 1-76
876	Táblás kimutatása Zalaegerszeg város tanácsa előtt folyamatban lévő, befejezett, de végre nem hajtott pereknek (az iratok előtti sorszám a jegyzékben feltüntetett sorszámmal azonos):	1849.
	1. Weisz Sándor felperes Grünwlad Henrich alperes ellen adósság	1849.
	2. Varga Lajos felperes Mantuano József alperes ellen adósság	1849.
	7. Slesinger Herman felperes Sovorits Farkas ellen adósság	
	8. Kiczlingstein Imre felperes Kuzmánovits Mihály alperes ellen adósság	1845. 1847.
	9. Berger Ignác felperesnek Neufeld salamon alperes ellen adósság	1848.
	10. Szabó Katalin felperes Varga József alperes ellen verekedés	1849.
	11. Mantuano józsef felperes Traeger József alperes ellen adósság	1849.
	12. Kohn Sándor felperes Rechnitzer Eliás alperes ellen verekedés	1849.
	13. Deuts Manó felperes Bogár László alperes ellen adósság	1847.
	14. Mayer Józsefné felperes Merkl János ellen adósság	1847.
	15. Szigethy István felperesnek Bertalanfy Ferenc alperes ellen adósság	1847.
	16. Weisser T. C. felperes Hoffmann károly alperes ellen adósság	
	17. Rozner Vince felperes Sovorits Farkas és neje alperes ellen adósság	1847. 1840
	20. Dollinger Katalin felperes Tivolt János alperes adósság	
	21. Palkovits Örzse felperes Kuzmánovits Mihály alperes ellen szolgálatbér	1844.
	22. Egerszegi gombkötő céh felperes Sipos Boldoizsár alperes ellen adósság	1849. 1849.
	23. Fischer Simon felperes Stern Bernádr alperes ellen kárkövetelés	1850.

24. Agler Benedek felperes Hollósy József alpers ellen adósság	1849.
28. Tüttösy György felperes Sály Klára alperes ellen végrendekezés	1849.
30. Béres Károly felperes Traeger József alperes ellen adósság	1847.
32. Lenk Sámuel felperes Merkl János alperes ellen adósság	
33. Varga Anna Dergovits József özvegye felperes rigó józsef alperes ellen adósság	1850.
34. Raising József és Kováts József felperesek, mint Geisinger örökösök Szabó László alperes ellen adósság	1850.
35. Kuzmanovits Mihály és Gersovits György felperesek Sipos Boldizsár alperes ellen adósság	1850. 1850.
36. Kováts Rozália felperes Vincze Katalin alperes ellen adósság	
39. Páslek Imre gyámatya felperes Sabján Ferenc és neje alperes ellen adósság	1850.
40. Österreicher Salamon felperes Némethy Ferenc alperes ellen adósság	1850. 1850.
43. Fliszár József felperes Mordvai Magdolna alperes ellen adósság	
44. Kaudersz Mihály felperes Vati Gáspár, Némethy Ferenc, Bogár József, Kopfensteiner Péterné alperesek ellen adósság	1850. 1850.
54. Fischer Eliás felperes Völker Lőrinc alperes ellen	1850.
61. Kummer Ferenc felperes Bitá József alperes ellen adósság	1850.
75. Nagy József felperes Rigó József alperes ellen adósság	1850.
87. Pap Ádám csődpere	
Szám nélkül – Érsek Júlianna Adorján Lászlóné házánál törtét lázadás	1841.
Szám nélkül - Béda Ferenc felperes Csenterits Anna alperes ellen adósság	1845.
Szám nélkül - Szűcs Ferenc felperes Czopek Ruzsinka Gazsi Mihály özvegye alperes ellen adósság	1850.